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1. �>?>65=<5 > E4D4>F5D<EF<>4E ??4=<DG5<>7> D476<F<O 

F5DD<F>D<<, 6 F>< G<E?5 > ??>F=>EF< < ?4D4<5FD4E 74EFD>=>< F5DD<F>D<<, > 

E4D4>F5D<EF<>4E >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 < =5>5E>4<<OE 4?O 

DG=>F<>=<D>64=<O F4><E >5N5>F>6 < >55E?5G5=<O 6<7=545OF5?L=>EF< 

7D4644= >5N5>F>6 >><<G=4?L=>=, FD4=E?>DF=>= < E>F<4?L=>= 

<=DD4EFDG>FGD. 

 

1.1. �5M<5 ?>?>65=<O 

�D>5>F ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< 7>D>4E>>7> >>DG74 �DE4=75?LE>>= >5?4EF< 

«%565D>46<=E>» 6 7D4=<F4E G?<F &>DF564, �>?OD=>=, %>65FE>>= < �D>DE>N7=>=, 

D47D45>F4= ?D>5>F=>= >D74=<74F<5=   ��� «�>D4�D>5>F». 

�E=>64=<5< 4?O D47D45>F>< ?D>5>F4 O6?ONFEO: 

2 ?>EF4=>6?5=<5 �?46O 7>D>4E>>7> >>DG74 �DE4=75?LE>>= >5?4EF< 

«%565D>46<=E>» >F 05.10.2023 7 36 «� >><??5>E=>< D476<F<< F5DD<F>D<< 6 

7D4=<F4E G?<F &>DF564, �>?OD=>=, %>65FE>>= < �D>DE>N7=>=» (44?55 3 

�>EF4=>6?5=<5); 

2 4DE<F5>FGD=>-7D44>EFD><F5?L=4O >>=F5?F<O >><??5>E=>7> D476<F<O 

F5DD<F>D<< >64DF4?4 005 6>EF>G=>7> 6<?>7> D4=>=4 7>D>44 %565D>46<=E>4 

�DE4=75?LE>>= >5?4EF< (?D<?>65=<5 7 > �>EF4=>6?5=<N); 

2 4>7>6>D > >><??5>E=>< D476<F<< F5DD<F>D<< 6<?>= 74EFD>=>< 6 

7D4=<F4E G?<F &>DF564, �>?OD=>=, %>65FE>>= < �D>DE>N7=>= >F 19.02.2024; 

2 7444=<5 =4 ?>47>F>6>G ?D>5>F4 ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< 

<G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O «%565D>46<=E>» 6 7D4=<F4E G?<F &>DF564, 

�>?OD=>=, %>65FE>>= < �D>DE>N7=>= 6 7D44>EFD><F5?L=>< >64DF4?5 005 

??>M44LN 44,5 FOE.>6.<; 

2 D5L5=<5 > ?>47>F>6>5 ?D>5>F4 ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< <G=<F<?4?L=>7> 

>5D47>64=<O «%565D>46<=E>» 6 7D4=<F4E G?<F &>DF564, �>?OD=>=, %>65FE>>= < 

�D>DE>N7=>= 6 7D44>EFD><F5?L=>< >64DF4?5 005 ??>M44LN 44,5 FOE.>6.<; 

2 74>?NG5=<5 �<=<EF5DEF64 EFD><F5?LEF64 < 4DE<F5>FGDO �DE4=75?LE>>= 

>5?4EF< >F 05.04.2023 7 201/1336 > E>7?4E<< E ?D>5>F>< D5L5=<O > >><??5>E=>< 

D476<F<< F5DD<F>D<< 6 7D4=<F4E G?<F &>DF564, �>?OD=>=, %>65FE>>= < 

�D>DE>N7=>=; 

�D>5>F D47D45>F4= E GG5F>< =>D<4F<6=>-?D46>6OE, <=65=5D=>-

F5E=<G5E><E < <5F>4<G5E><E 4>>G<5=F>6: 

2 �D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $$ >F 29 45>45DO 2004 7>44 7190-$� (E 

<7<5=5=<O<<);  
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5 
2 �5<5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 25.10.2001 7 136-$� 

(E <7<5=5=<O<<); 

2 �5=5D4?L=>7> ??4=4 7>D>4E>>7> >>DG74 �DE4=75?LE>>= >5?4EF<  

«%565D>46<=E>», GF65D645==>7> ?>EF4=>6?5=<5< <<=<EF5DEF64 EFD><F5?LEF64 < 

4DE<F5>FGDO �DE4=75?LE>>= >5?4EF< >F 29.12.2021 7 74-? (E <7<5=5=<O<<) 

(44?55 3 �5=5D4?L=O= ??4=); 

2 �D46<? 75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< 7>D>4E>>7> >>DG74 

�DE4=75?LE>>= >5?4EF< «%565D>46<=E>», GF65D645==OE ?>EF4=>6?5=<5< 

<<=<EF5DEF64 EFD><F5?LEF64 < 4DE<F5>FGDO �DE4=75?LE>>= >5?4EF< >F 21.01.2022 

7 3-? (44?55 3 ���); 

2  =>D<4F<6>6 7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O <G=<F<?4?L=>7> 

>5D47>64=<O «%565D>46<=E>», GF65D645==OE D5L5=<5< 7>D>4E>>7> %>65F4 

45?GF4F>6 >5 GF65D645=<< 7 9 >F 26.10.2017 (44?55 2 ����); 

2 ?D46<? 5?47>GEFD>=EF64 F5DD<F>D<< <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O 

«%565D>46<=E>», GF65D645==OE D5L5=<5< 7>D>4E>>7> %>65F4 45?GF4F>6 7 40 >F 

14.12.2017; 

2 D57<>=4?L=OE =>D<4F<6>6 7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O 

�DE4=75?LE>>= >5?4EF<, GF65D645==OE ?>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 

�DE4=75?LE>>= >5?4EF< >F 19 4?D5?O 2016 7>44 7123-?? (E <7<5=5=<O<<) (44?55 

3 $���; 

2 %� 42.13330.2016 «�D44>EFD><F5?LEF6>. �?4=<D>6>4 < 74EFD>=>4 

7>D>4E><E < E5?LE><E ?>E5?5=<=» (44?55 3 %� 42.13330.2016); 

2 %4=�<� 2.2.1/2.1.1.1200-03 "%4=<F4D=>-74M<F=O5 7>=O < E4=<F4D=4O 

>?4EE<D<>4F<O ?D54?D<OF<=, E>>DG65=<= < <=OE >5N5>F>6" (44?55 3 %4=�<� 

2.2.1/2.1.1.1200-03); 

2 %4=�<� 2.1.3684-21 "%4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E><5 FD55>64=<O > 

E>45D64=<N F5DD<F>D<= 7>D>4E><E < E5?LE><E ?>E5?5=<=, > 6>4=O< >5N5>F4<, 

?<FL56>= 6>45 < ?<FL56><G 6>4>E=4565=<N, 4F<>ED5D=><G 6>74GEG, ?>G64<, 

6<?O< ?><5M5=<O<, M>E??G4F4F<< ?D><76>4EF65==OE, >5M5EF65==OE 

?><5M5=<=, >D74=<74F<< < ?D>6545=<N E4=<F4D=>-?D>F<6>M?<45<<G5E><E 

(?D>D<?4>F<G5E><E) <5D>?D<OF<=" (44?55 3 %4=�<� 2.1.3684-21); 

2 %� 476.1325800.2020 «&5DD<F>D<< 7>D>4E><E < E5?LE><E ?>E5?5=<=. 

�D46<?4 ??4=<D>6><, 74EFD>=>< < 5?47>GEFD>=EF64 6<?OE D4=>=>6» (44?55 3 %� 

476.1325800.2020); 

2 %� 396.1325800.2018 «'?<FO < 4>D>7< =4E5?5==OE ?G=>F>6. �D46<?4 

7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O» (44?55 3 %� 396.1325800.2018); 

2 %� 2.4.3648-20 «%4=<F4D=>-M?<45<<>?>7<G5E><5 FD55>64=<O > 

>D74=<74F<O< 6>E?<F4=<O < >5GG5=<O, >F4OE4 < >74>D>6?5=<O 45F5= < <>?>456<» 

(44?55 3 %� 2.4.3648-20); 

2 %� 82.13330.2016 «�?47>GEFD>=EF6> F5DD<F>D<=» (44?55 3 %� 

82.13330.2016); 
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6 
2 %� 59.1330.2020 «�>EFG?=>EFL 744=<= < E>>DG65=<= 4?O 

<4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O» (44?55 %� 3 59.13330.2020). 

�>47>F>6>4 4>>G<5=F4F<< ?> ??4=<D>6>5 F5DD<F>D<< >EGM5EF6?O5FEO 6 

F5?OE >55E?5G5=<O GEF>=G<6>7> D476<F<O F5DD<F>D<=, 6 F>< G<E?5 6O45?5=<O 

M?5<5=F>6 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO, GEF4=>6?5=<O 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6, 

GEF4=>6?5=<O 7D4=<F 7>= ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64. 

�D>5>F ??4=<D>6>< >?D545?O5F: 

2 >>=F5?F<N 4DE<F5>FGD=>-?D>EFD4=EF65==>7> D476<F<O ?D>5>F<DG5<>= 

F5DD<F>D<< E E>744=<5< 4DE<F5>FGD=>7> >><??5>E4 E GG5F><  �D44>EFD><F5?L=>= 

>>=F5?F<< >><??5>E=>7> D476<F<O F5DD<F>D<<; 

2 ?4D4<5FDO 74EFD>=><; 

2 >G5D54=>EFL >E6>5=<O F5DD<F>D<<; 

2 D476<F<5 E<EF5<O E>F<4?L=>7> >5E?G6<64=<O, <=65=5D=>7> 

>5>DG4>64=<O < 5?47>GEFD>=EF64, D476<F<5 D5>D54F<>==OE F5DD<F>D<= < 

E<EF5<O >75?5=5=<O; 

2 >D74=<74F<N G?<G=>-4>D>6=>= E5F< < FD4=E?>DF=>7> >5E?G6<64=<O. 

�4ELF45 <4F5D<4?>6 6 7D4D<G5E>>= G4EF< ?D>5>F4: � 1:1000, � 1:2000, � 

1:5000. 

�D>5>F ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< E>EF><F <7 >E=>6=>= G4EF< (&>< 1) < 

<4F5D<4?>6 ?> >5>E=>64=<N ?D>5>F4 ??4=<D>6>< (&>< 2). 

�D4D<G5E><5 <4F5D<4?O D47D45>F4=O E <E?>?L7>64=<5< E6545=<= <7 

<=D>D<4F<>==>= E<EF5<O >55E?5G5=<O 7D44>EFD><F5?L=>= 45OF5?L=>EF< =4 

F5DD<F>D<< <G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O "�>D>4 %565D>46<=E>" � 1:500, 

?D54>EF46?5==>= 74>47G<>G 44<<=<EFD4F<5= 6 M?5>FD>==>< 6<45. 

 

1.2. �D44>EFD><F5?L=4O E<FG4F<O 

&5DD<F>D<O D47D45>F>< ?D>5>F4 ??4=<D>6><, D4E?>?>65=4 ?> 44D5EG: 

�DE4=75?LE>4O >5?4EFL, 7. %565D>46<=E>, 7D44>EFD><F5?L=O= >64DF4? 005, < 

6>?NG45F:  

- F5DD<F>D<N >444EFD>6>7> >64DF4?4 29:28:102005 ??>M44LN 4,45 74.  

�4F57>D<O 75<5?L 3 75<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6; 

- ?D<?574NMGN F5DD<F>D<N >5M57> ?>?L7>64=<O ??>M44LN 1,08 74 4?O 

D47<5M5=<O >5N5>F>6 5?47>GEFD>=EF64; 

- ?D<4><>6GN F5DD<F>D<N <=>7>>64DF<D=>7> 4><4 ?> G?. �>?OD=>=, 4. 3�, 

??>M44LN 2,1 FOE. >6. < 4?O D47<5M5=<O >5N5>F>6 5?47>GEFD>=EF64. 

$5?L5D 3 E?>>>==O=.  

�D4=<F4<< M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO O6?ONFEO:  

2 E E565D>-74?44=>= EF>D>=O 3 G?. &>DF564; 

2 E E565D>-6>EF>G=>= EF>D>=O 3 G?. �D>DE>N7=4O 

2 E N7>-6>EF>G=>= 3 G?. %>65FE>4O; 
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7 
2 E N7>-74?44=>= EF>D>=O 3 G?. �>?OD=4O. 

 

$G=>F<>=4?L=O5 7>=O E>7?4E=> �5=5D4?L=><G ??4=G 2 7>=4 74EFD>=>< 

ED54=5MF46=O<< 6<?O<< 4><4<< (>F 5 4> 8 MF465=, 6>?NG4O <4=E4D4=O=), 4 

F4>65 7D4=<FO >><??5>E=>7> D476<F<O F5DD<F>D<<. 

 

&5DD<F>D<4?L=O5 7>=O E>7?4E=> ���: 7>=4 74EFD>=>< <4?>MF46=O<< 

6<?O<< 4><4<< 5?>><D>64==>= 74EFD>=>< (�-2), 7>=4 74EFD>=>< <4?>MF46=O<< 

< ED54=5MF46=O<< 4><4<< (�-2-1), 7>=4 45?>6>7>, >5M5EF65==>7> < 

>><<5DG5E>>7> =47=4G5=<O (��-1), 7>=4 D47<5M5=<O >5N5>F>6 >5D47>64=<O (��-

3), 4 F4>65 7D4=<FO >><??5>E=>7> D476<F<O F5DD<F>D<<. 

 

�E=>6=O5 6<4O D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 7>=O 74EFD>=>< <4?>MF46=O<< < 

ED54=5MF46=O<< 6<?O<< 4><4<< (�-2-1) 

&45?<F4 1 

�4<<5=>64=<5 6<44 

D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?<E4=<5 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
�>4 

�4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

$47<5M5=<5 <4?>MF46=OE <=>7>>64DF<D=OE 4><>6 

(<=>7>>64DF<D=O5 4><4 6OE>F>= 4> 4 MF465=, 6>?NG4O 

<4=E4D4=O=); 

>5GEFD>=EF6> E?>DF<6=OE < 45FE><E ??>M44>>, ??>M44>> 

4?O >F4OE4; D47<5M5=<5 >5N5>F>6 >5E?G6<64=<O 6<?>= 

74EFD>=>< 6> 6EFD>5==OE, ?D<EFD>5==OE < 6EFD>5==>-

?D<EFD>5==OE ?><5M5=<OE <4?>MF46=>7> 

<=>7>>64DF<D=>7> 4><4, 5E?< >5M4O ??>M44L F4><E 

?><5M5=<= 6 <4?>MF46=>< <=>7>>64DF<D=>< 4><5 =5 

E>EF46?O5F 5>?55 15% >5M5= ??>M44< ?><5M5=<= 4><4 

2.1.1 

%D54=5MF46=4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

$47<5M5=<5 <=>7>>64DF<D=OE 4><>6 MF46=>EFLN =5 6OL5 

6>EL<< MF465=; 

5?47>GEFD>=EF6> < >75?5=5=<5; 

D47<5M5=<5 ?>475<=OE 74D465= < 46F>EF>O=>>; 

>5GEFD>=EF6> E?>DF<6=OE < 45FE><E ??>M44>>, ??>M44>> 

4?O >F4OE4; 

D47<5M5=<5 >5N5>F>6 >5E?G6<64=<O 6<?>= 74EFD>=>< 6> 

6EFD>5==OE, ?D<EFD>5==OE < 6EFD>5==>-?D<EFD>5==OE 

?><5M5=<OE <=>7>>64DF<D=>7> 4><4, 5E?< >5M4O ??>M44L 

F4><E ?><5M5=<= 6 <=>7>>64DF<D=>< 4><5 =5 E>EF46?O5F 

5>?55 20% >5M5= ??>M44< ?><5M5=<= 4><4 

2.5 

�><<G=4?L=>5 

>5E?G6<64=<5 

$47<5M5=<5 744=<= < E>>DG65=<= 6 F5?OE >55E?5G5=<O 

D<7<G5E><E < ND<4<G5E><E ?<F >><<G=4?L=O<< GE?G74<<. 

%>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.1.1-3.1.2 �?4EE<D<>4F>D4 

3.1 

�5D47>64=<5 < ?D>E65M5=<5 $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O 6>E?<F4=<O, >5D47>64=<O < 

?D>E65M5=<O. %>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> 

3.5 
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<E?>?L7>64=<O 6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 

D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.5.1 - 3.5.2 

�?4EE<D<>4F>D4 

%F>O=>4 FD4=E?>DF=OE 

ED54EF6 

$47<5M5=<5 EF>O=>> (?4D>>6>>) ?57>>6OE 46F><>5<?5= < 

4DG7<E <>F>FD4=E?>DF=OE ED54EF6, 6 F>< G<E?5 <>F>F<>?>6, 

<>F>D>??5D>6, <>F>>>?OE>>, <>?54>6, E>GF5D>6, 74 

<E>?NG5=<5< 6EFD>5==OE, ?D<EFD>5==OE < 6EFD>5==>-

?D<EFD>5==OE EF>O=>> 

4.9.2 

�55E?5G5=<5 >5>D>=O < 

557>?4E=>EF< 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

=5>5E>4<<OE 4?O ?>47>F>6>< < ?>445D64=<O 6 5>56>= 

7>F>6=>EF< �>>DG65==OE %<? $>EE<=E>>= $545D4F<<, 

4DG7<E 6>=E>, 6><=E><E D>D<<D>64=<= < >D74=>6 

G?D46?5=<= <<< (D47<5M5=<5 6>5==OE >D74=<74F<=, 

6=GFD5==<E 6>=E>, GGD5645=<= < 4DG7<E >5N5>F>6, 

4<E?>>4F<O 6>=E> < E<? D?>F4), ?D>6545=<5 6><=E><E 

GG5=<= < 4DG7<E <5D>?D<OF<=, =4?D46?5==OE =4 

>55E?5G5=<5 5>56>= 7>F>6=>EF< 6><=E><E G4EF5=; 

D47<5M5=<5 744=<= 6>5==OE GG<?<M, 6>5==OE <=EF<FGF>6, 

6>5==OE G=<65DE<F5F>6, 6>5==OE 4>445<<=; 

D47<5M5=<5 >5N5>F>6, >55E?5G<64NM<E >EGM5EF6?5=<5 

F4<>65==>= 45OF5?L=>EF< 

8.0 

�55E?5G5=<5 6=GFD5==57> 

?D46>?>DO4>4 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

=5>5E>4<<OE 4?O ?>47>F>6>< < ?>445D64=<O 6 7>F>6=>EF< 

>D74=>6 6=GFD5==<E 45?, $>E764D4<< < E?4E4F5?L=OE E?G65, 

6 >>F>DOE EGM5EF6G5F 6>5=<7<D>64==4O E?G654; 

D47<5M5=<5 >5N5>F>6 7D4644=E>>= >5>D>=O, 74 

<E>?NG5=<5< >5N5>F>6 7D4644=E>>= >5>D>=O, O6?ONM<EEO 

G4EFO<< ?D><76>4EF65==OE 744=<= 

8.3 

�5<5?L=O5 GG4EF>< 

(F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O. 

%>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 12.0.1 - 12.0.2 �?4EE<D<>4F>D4 

12.0 

 

          'E?>6=> D47D5L5==O5 6<4O <E?>?L7>64=<O 75<5?L=OE GG4EF>>6 < >5N5>F>6 

>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 4?O 44==>= F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O =5 ?>4?564F 

GEF4=>6?5=<N.  

�E?><>74F5?L=O5 6<4O D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=OE GG4EF>>6 < 

>5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 4?O 44==>= F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O =5 

?>4?564F GEF4=>6?5=<N. 

 

�E=>6=O5 6<4O D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 7>=O 74EFD>=>< <4?>MF46=O<< 

6<?O<< 4><4<< 5?>><D>64==>= 74EFD>=>< (�-2) 

&45?<F4 2 

�4<<5=>64=<5 6<44 

D47D5LU==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?<E4=<5 6<44 D47D5LU==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
�>4 

�4?>MF46=4O 

<=>7>>64DF<D=4O 6<?4O 

$47<5M5=<5 <4?>MF46=OE <=>7>>64DF<D=OE 4><>6 

(<=>7>>64DF<D=O5 4><4 6OE>F>= 4> 4 MF465=, 6>?NG4O 

2.1.1 
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74EFD>=>4 <4=E4D4=O=); 

>5GEFD>=EF6> E?>DF<6=OE < 45FE><E ??>M44>>, ??>M44>> 

4?O >F4OE4; D47<5M5=<5 >5N5>F>6 >5E?G6<64=<O 6<?>= 

74EFD>=>< 6> 6EFD>5==OE, ?D<EFD>5==OE < 6EFD>5==>-

?D<EFD>5==OE ?><5M5=<OE <4?>MF46=>7> 

<=>7>>64DF<D=>7> 4><4, 5E?< >5M4O ??>M44L F4><E 

?><5M5=<= 6 <4?>MF46=>< <=>7>>64DF<D=>< 4><5 =5 

E>EF46?O5F 5>?55 15% >5M5= ??>M44< ?><5M5=<= 4><4 

�?>><D>64==4O 6<?4O 

74EFD>=>4 

$47<5M5=<5 6<?>7> 4><4, 5?>><D>64==>7> E 4DG7<< 6<?O< 

4><>< (4DG7<<< 6<?O<< 4><4<<) 6 >4=>< DO4G >5M5= 

5>>>6>= EF5=>= (>5M<<< 5>>>6O<< EF5=4<<) 557 ?D>5<>6 < 

<<5NM57> >F45?L=O= 6OE>4 =4 75<5?L=O= GG4EF>>; 

D476545=<5 45>>D4F<6=OE < ??>4>6OE 45D56L56, >6>M=OE < 

O7>4=OE >G?LFGD; D47<5M5=<5 74D465= 4?O E>5EF65==OE 

=G64 < <=OE 6E?><>74F5?L=OE E>>DG65=<=; >5GEFD>=EF6> 

E?>DF<6=OE < 45FE><E ??>M44>>, ??>M44>> 4?O >F4OE4 

2.3 

�><<G=4?L=>5 

>5E?G6<64=<5 

$47<5M5=<5 744=<= < E>>DG65=<= 6 F5?OE >55E?5G5=<O 

D<7<G5E><E < ND<4<G5E><E ?<F >><<G=4?L=O<< GE?G74<<. 

%>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.1.1-3.1.2 �?4EE<D<>4F>D4 

3.1 

�>474=<5 E>F<4?L=>= 

?><>M< =4E5?5=<N 

$47<5M5=<5 744=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O E?G65 

?E<E>?>7<G5E>>= < 55E??4F=>= ND<4<G5E>>= ?><>M<, 

E>F<4?L=OE, ?5=E<>==OE < <=OE E?G65 (E?G65O 74=OF>EF< 

=4E5?5=<O, ?G=>FO ?<F4=<O <4?><<GM<E 7D4644=), 6 

>>F>DOE >EGM5EF6?O5FEO ?D<5< 7D4644= ?> 6>?D>E4< 

>>474=<O E>F<4?L=>= ?><>M< < =47=4G5=<O E>F<4?L=OE <?< 

?5=E<>==OE 6O??4F, 4 F4>65 4?O D47<5M5=<O >5M5EF65==OE 

=5>><<5DG5E><E >D74=<74F<=: =5>><<5DG5E><E D>=4>6, 

5?47>F6>D<F5?L=OE >D74=<74F<=, >?G5>6 ?> <=F5D5E4< 

3.2.2 

�<5G?4F>D=>-

?>?<>?<=<G5E>>5 

>5E?G6<64=<5 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O >>474=<O 7D4644=4< 4<5G?4F>D=>-

?>?<>?<=<G5E>>= <54<F<=E>>= ?><>M< (?>?<>?<=<><, 

D5?L4L5DE><5 ?G=>FO, ?G=>FO 74D46>>ED4=5=<O, F5=FDO 

<4F5D< < D555=>4, 4<47=>EF<G5E><5 F5=FDO, <>?>G=O5 

>GE=<, EF4=F<< 4>=>DEF64 >D>6<, >?<=<G5E><5 ?45>D4F>D<<) 

3.4.1 

�>L>>?L=>5, =4G4?L=>5 < 

ED54=55 >5M55 >5D47>64=<5 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O ?D>E65M5=<O, 4>L>>?L=>7>, 

=4G4?L=>7> < ED54=57> >5M57> >5D47>64=<O (45FE><5 OE?<, 

45FE><5 E44O, L>>?O, ?<F5<, 7<<=47<<, EG4>65EF65==O5, 

<G7O>4?L=O5 L>>?O, >5D47>64F5?L=O5 >DG6>< < <=O5 

>D74=<74F<<, >EGM5EF6?ONM<5 45OF5?L=>EFL ?> 

6>E?<F4=<N, >5D47>64=<N < ?D>E65M5=<N, 6 F>< G<E?5 

744=<=, E?>DF<6=OE E>>DG65=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O 

74=OF<O >5GG4NM<EEO D<7<G5E>>= >G?LFGD>= < E?>DF><) 

3.5.1 

�5N5>FO >G?LFGD=>-

4>EG7>6>= 45OF5?L=>EF< 

$47<5M5=<5 744=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O D47<5M5=<O 

<G7556, 6OEF46>G=OE 74?>6, EG4>65EF65==OE 74?5D5=, 4><>6 

>G?LFGDO, 5<5?<>F5>, ><=>F54FD>6 < ><=>74?>6, F54FD>6, 

D<?4D<>=<=, >>=F5DF=OE 74?>6, ??4=5F4D<56 

3.6.1 

�4747<=O $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O ?D>446< F>64D>6, F>D7>64O ??>M44L 

>>F>DOE E>EF46?O5F 4> 5000 >6. < 

4.4 

%F>O=>4 FD4=E?>DF=OE 

ED54EF6 

$47<5M5=<5 EF>O=>> (?4D>>6>>) ?57>>6OE 46F><>5<?5= < 

4DG7<E <>F>FD4=E?>DF=OE ED54EF6, 6 F>< G<E?5 <>F>F<>?>6, 

<>F>D>??5D>6, <>F>>>?OE>>, <>?54>6, E>GF5D>6, 74 

<E>?NG5=<5< 6EFD>5==OE, ?D<EFD>5==OE < 6EFD>5==>-

?D<EFD>5==OE EF>O=>> 

4.9.2 

�55E?5G5=<5 >5>D>=O < $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 8.0 
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557>?4E=>EF< =5>5E>4<<OE 4?O ?>47>F>6>< < ?>445D64=<O 6 5>56>= 

7>F>6=>EF< �>>DG65==OE %<? $>EE<=E>>= $545D4F<<, 

4DG7<E 6>=E>, 6><=E><E D>D<<D>64=<= < >D74=>6 

G?D46?5=<= <<< (D47<5M5=<5 6>5==OE >D74=<74F<=, 

6=GFD5==<E 6>=E>, GGD5645=<= < 4DG7<E >5N5>F>6, 

4<E?>>4F<O 6>=E> < E<? D?>F4), ?D>6545=<5 6><=E><E 

GG5=<= < 4DG7<E <5D>?D<OF<=, =4?D46?5==OE =4 

>55E?5G5=<5 5>56>= 7>F>6=>EF< 6><=E><E G4EF5=; 

D47<5M5=<5 744=<= 6>5==OE GG<?<M, 6>5==OE <=EF<FGF>6, 

6>5==OE G=<65DE<F5F>6, 6>5==OE 4>445<<=; 

D47<5M5=<5 >5N5>F>6, >55E?5G<64NM<E >EGM5EF6?5=<5 

F4<>65==>= 45OF5?L=>EF< 

�55E?5G5=<5 6=GFD5==57> 

?D46>?>DO4>4 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

=5>5E>4<<OE 4?O ?>47>F>6>< < ?>445D64=<O 6 7>F>6=>EF< 

>D74=>6 6=GFD5==<E 45?, $>E764D4<< < E?4E4F5?L=OE E?G65, 

6 >>F>DOE EGM5EF6G5F 6>5=<7<D>64==4O E?G654; 

D47<5M5=<5 >5N5>F>6 7D4644=E>>= >5>D>=O, 74 

<E>?NG5=<5< >5N5>F>6 7D4644=E>>= >5>D>=O, O6?ONM<EEO 

G4EFO<< ?D><76>4EF65==OE 744=<= 

8.3 

�5<5?L=O5 GG4EF>< 

(F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O. 

%>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 12.0.1 - 12.0.2 �?4EE<D<>4F>D4 

12.0 

 

'E?>6=> D47D5L5==O5 6<4O <E?>?L7>64=<O 7>=O 74EFD>=>< <4?>MF46=O<< 

6<?O<< 4><4<< 5?>><D>64==>= 74EFD>=>< (�-2) 

&45?<F4 3 

�4<<5=>64=<5 6<44 

D47D5LU==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?<E4=<5 6<44 D47D5LU==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
�>4 

%D4=5=<5 46F>FD4=E?>DF4 $47<5M5=<5 >F45?L=> EF>OM<E < ?D<EFD>5==OE 74D465=, 6 

F>< G<E?5 ?>475<=OE, ?D54=47=4G5==OE 4?O ED4=5=<O 

46F>FD4=E?>DF4, 6 F>< G<E?5 E D4745?5=<5< =4 <4L<=>-

<5EF4, 74 <E>?NG5=<5< 74D465=, D47<5M5=<5 >>F>DOE 

?D54GE<>FD5=> E>45D64=<5< 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 2.7.2, 4.9 �?4EE<D<>4F>D4 

2.7.1 

�5M56<F<O $47<5M5=<5 744=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O D47<5M5=<O 

>5M56<F<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O ?D>6<64=<O 7D4644= =4 

6D5<O <E D45>FO, E?G65O <?< >5GG5=<O, 74 <E>?NG5=<5< 

744=<=, D47<5M5=<5 >>F>DOE ?D54GE<>FD5=> E>45D64=<5< 

6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E >>4>< 4.7 

�?4EE<D<>4F>D4 

3.2.4 

�OF>6>5 >5E?G6<64=<5 $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O >>474=<O =4E5?5=<N <?< 

>D74=<74F<O< 5OF>6OE GE?G7 (<4EF5DE><5 <5?>>7> D5<>=F4, 

4F5?L5, 54=<, ?4D<><4E5DE><5, ?D4G5G=O5, E<<G<EF><, 

?>E>D>==O5 5ND>) 

3.3 

$5?<7<>7=>5 <E?>?L7>64=<5 $47<5M5=<5 744=<= < E>>DG65=<= D5?<7<>7=>7> 

<E?>?L7>64=<O. %>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O 6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 

D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.7.1-3.7.2 

�?4EE<D<>4F>D4 

3.7 

�<5G?4F>D=>5 65F5D<=4D=>5 

>5E?G6<64=<5 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O >>474=<O 65F5D<=4D=OE GE?G7 557 

E>45D64=<O 6<6>F=OE 

3.10.1 

�5?>6>5 G?D46?5=<5 $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 E F5?LN: 4.1 
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D47<5M5=<O >5N5>F>6 G?D46?5=G5E>>= 45OF5?L=>EF<, =5 

E6O74==>= E 7>EG44DEF65==O< <?< <G=<F<?4?L=O< 

G?D46?5=<5< < >>474=<5< GE?G7, 4 F4>65 E F5?LN 

>55E?5G5=<O E>65DL5=<O E45?>>, =5 FD55GNM<E ?5D544G< 

F>64D4 6 <><5=F <E E>65DL5=<O <564G >D74=<74F<O<<, 6 

F>< G<E?5 5<D6564O 45OF5?L=>EFL (74 <E>?NG5=<5< 

54=>>6E>>= < EFD4E>6>= 45OF5?L=>EF<) 

�4=>>6E>4O < EFD4E>64O 

45OF5?L=>EFL 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O D47<5M5=<O >D74=<74F<=, 

>>47O64NM<E 54=>>6E><5 < EFD4E>6O5 GE?G7< 

4.5 

�5M5EF65==>5 ?<F4=<5 $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 6 F5?OE 

GEFD>=EF64 <5EF >5M5EF65==>7> ?<F4=<O (D5EF>D4=O, >4D5, 

EF>?>6O5, 74>GE>G=O5, 54DO) 

4.6 

�>EF<=<G=>5 >5E?G6<64=<5 $47<5M5=<5 7>EF<=<F 4.7 

$476?5>4F5?L=O5 

<5D>?D<OF<O 

$47<5M5=<5 744=<= < E>>DG65=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O 

>D74=<74F<< D476?5>4F5?L=OE <5D>?D<OF<=, ?GF5L5EF6<=, 

4?O D47<5M5=<O 4<E>>F5> < F4=F564?L=OE ??>M44>>, 

=>G=OE >?G5>6, 4>64?4D>>6, 5>G?<=74, 4FFD4>F<>=>6 < F. ?., 

<7D>6OE 46F><4F>6 (>D><5 <7D>6>7> >5>DG4>64=<O, 

<E?>?L7G5<>7> 4?O ?D>6545=<O 474DF=OE <7D), <7D>6OE 

??>M44>> 

4.8.1 

�55E?5G5=<5 74=OF<= 

E?>DF>< 6 ?><5M5=<OE 

$47<5M5=<5 E?>DF<6=OE >?G5>6, E?>DF<6=OE 74?>6, 

54EE5==>6, D<7>G?LFGD=>->74>D>6<F5?L=OE >><??5>E>6 6 

744=<OE < E>>DG65=<OE 

5.1.2 

�5>DG4>64==O5 ??>M44>< 

4?O 74=OF<= E?>DF>< 

$47<5M5=<5 E>>DG65=<= 4?O 74=OF<O E?>DF>< < 

D<7>G?LFGD>= =4 >F>DOF>< 6>74GE5 (F5==<E=O5 >>DFO, 

46F>4D><O, <>F>4D><O, FD4<??<=O, E?>DF<6=O5 

EFD5?L5<M4) 

5.1.4 

 

�E?><>74F5?L=O5 6<4O D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 7>=O 74EFD>=>< 

<4?>MF46=O<< 6<?O<< 4><4<< 5?>><D>64==>= 74EFD>=>< (�-2) 

&45?<F4 4 

�4<<5=>64=<5 6<44 

D47D5LU==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?<E4=<5 6<44 D47D5LU==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
�>4 

�>474=<5 GE?G7 E6O7< $47<5M5=<5 744=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O D47<5M5=<O 

?G=>F>6 >>474=<O GE?G7 ?>GF>6>=, F5?57D4D=>=, 

<564G7>D>4=5= < <564G=4D>4=>= F5?5D>==>= E6O7< 

3.2.3 

�?>M44>< 4?O 74=OF<= 

E?>DF>< 

$47<5M5=<5 ??>M44>> 4?O 74=OF<O E?>DF>< < D<7>G?LFGD>= 

=4 >F>DOF>< 6>74GE5 (D<7>G?LFGD=O5 ??>M44><, 557>6O5 

4>D>6><, ?>?O 4?O E?>DF<6=>= <7DO) 

5.1.3 

�E=>6=O5 6<4O D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 7>=O 45?>6>7>, >5M5EF65==>7> < 

>><<5DG5E>>7> =47=4G5=<O (��-1) 

&45?<F4 5 

�4<<5=>64=<5 6<44 

D47D5LU==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?<E4=<5 6<44 D47D5LU==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
�>4 

%D4=5=<5 46F>FD4=E?>DF4 $47<5M5=<5 >F45?L=> EF>OM<E < ?D<EFD>5==OE 74D465=, 6 

F>< G<E?5 ?>475<=OE, ?D54=47=4G5==OE 4?O ED4=5=<O 

46F>FD4=E?>DF4, 6 F>< G<E?5 E D4745?5=<5< =4 <4L<=>-<5EF4, 

74 <E>?NG5=<5< 74D465=, D47<5M5=<5 >>F>DOE 

?D54GE<>FD5=> E>45D64=<5< 6<4>6 D47D5L5==>7> 

2.7.1 



 

  

 

�7<. �>?.GG. �<EF N4>>. �>4?<EL �4F4 

�<EF 

�
=
6
. 
7

 ?
>
4

?
. 

�
>
4

?
<
E
L
 <

 4
4
F
4
 

�
7
4
<

. 
<
=
6
. 
7

 

9 

2-24.01 3 ��& 3 &'1 

12 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 2.7.2, 4.9 �?4EE<D<>4F>D4 

�><<G=4?L=>5 

>5E?G6<64=<5 

$47<5M5=<5 744=<= < E>>DG65=<= 6 F5?OE >55E?5G5=<O 

D<7<G5E><E < ND<4<G5E><E ?<F >><<G=4?L=O<< GE?G74<<. 

%>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.1.1-3.1.2 �?4EE<D<>4F>D4 

3.1 

�>474=<5 E>F<4?L=>= 

?><>M< =4E5?5=<N 

$47<5M5=<5 744=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O E?G65 

?E<E>?>7<G5E>>= < 55E??4F=>= ND<4<G5E>>= ?><>M<, 

E>F<4?L=OE, ?5=E<>==OE < <=OE E?G65 (E?G65O 74=OF>EF< 

=4E5?5=<O, ?G=>FO ?<F4=<O <4?><<GM<E 7D4644=), 6 

>>F>DOE >EGM5EF6?O5FEO ?D<5< 7D4644= ?> 6>?D>E4< 

>>474=<O E>F<4?L=>= ?><>M< < =47=4G5=<O E>F<4?L=OE <?< 

?5=E<>==OE 6O??4F, 4 F4>65 4?O D47<5M5=<O >5M5EF65==OE 

=5>><<5DG5E><E >D74=<74F<=: =5>><<5DG5E><E D>=4>6, 

5?47>F6>D<F5?L=OE >D74=<74F<=, >?G5>6 ?> <=F5D5E4< 

3.2.2 

�>474=<5 GE?G7 E6O7< $47<5M5=<5 744=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O D47<5M5=<O 

?G=>F>6 >>474=<O GE?G7 ?>GF>6>=, F5?57D4D=>=, 

<564G7>D>4=5= < <564G=4D>4=>= F5?5D>==>= E6O7< 

3.2.3 

�OF>6>5 >5E?G6<64=<5 $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O >>474=<O =4E5?5=<N <?< >D74=<74F<O< 

5OF>6OE GE?G7 (<4EF5DE><5 <5?>>7> D5<>=F4, 4F5?L5, 54=<, 

?4D<><4E5DE><5, ?D4G5G=O5, E<<G<EF><, ?>E>D>==O5 5ND>) 

3.3 

�<5G?4F>D=>-

?>?<>?<=<G5E>>5 

>5E?G6<64=<5 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O >>474=<O 7D4644=4< 4<5G?4F>D=>-

?>?<>?<=<G5E>>= <54<F<=E>>= ?><>M< (?>?<>?<=<><, 

D5?L4L5DE><5 ?G=>FO, ?G=>FO 74D46>>ED4=5=<O, F5=FDO 

<4F5D< < D555=>4, 4<47=>EF<G5E><5 F5=FDO, <>?>G=O5 >GE=<, 

EF4=F<< 4>=>DEF64 >D>6<, >?<=<G5E><5 ?45>D4F>D<<) 

3.4.1 

�5M5EF65==>5 G?D46?5=<5 $47<5M5=<5 744=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O D47<5M5=<O 

>D74=>6 < >D74=<74F<= >5M5EF65==>7> G?D46?5=<O. 

%>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.8.1-3.8.2 �?4EE<D<>4F>D4 

3.8 

�<5G?4F>D=>5 65F5D<=4D=>5 

>5E?G6<64=<5 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O >>474=<O 65F5D<=4D=OE GE?G7 557 

E>45D64=<O 6<6>F=OE 

3.10.1 

�5?>6>5 G?D46?5=<5 $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 E F5?LN: 

D47<5M5=<O >5N5>F>6 G?D46?5=G5E>>= 45OF5?L=>EF<, =5 

E6O74==>= E 7>EG44DEF65==O< <?< <G=<F<?4?L=O< 

G?D46?5=<5< < >>474=<5< GE?G7, 4 F4>65 E F5?LN 

>55E?5G5=<O E>65DL5=<O E45?>>, =5 FD55GNM<E ?5D544G< 

F>64D4 6 <><5=F <E E>65DL5=<O <564G >D74=<74F<O<<, 6 F>< 

G<E?5 5<D6564O 45OF5?L=>EFL (74 <E>?NG5=<5< 54=>>6E>>= < 

EFD4E>6>= 45OF5?L=>EF<) 

4.1 

�5N5>FO F>D7>6?< 

(F>D7>6O5 F5=FDO, F>D7>6>-

D476?5>4F5?L=O5 F5=FDO 

(>><??5>EO) 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, >5M5= 

??>M44LN E6OL5 5000 >6. < E F5?LN D47<5M5=<O >4=>= <?< 

=5E>>?L><E >D74=<74F<=, >EGM5EF6?ONM<E ?D>446G F>64D>6, 

< (<?<) >>474=<5 GE?G7 6 E>>F65FEF6<< E E>45D64=<5< 6<4>6 

D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E >>44<< 4.5, 4.6,4.8 - 4.8.2 

�?4EE<D<>4F>D4; 

D47<5M5=<5 74D465= < (<?<) EF>O=>> 4?O 46F><>5<?5= 

E>FDG4=<>>6 < ?>E5F<F5?5= F>D7>6>7> F5=FD4 

4.2 

$O=>< $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

E>>DG65=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O >D74=<74F<< ?>EF>O==>= 

<?< 6D5<5==>= F>D7>6?< (OD<4D>4, DO=>>, 5474D), E GG5F>< 

F>7>, GF> >464>5 <7 F>D7>6OE <5EF =5 D4E?>?4745F F>D7>6>= 

??>M44LN 5>?55 200 >6. <; 

D47<5M5=<5 74D465= < (<?<) EF>O=>> 4?O 46F><>5<?5= 

4.3 
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E>FDG4=<>>6 < ?>E5F<F5?5= DO=>4 

�4747<=O $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O ?D>446< F>64D>6, F>D7>64O ??>M44L 

>>F>DOE E>EF46?O5F 4> 5000 >6. < 

4.4 

�4=>>6E>4O < EFD4E>64O 

45OF5?L=>EFL 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O D47<5M5=<O >D74=<74F<=, 

>>47O64NM<E 54=>>6E><5 < EFD4E>6O5 GE?G7< 

4.5 

�5M5EF65==>5 ?<F4=<5 $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 6 F5?OE 

GEFD>=EF64 <5EF >5M5EF65==>7> ?<F4=<O (D5EF>D4=O, >4D5, 

EF>?>6O5, 74>GE>G=O5, 54DO) 

4.6 

�>EF<=<G=>5 >5E?G6<64=<5 $47<5M5=<5 7>EF<=<F 4.7 

$476?5>4F5?L=O5 

<5D>?D<OF<O 

$47<5M5=<5 744=<= < E>>DG65=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O 

>D74=<74F<< D476?5>4F5?L=OE <5D>?D<OF<=, ?GF5L5EF6<=, 

4?O D47<5M5=<O 4<E>>F5> < F4=F564?L=OE ??>M44>>, =>G=OE 

>?G5>6, 4>64?4D>>6, 5>G?<=74, 4FFD4>F<>=>6 < F. ?., <7D>6OE 

46F><4F>6 (>D><5 <7D>6>7> >5>DG4>64=<O, <E?>?L7G5<>7> 4?O 

?D>6545=<O 474DF=OE <7D), <7D>6OE ??>M44>> 

4.8.1 

%F>O=>4 FD4=E?>DF=OE 

ED54EF6 

$47<5M5=<5 EF>O=>> (?4D>>6>>) ?57>>6OE 46F><>5<?5= < 

4DG7<E <>F>FD4=E?>DF=OE ED54EF6, 6 F>< G<E?5 <>F>F<>?>6, 

<>F>D>??5D>6, <>F>>>?OE>>, <>?54>6, E>GF5D>6, 74 

<E>?NG5=<5< 6EFD>5==OE, ?D<EFD>5==OE < 6EFD>5==>-

?D<EFD>5==OE EF>O=>> 

4.9.2 

�55E?5G5=<5 74=OF<= 

E?>DF>< 6 ?><5M5=<OE 

$47<5M5=<5 E?>DF<6=OE >?G5>6, E?>DF<6=OE 74?>6, 

54EE5==>6, D<7>G?LFGD=>->74>D>6<F5?L=OE >><??5>E>6 6 

744=<OE < E>>DG65=<OE 

5.1.2 

�55E?5G5=<5 6=GFD5==57> 

?D46>?>DO4>4 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

=5>5E>4<<OE 4?O ?>47>F>6>< < ?>445D64=<O 6 7>F>6=>EF< 

>D74=>6 6=GFD5==<E 45?, $>E764D4<< < E?4E4F5?L=OE E?G65, 

6 >>F>DOE EGM5EF6G5F 6>5=<7<D>64==4O E?G654; D47<5M5=<5 

>5N5>F>6 7D4644=E>>= >5>D>=O, 74 <E>?NG5=<5< >5N5>F>6 

7D4644=E>>= >5>D>=O, O6?ONM<EEO G4EFO<< 

?D><76>4EF65==OE 744=<= 

8.3 

�5<5?L=O5 GG4EF>< 

(F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O. 

%>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 12.0.1 - 12.0.2 �?4EE<D<>4F>D4 

12.0 

 

'E?>6=> D47D5L5==O5 6<4O <E?>?L7>64=<O 7>=O 45?>6>7>, >5M5EF65==>7> < 

>><<5DG5E>>7> =47=4G5=<O (��-1) 

&45?<F4 6 

�4<<5=>64=<5 6<44 

D47D5LU==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?<E4=<5 6<44 D47D5LU==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
�>4 

�5M56<F<O $47<5M5=<5 744=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O D47<5M5=<O 

>5M56<F<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O ?D>6<64=<O 7D4644= =4 

6D5<O <E D45>FO, E?G65O <?< >5GG5=<O, 74 <E>?NG5=<5< 

744=<=, D47<5M5=<5 >>F>DOE ?D54GE<>FD5=> E>45D64=<5< 

6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E >>4>< 4.7 

�?4EE<D<>4F>D4 

3.2.4 

$5?<7<>7=>5 <E?>?L7>64=<5 $47<5M5=<5 744=<= < E>>DG65=<= D5?<7<>7=>7> 

<E?>?L7>64=<O. %>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O 6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 

D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.7.1-3.7.2 

�?4EE<D<>4F>D4 

3.7 

%6O7L $47<5M5=<5 >5N5>F>6 E6O7<, D44<>65M4=<O, F5?56<45=<O, 

6>?NG4O 6>74GL=O5 D44<>D5?5==O5, =4475<=O5 < ?>475<=O5 

6.8 
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>455?L=O5 ?<=<< E6O7<, ?<=<< D44<>D<>4F<<, 4=F5==O5 

?>?O, GE<?<F5?L=O5 ?G=>FO =4 >455?L=OE ?<=<OE E6O7<, 

<=DD4EFDG>FGDG E?GF=<>>6>= E6O7< < F5?5D44<>65M4=<O, 74 

<E>?NG5=<5< >5N5>F>6 E6O7<, D47<5M5=<5 >>F>DOE 

?D54GE<>FD5=> E>45D64=<5< 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.1.1, 3.2.3 �?4EE<D<>4F>D4 

�55E?5G5=<5 >5>D>=O < 

557>?4E=>EF< 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

=5>5E>4<<OE 4?O ?>47>F>6>< < ?>445D64=<O 6 5>56>= 

7>F>6=>EF< �>>DG65==OE %<? $>EE<=E>>= $545D4F<<, 

4DG7<E 6>=E>, 6><=E><E D>D<<D>64=<= < >D74=>6 

G?D46?5=<= <<< (D47<5M5=<5 6>5==OE >D74=<74F<=, 

6=GFD5==<E 6>=E>, GGD5645=<= < 4DG7<E >5N5>F>6, 

4<E?>>4F<O 6>=E> < E<? D?>F4), ?D>6545=<5 6><=E><E GG5=<= 

< 4DG7<E <5D>?D<OF<=, =4?D46?5==OE =4 >55E?5G5=<5 5>56>= 

7>F>6=>EF< 6><=E><E G4EF5=; D47<5M5=<5 744=<= 6>5==OE 

GG<?<M, 6>5==OE <=EF<FGF>6, 6>5==OE G=<65DE<F5F>6, 

6>5==OE 4>445<<=;  

D47<5M5=<5 >5N5>F>6, >55E?5G<64NM<E >EGM5EF6?5=<5 

F4<>65==>= 45OF5?L=>EF< 

8.0 

 

�E?><>74F5?L=O5 6<4O D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 7>=O 45?>6>7>, >5M5EF65==>7> < 

>><<5DG5E>>7> =47=4G5=<O (��-1) 

&45?<F4 7 

�4<<5=>64=<5 6<44 

D47D5LU==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?<E4=<5 6<44 D47D5LU==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
�>4 

%?G655=O5 74D46< $47<5M5=<5 ?>EF>O==OE <?< 6D5<5==OE 74D465=, EF>O=>> 

4?O ED4=5=<O E?G655=>7> 46F>FD4=E?>DF4, <E?>?L7G5<>7> 6 

F5?OE >EGM5EF6?5=<O 6<4>6 45OF5?L=>EF<, 

?D54GE<>FD5==OE 6<44<< D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E 

>>44<< 3.0, 4.0 �?4EE<D<>4F>D4, 4 F4>65 4?O EF>O=>< < 

ED4=5=<O FD4=E?>DF=OE ED54EF6 >5M57> ?>?L7>64=<O, 6 F>< 

G<E?5 6 45?> 

4.9 

�E=>6=O5 6<4O D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 7>=O D47<5M5=<O >5N5>F>6 

>5D47>64=<O (��-3) 

&45?<F4 8 

�4<<5=>64=<5 6<44 

D47D5LU==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?<E4=<5 6<44 D47D5LU==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
�>4 

�><<G=4?L=>5 

>5E?G6<64=<5 

$47<5M5=<5 744=<= < E>>DG65=<= 6 F5?OE >55E?5G5=<O 

D<7<G5E><E < ND<4<G5E><E ?<F >><<G=4?L=O<< GE?G74<<. 

%>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.1.1-3.1.2 �?4EE<D<>4F>D4 

3.1 

�5D47>64=<5 < ?D>E65M5=<5 $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O 6>E?<F4=<O, >5D47>64=<O < 

?D>E65M5=<O. %>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O 6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 

D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.5.1 - 3.5.2 

�?4EE<D<>4F>D4 

3.5 

�55E?5G5=<5 =4GG=>= $47<5M5=<5 744=<= < E>>DG65=<= 4?O >55E?5G5=<O =4GG=>= 3.9 
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45OF5?L=>EF< 45OF5?L=>EF<. %>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O 6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 

D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E >>44<< 3.9.1 - 3.9.3 

�?4EE<D<>4F>D4 

%F>O=>4 FD4=E?>DF=OE 

ED54EF6 

$47<5M5=<5 EF>O=>> (?4D>>6>>) ?57>>6OE 46F><>5<?5= < 

4DG7<E <>F>FD4=E?>DF=OE ED54EF6, 6 F>< G<E?5 <>F>F<>?>6, 

<>F>D>??5D>6, <>F>>>?OE>>, <>?54>6, E>GF5D>6, 74 

<E>?NG5=<5< 6EFD>5==OE, ?D<EFD>5==OE < 6EFD>5==>-

?D<EFD>5==OE EF>O=>> 

4.9.2 

%?>DF $47<5M5=<5 744=<= < E>>DG65=<= 4?O 74=OF<O E?>DF><. 

%>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 5.1.1 - 5.1.7 �?4EE<D<>4F>D4 

5.1 

�55E?5G5=<5 >5>D>=O < 

557>?4E=>EF< 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

=5>5E>4<<OE 4?O ?>47>F>6>< < ?>445D64=<O 6 5>56>= 

7>F>6=>EF< �>>DG65==OE %<? $>EE<=E>>= $545D4F<<, 

4DG7<E 6>=E>, 6><=E><E D>D<<D>64=<= < >D74=>6 

G?D46?5=<= <<< (D47<5M5=<5 6>5==OE >D74=<74F<=, 

6=GFD5==<E 6>=E>, GGD5645=<= < 4DG7<E >5N5>F>6, 

4<E?>>4F<O 6>=E> < E<? D?>F4), ?D>6545=<5 6><=E><E 

GG5=<= < 4DG7<E <5D>?D<OF<=, =4?D46?5==OE =4 

>55E?5G5=<5 5>56>= 7>F>6=>EF< 6><=E><E G4EF5=; 

D47<5M5=<5 744=<= 6>5==OE GG<?<M, 6>5==OE <=EF<FGF>6, 

6>5==OE G=<65DE<F5F>6, 6>5==OE 4>445<<=; 

D47<5M5=<5 >5N5>F>6, >55E?5G<64NM<E >EGM5EF6?5=<5 

F4<>65==>= 45OF5?L=>EF< 

8.0 

�55E?5G5=<5 6>>DG65==OE 

E<? 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O D47D45>F><, <E?OF4=<O, ?D><76>4EF64 

D5<>=F4 <?< G=<GF>65=<O 6>>DG65=<O, F5E=<>< 6>5==>7> 

=47=4G5=<O < 5>5?D<?4E>6; 

>5GEFD>=EF6> 75<5?L=OE GG4EF>>6 6 >4G5EF65 

<E?OF4F5?L=OE ?>?<7>=>6, <5EF G=<GF>65=<O 6>>DG65=<O < 

74E>D>=5=<O >FE>4>6, 6>7=<>4NM<E 6 E6O7< E 

<E?>?L7>64=<5<, ?D><76>4EF6><, D5<>=F>< <?< 

G=<GF>65=<5< 6>>DG65=<= <?< 5>5?D<?4E>6; 

D47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

=5>5E>4<<OE 4?O E>744=<O < ED4=5=<O 74?4E>6 

<4F5D<4?L=OE F5==>EF5= 6 7>EG44DEF65==>< < 

<>5<?<74F<>==>< D575D64E (ED4=<?<M4, E>?44O < 4DG7<5 

>5N5>FO); 

D47<5M5=<5 >5N5>F>6, 4?O >55E?5G5=<O 557>?4E=>EF< 

>>F>DOE 5O?< E>744=O 74>DOFO5 44<<=<EFD4F<6=>-

F5DD<F>D<4?L=O5 >5D47>64=<O 

8.1 

�5<5?L=O5 GG4EF>< 

(F5DD<F>D<<) >5M57> 

?>?L7>64=<O 

�5<5?L=O5 GG4EF>< >5M57> ?>?L7>64=<O.  

%>45D64=<5 44==>7> 6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

6>?NG45F 6 E55O E>45D64=<5 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 12.0.1 - 12.0.2 �?4EE<D<>4F>D4 

12.0 

'E?>6=> D47D5L5==O5 6<4O <E?>?L7>64=<O 7>=O D47<5M5=<O >5N5>F>6 

>5D47>64=<O (��-3) 

&45?<F4 9 

�4<<5=>64=<5 6<44 

D47D5LU==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?<E4=<5 6<44 D47D5LU==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
�>4 

%D4=5=<5 46F>FD4=E?>DF4 $47<5M5=<5 >F45?L=> EF>OM<E < ?D<EFD>5==OE 74D465=, 6 

F>< G<E?5 ?>475<=OE, ?D54=47=4G5==OE 4?O ED4=5=<O 

2.7.1 
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16 

46F>FD4=E?>DF4, 6 F>< G<E?5 E D4745?5=<5< =4 <4L<=>-

<5EF4, 74 <E>?NG5=<5< 74D465=, D47<5M5=<5 >>F>DOE 

?D54GE<>FD5=> E>45D64=<5< 6<4>6 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O E >>44<< 2.7.2, 4.9 �?4EE<D<>4F>D4 

%?G655=O5 74D46< $47<5M5=<5 ?>EF>O==OE <?< 6D5<5==OE 74D465=, EF>O=>> 

4?O ED4=5=<O E?G655=>7> 46F>FD4=E?>DF4, <E?>?L7G5<>7> 6 

F5?OE >EGM5EF6?5=<O 6<4>6 45OF5?L=>EF<, 

?D54GE<>FD5==OE 6<44<< D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E 

>>44<< 3.0, 4.0 �?4EE<D<>4F>D4, 4 F4>65 4?O EF>O=>< < 

ED4=5=<O FD4=E?>DF=OE ED54EF6 >5M57> ?>?L7>64=<O, 6 F>< 

G<E?5 6 45?> 

4.9 

%>?44 $47<5M5=<5 E>>DG65=<=, <<5NM<E =47=4G5=<5 ?> 

6D5<5==><G ED4=5=<N, D4E?D545?5=<N < ?5D564?>5 7DG7>6 

(74 <E>?NG5=<5< ED4=5=<O EFD4F57<G5E><E 74?4E>6), =5 

O6?ONM<EEO G4EFO<< ?D><76>4EF65==OE >><??5>E>6, =4 

>>F>DOE 5O? E>744= 7DG7: ?D><OL?5==O5 547O, E>?44O, 

?>7DG7>G=O5 F5D<<=4?O < 4>><, =5DF5ED4=<?<M4 < 

=5DF5=4?<6=O5 EF4=F<<, 747>6O5 ED4=<?<M4 < 

>5E?G6<64NM<5 <E 747>>>=45=E4F=O5 < 

747>?5D5>4G<64NM<5 EF4=F<<, M?564F>DO < 

?D>4>6>?LEF65==O5 E>?44O, 74 <E>?NG5=<5< 

65?57=>4>D>6=OE ?5D564?>G=OE E>?44>6 

6.9 

�E?><>74F5?L=O5 6<4O D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 7>=O D47<5M5=<O >5N5>F>6 

>5D47>64=<O (��-3) 

&45?<F4 10 

�4<<5=>64=<5 6<44 

D47D5LU==>7> 

<E?>?L7>64=<O 

75<5?L=>7> GG4EF>4 

�?<E4=<5 6<44 D47D5LU==>7> <E?>?L7>64=<O 75<5?L=>7> 

GG4EF>4 
�>4 

�5M56<F<O $47<5M5=<5 744=<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O D47<5M5=<O 

>5M56<F<=, ?D54=47=4G5==OE 4?O ?D>6<64=<O 7D4644= =4 

6D5<O <E D45>FO, E?G65O <?< >5GG5=<O, 74 <E>?NG5=<5< 

744=<=, D47<5M5=<5 >>F>DOE ?D54GE<>FD5=> E>45D64=<5< 

6<44 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O E >>4>< 4.7 

�?4EE<D<>4F>D4 

3.2.4 

�<5G?4F>D=>-

?>?<>?<=<G5E>>5 

>5E?G6<64=<5 

$47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, 

?D54=47=4G5==OE 4?O >>474=<O 7D4644=4< 4<5G?4F>D=>-

?>?<>?<=<G5E>>= <54<F<=E>>= ?><>M< (?>?<>?<=<><, 

D5?L4L5DE><5 ?G=>FO, ?G=>FO 74D46>>ED4=5=<O, F5=FDO 

<4F5D< < D555=>4, 4<47=>EF<G5E><5 F5=FDO, <>?>G=O5 

>GE=<, EF4=F<< 4>=>DEF64 >D>6<, >?<=<G5E><5 ?45>D4F>D<<) 

3.4.1 

�5M5EF65==>5 ?<F4=<5 $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 6 F5?OE 

GEFD>=EF64 <5EF >5M5EF65==>7> ?<F4=<O (D5EF>D4=O, >4D5, 

EF>?>6O5, 74>GE>G=O5, 54DO) 

4.6 

 

��� >?D545?5=O ?D545?L=O5 ?4D4<5FDO D47D5L5==>7> EFD><F5?LEF64, 

D5>>=EFDG>F<< >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 6 7>=5 �-2-1 4?O �$�: 

- ED54=5MF46=4O 6<?4O 74EFD>=>4 (2.5): 

2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F >D4E=OE ?<=<= 3 3 <; 

2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F 7D4=<F 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 3 <; 

2 �D545?L=4O 6OE>F4 744=<O 3 22 <; 
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17 
2 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4 

4?O ED54=5MF46=>= 6<?>= 74EFD>=>< 3 40 %; 

2 �FEFG? >F G4EF5= 744=<O, >>=E>?L=> 6OEFG?4NM<E 74 ??>E>>EFL EF5=O =4 

6OE>F5 <5=55 4,5 < (>FEFG? >F 54?>>=>6) 3 2 <; 

- >5D47>64=<5 < ?D>E65M5=<5 (3.5): 

2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F >D4E=OE ?<=<= 3 3 <; 

2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F 7D4=<F 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 3 <; 

2 �D545?L=4O 6OE>F4 744=<O 3 15 <; 

2 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4 4?O 

>5N5>F>6 >5D47>64=<O < ?D>E65M5=<O 3 60 %. 

%>7?4E=> ���, ?D>5>F<DG5<4O F5DD<F>D<O =5 D4E?>?4745FEO 6 7D4=<F4E 7>= E 

>E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<. �D4=<FO >ED4==OE,  E4=<F4D=>-

74M<F=OE 7>=  ?D54?D<OF<=, 74M<F=O5 7>=O >5N5>F>6 >G?LFGD=>7> =4E?54<O,  

6>4>>ED4==>= < DO5>>ED4==>=  7>=, ?D<5D56=>= 74M<F=>= ?>?>EO, 55D57>6>= 

?>?>EO, ?D<4MD>4D><=>= F5DD<F>D<<, 4 F4>65 >ED4==O5 7>=O EF4F<>=4D=OE 

?G=>F>6 =45?N45=<O 74 E>EF>O=<5< >>DG64NM5= ED54O,  55 747DO7=5=<5<, =4 

F5DD<F>D<<  ?D>5>F<D>64=<O  =4EF>OM57> ��& =5 74D57<EFD<D>64=O. 

%GM5EF6GNM<5 >ED4==O5 7>=O <=65=5D=OE E5F5=, 74D57<EFD<D>64==O5 6 ��$�, 

?>4?564F >>DD5>F<D>6>5 (?<>6<44F<<) ?>E?5 45<>=F464 744=<= < E>>DG65=<=, 6 

?D545?4E D4EE<4FD<645<>= F5DD<F>D<<. 

� =4EF>OM55 6D5<O =4 F5DD<F>D<< ?D>5>F<D>64=<O D4E?>?474NFEO 65FE<5 

<=>7>>64DF<D=O5 4><4, ?>4?564M<5 E=>EG. 

�D<?>65=<5< 2 > �>EF4=>6?5=<N  >?D545?5= ?5D5G5=L >5N5>F>6 

>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, ?>4?564M<E E=>EG <?< D5>>=EFDG>F<<, 6>?NG4O 

<=>7>>64DF<D=O5 4><4. 

�5D5G5=L >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, ?>4?564M<E E=>EG <?< 

D5>>=EFDG>F<<, ?D<6545= 6 F45?<F5 11. 

 

�5D5G5=L >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64,  

?>4?564M<E E=>EG 

&45?<F4 11 

7 

?/? 
�4D5E 

$G=>F<>=4?L=>5 

=47=4G5=<5 

�444EFD>6O= 

=><5D 

>5N5>F4 

�?>M44L 

>5N5>F4, 

>6.< 

�D<<. 

1 

�DE4=75?LE>4O >5?4EFL, 

7. %565D>46<=E>,  

G?. %>65FE>4O, 4. 32/8 

�=>7>>64DF<D=O= 

4>< 

29:28:102005:

29 
535,6 

* 

2 
�DE4=75?LE>4O >5?4EFL, 

7. %565D>46<=E>, 

G?. &>DF564, 4. 33 

�=>7>>64DF<D=O= 

4>< 

29:28:102005:

34 
903,9 

3 
�DE4=75?LE>4O >5?4EFL,  

7. %565D>46<=E>, 

G?. �D>DE>N7=4O, 4. 6� 

�=>7>>64DF<D=O= 

4>< 

29:28:102005:

26 
878,9 ** 
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4 
�DE4=75?LE>4O >5?4EFL, 7. 

%565D>46<=E>, 

G?. �>?OD=4O, 4. 5� 

�=>7>>64DF<D=O= 

4>< 

29:28:102005:

41 
872,5 

*** 

5 
�DE4=75?LE>4O >5?4EFL, 7. 

%565D>46<=E>,  

G?. %>65FE>4O, 4. 34 

�=>7>>64DF<D=O= 

4>< 

29:28:102005:

38 
626,9 

�D<<5G4=<O: 

*-  �=>7>>64DF<D=O5 4><4, ?D<7=4==O5 464D<==O<< ?>E?5 01.01.2017 < ?>4?564M<<< 

E=>EG; 

**- �=>7>>64DF<D=O= 4><, =5 ?D<7=4==O= 464D<==O< < E>>F65FEF6GNM<= >D<F5D<O<, 

GEF4=>6?5==O< ?>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 �DE4=75?LE>>= >5?4EF< >F 30.06.2021 7 326-

?? «� >><??5>E=>< D476<F<< F5DD<F>D<= 6 �DE4=75?LE>>= >5?4EF<»; 

***- �=>7>>64DF<D=O5 4><4, ?>4?564M<5 D4EE5?5=<N < E=>EG 6 D4<>4E 44D5E=>= 

?D>7D4<<O �DE4=75?LE>>= >5?4EF< «�5D5E5?5=<5 7D4644= <7 464D<==>7> 6<?<M=>7> D>=44 =4 

201932025 7>4O» 

�D>5>F>< ??4=<D>6>< =4 GG4EF>5 �$& ?D54GE<>FD5=4 >>DD5>F<D>6>4 7D4=<F 

F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O ��-3 6 ���, 4 F4>65 7D4=<F >5M5EF65==>-45?>6>= 

DG=>F<>=4?L=>= 7>=O �5=5D4?L=>7> ??4=4 6 F5?OE 5>?55 D4F<>=4?L=>7> 

<E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<, 6 7D4=<F4E >>F>D>= ?D54GE<4FD<645FEO 

>EGM5EF6?5=<5 45OF5?L=>EF< ?> >><??5>E=><G D476<F<N F5DD<F>D<<. � E6O7< E 

6OL5<7?>65==O<, =5>5E>4<<> 6=5E5=<5 <7<5=5=<= 6 �5=5D4?L=O= ??4= < 

?D46<?4 75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< %565D>46<=E>4. 

 

1.3 %4D4>F5D<EF<>4 ??4=<DG5<>7> D476<F<O F5DD<F>D<<, E6545=<O > 

??>F=>EF< < ?4D4<5FD4E 74EFD>=>< F5DD<F>D<<. 

�4EF>OM<= ?D>5>F ?D54GE<4FD<645F E?54GNM<5 ?D>5>F=O5 D5L5=<O: 

2 D47<5M5=<5 ED54=5MF46=>= <=>7>>64DF<D=>= 6<?>= 74EFD>=>< 

(?D545?L=4O 6OE>F4 5 =4475<=OE MF465=) 6 7D4=<F4E, ?D<=OFOE E>7?4E=> �$&; 

2 5?47>GEFD>=EF6> F5DD<F>D<<, 6>?NG4O ?D>574O, FD>FG4DO, E>7O=EF65==O5 

??>M44><, 7>=O >F4OE4, 45FE><5 < E?>DF<6=O5 ??>M44><, =5>5E>4<<O5 4?O 

D47<5M45<>= 6<?>= 74EFD>=><; 

2 >D74=<74F<O ?4D>>6>> 4?O D47<5M45<>= 6<?>= 74EFD>=><; 

2 E>744=<5 < >5GEFD>=EF6> >75?5=5=<O F5DD<F>D<<, 6 F>< G<E?5 74 

7D4=<F4<< F5DD<F>D<< 7D44>EFD><F5?L=>7> >64DF4?4 005, GEF4=>6?5==>7> 

>>=F5?F<5=. $5L5=<O ?> >75?5=5=<N 5G4GF GF>G=5=O 6 E>EF465 4DE<F5>FGD=>-

EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O 6 E>>F65FEF6<< E ?D46<?4<< 5?47>GEFD>=EF64 

<G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O «%565D>46<=E>»; 

2 4>EFG? =4 F5DD<F>D<N 6<?>7> >><??5>E4 ?5L5E>4>6  >55E?5G<645FEO E> 

6E5E G?<F, 6 ?D545?4E >>F>DOE D4E?>?>65=4 6<?4O 74EFD>=>4 (G?. &>DF564, G?. 

�>?OD=4O, G?. %>65FE>4O, G?. �D>DE>N7=4O). �4574 FD4=E?>DF4 =4 F5DD<F>D<N 

>EGM5EF6?O5FEO E> EF>D>=O G?. &>DF564, G?. �>?OD=4O < G?. �D>DE>N7=4O 

(GF>G=O5FEO ?D< 4DE<F5>FGD=>-EFD><F5?L=>< ?D>5>F<D>64=<<); 

2 ?D>5>F>< =5 ?D54GE<>FD5=> <7<5=5=<5 >D4E=OE ?<=<=; 
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19 
2 ?D>5>F>< ?D54GE<4FD<645FEO E>5?N45=<5 ?D46 FD5FL<E ?<F ?D< 

GEF4=>6?5=<< 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6, <E>?NG5=<5 =574F<6=>7> 6>745=EF6<O 

=4 =4E5?5=<5, ?D>6<64NM55 =4 ?D<?574NM<E F5DD<F>D<OE, =4 >464>< MF4?5 

>E6>5=<O, D>D<<D>64=<5 4>EFG?=>= ED54O 6<7=545OF5?L=>EF< <=64?<4>6 6 

E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 74>>=>44F5?LEF64 < =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6. 

�?4=<D>6>G=4O EFDG>FGD4 < 4DE<F5>FGD=>-?D>EFD4=EF65==>5 D5L5=<5 

?D>5>F4 D47D45>F4=O 6 E>>F65FEF6<< E >5M<<< ?D<=F<?4<<, 74?>65==O<< 6 

�5=5D4?L=>< ??4=5 < GG<FO645F >E=>6=O5 ?>?>65=<O ���. 

�4 F5DD<F>D<< 7D44>EFD><F5?L=>7> >64DF4?4 005 6O45?5=O G5FOD5 7>=O 

??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, D47<5M45<O5 

=4 6=>6L >5D47G5<OE 75<5?L=OE GG4EF>4E: 

�'1 3 4?O D47<5M5=<O >5D47>64F5?L=>7> F5=FD4 E> 6EFD>5==O<< 

?><5M5=<O<< >5M5EF65==>7> =47=4G5=<O; 

�'2 3 4?O D47<5M5=<O ED54=5MF46=>= 6<?>= 74EFD>=><; 

�'3 3 4?O D47<5M5=<O ED54=5MF46=>= 6<?>= 74EFD>=><; 

�'4 3 4?O D47<5M5=<O ��� =4 160 <5EF. 

�'5 3 4?O 5?47>GEFD>=EF64 F5DD<F>D<< 

 �D4=<FO 7>= ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 >F>5D465=O 6 7D4D<G5E>>= G4EF< ?D>5>F4 ??4=<D>6>< - «'5DF56 

??4=<D>6>< F5DD<F>D<<». 

�>>D4<=4FO ?>6>D>F=OE F>G5> 7>= ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O >5N5>F>6 

>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 ?D<6545=O 6 F45?<F5 12. 

  &45?<F4 12  

�5>7=4G5=<5 

E4D4>F5D=OE 

F>G5> 

7D4=<F 

�>>D4<=4FO ?D54EF46?5=O 6 E<EF5<5 >>>D4<=4F �%� 29 

% Y 

�'1 

1 653202.6490 2486211.8749 

2 653224.5259 2486266.6218 

3 653218.4717 2486269.0851 

4 653226.2470 2486289.0681 

5 653171.0148 2486311.1399 

6 653141.0145 2486236.5963 

1 653202.6490 2486211.8749 

�'2 

7 653305.2506 2486170.7219 

8 653558.0845 2486302.6982 

9 653304.6332 2486323.7724 

10 653273.8248 2486246.5643 

11 653230.0834 2486264.3600 

12 653208.2177 2486209.6413 
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20 

7 653305.2506 2486170.7219 

�'3 

21 653228.4200 2486294.6610 

22 653269.7404 2486400.6594 

21 653323.6905 2486379.2964 

22 653338.2652 2486417.2414 

23 653230.9659 2486460.1040 

24 653173.2549 2486316.7060 

19 653228.4200 2486294.6610 

�'4 

13 653291.8815 2486307.9301 

14 653301.2671 2486331.5490 

15 653346.6643 2486313.6506 

16 653368.3817 2486368.0535 

17 653331.4570 2486382.8096 

18 653327.1276 2486371.4821 

19 653273.1174 2486392.8689 

20 653247.2696 2486326.6061 

13 653291.8815 2486307.9301 

 

%4D4>F5D<EF<>< ??4=<DG5<>7> D476<F<O ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 13. 

 

%4D4>F5D<EF<>< ??4=<DG5<>7> D476<F<O 
(1)

 

&45?<F4 13  

�><5D 

?/? 
�4<<5=>64=<5 �4. <7<. 

�>?<G5EF6> 6 7D4=<F4E 

F5DD<F>D<< ?>4?564M5= 

>><??5>E=><G D476<F<N 

1 

�?>M44L F5DD<F>D<<, 

?>4?564M5= >><??5>E=><G 

D476<F<N, 6 F>< G<E?5: 

74 5,74 

2 

� F.G. ?D<?574NM4O F5DD<F>D<O 

>5M57> ?>?L7>64=<O 4?O 

D47<5M5=<O >5N5>F>6 

5?47>GEFD>=EF64 

74 1,08 

3 

� F.G. ?D<4><>64O F5DD<F>D<O 

EGM5EF6GNM57> 

<=>7>>64DF<D=>7> 4><4 ?> G?. 

�>?OD=>=, 4.3� 

74 0,21 

4 �D545?L=4O MF46=>EFL MF46 5 

5 �4>E<<4?L=4O 6OE>F4 744=<O < 22 

6 
�4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 

74EFD>=>< 4?O 6<?>= 74EFD>=>< 
% 40 

7 
�>MDD<F<5=F 74EFD>=>< 

(=4475<=>= G4EF<) 
 0,4 

8 �>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 4?O  0,8 
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ED54=5MF46=>= 6<?>= 74EFD>=>< 

(6 E>>F65FEF6<< E 75=??4=>< 

7>D>44) 

9 �?>M44L >64DF<D  >6.< 19100 

10 �?>M44L =56<?OE ?><5M5=<= >6.< 4800 

11 �D>F5=F >75?5=5=<O % 25 

���
 

12 �<5EF<<>EFL <5EF 160 
1 

�D>5>F=O5 E4D4>F5D<EF<>< < F5E=<>>-M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?< ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< 

D47D45>F4=O E GG5F><  �>=F5?F<<, ?D545?L=O<< ?4D4<5FD4<<, ?D<6545==O<< 6 ���, 4 F4>65 ����. 

 

� E>>F65FEF6<< E >?4EE<D<>4F>D>< 6<4>6 D47D5L5==>7> <E?>?L7>64=<O 

(?D<?>65=<5 > �D<>47G $545D4?L=>= E?G65O 7>EG44DEF65==>= D57<EFD4F<<, 

>444EFD4 < >4DF>7D4D<< >F 10.11.2020 7 �/0412) 4?O 6<44 D47D5L5==>7> 

<E?>?L7>64=<O  «ED54=5MF46=4O 74EFD>=>4» 4>?GE>45FEO D47<5M5=<5 >5N5>F>6 

>5E?G6<64=<O 6<?>= 74EFD>=>< 6> 6EFD>5==OE, ?D<EFD>5==OE < 6EFD>5==>-

?D<EFD>5==OE ?><5M5=<OE <=>7>>64DF<D=>7> 4><4, 5E?< >5M4O ??>M44L F4><E 

?><5M5=<= 6 <=>7>>64DF<D=>< 4><5 =5 E>EF46?O5F 5>?55 20% >5M5= ??>M44< 

?><5M5=<= 4><4. 
 

1.3.1. $47<5M5=<5 >5N5>F>6 D545D4?L=>7> < D57<>=4?L=>7> 7=4G5=<O 

%>7?4E=> �5=5D4?L=><G ??4=G < ��� =4 <><5=F ?>47>F>6>< =4EF>OM5= 

4>>G<5=F4F<< ?> �D>5>FG ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< 7>D>4E>>7> >>DG74 

�DE4=75?LE>>= >5?4EF< «%565D>46<=E>» 6 7D4=<F4E G?<F &>DF564, �>?OD=>=, 

%>65FE>>= < �D>DE>N7=>= D47<5M5=<5 >5N5>F>6 D545D4?L=>7> < D57<>=4?L=>7> 

7=4G5=<O =5 ?D54GE<>FD5=>. 

 

1.3.2. $47<5M5=<5 >5N5>F>6 <5EF=>7> 7=4G5=<O 

 %>7?4E=> �5=5D4?L=>7> ??4=4 < ��� =4 <><5=F ?>47>F>6>< =4EF>OM5= 

4>>G<5=F4F<< ?> �D>5>FG ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< 7>D>4E>>7> >>DG74 

�DE4=75?LE>>= >5?4EF< «%565D>46<=E>» 6 7D4=<F4E G?<F &>DF564, �>?OD=>=, 

%>65FE>>= < �D>DE>N7=>= ?D54GE<4FD<645FEO D47<5M5=<5 >5N5>F4 <5EF=>7> 

7=4G5=<O: 4>L>>?L=>= >5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<< =4 160 <5EF. %FD><F5?LEF6> 

��� ??4=<DG5FEO >EGM5EF6<FL 74 EG5F ED54EF6 D545D4?L=>7> 5N465F4. 

� ?D>5>F5 ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< =5 ?D54GE<>FD5=> D47<5M5=<O >5N5>F>6 

>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64, ?>4?564M<E 6O=>EG <7 7>=O ??4=<DG5<>7> 

D47<5M5=<O >5N5>F>6.  

 

1.4. %6545=<O ?> >55E?5G5=<N >5N5>F>6 >><<G=4?L=>= 

<=DD4EFDG>FGD>= 

�=65=5D=4O <=DD4EFDG>FGD4 7D44>EFD><F5?L=>7> >64DF4?4 005 

ED>D<<D>64=4. � =5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< >F F5DD<F>D<< ?D>E>4OF 
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22 
<47<EFD4?L=O5 E5F< 6>4>?D>6>44, >4=4?<74F<<, F5??>E=4565=<O, ?<6=56>= 

>4=4?<74F<<, M?5>FD>E=4565=<O, E6O7<. �>4>?NG5=<5 E5F5= 5G45F 6O?>?=5=> 6 

E>>F65FEF6<< E ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<5= E>7?4E=> 4>7>6>D4< F5E=>?>7<G5E>>7> 

?D<E>54<=5=<O. 

 

1.5. &D4=E?>DF=O5 GE?>6<O 

&D4=E?>DF=4O <=DD4EFDG>FGD4 7D44>EFD><F5?L=>7> >64DF4?4 005 

ED>D<<D>64=4. � E>>F65FEF6<< E >4DF>= FD4=E?>DF=>= <=DD4EFDG>FGDO 6 E>EF465 

�5=5D4?L=>7> ??4=4, FD4=E?>DF=4O E6O7L >55E?5G<645FEO ?> G?<F5 D4=>==>7> 

7=4G5=<O %>65FE>>= < G?<F4< <5EF=>7> 7=4G5=<O: &>DF564, �>?OD=>= < 

�D>DE>N7=>=. � =5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< E F5DD<F>D<5= ?D>5>F<D>64=<O 

D4E?>?>65=4 >EF4=>6>4 >5M5EF65==>7> FD4=E?>DF4 3 «�?>M44L �>554O» =4 G?. 

%>65FE>>= < =475<=O5 ?5L5E>4=O5 ?5D5E>4O. 

$47<5M5=<5 =>6OE G?<F < 4>D>7 =4 D4EE<4FD<645<>= F5DD<F>D<< 

75=5D4?L=O< ??4=>< =5 ?D54GE<>FD5=>. 

�4D>>6>G=O5 <5EF4 >D74=<7>64=O 6 E>>F65FEF6<< E 45=EF6GNM<<< E6>44<< 

?D46<? < $���.  

�5D>?D<OF<O ?> D476<F<N FD4=E?>DF=>= <=DD4EFDG>FGDO: 

2 EFD><F5?LEF6> ??>M44>> < EF>O=>> 4?O ?4D>>6>< <4L<= ??4=<DG5<>7> 

6<?>7> D>=44; 

2 E>744=<5 E<EF5<O >E=>6=OE ?5L5E>4=OE =4?D46?5=<=,  

2 EFD><F5?LEF6> ?D>574>6 < FD>FG4D>6. 

�5>E=>64=<5 6>7<>6=>EF< D47<5M5=<O 6<?>= 74EFD>=>< < 6>7<>6=O5 

64D<4=FO D47<5M5=<O 46>D>6OE ?D>574>6, FD>FG4D>6, ??>M44>>, ?4D>>6>> 

?D<6545=O 6 7D4D<G5E>>= G4EF< <4F5D<4?>6 ?> >5>E=>64=<N ?D>5>F4 ??4=<D>6>< 

F5DD<F>D<< 2-24-��&-�'2.  

�5>E=>64=<5 >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< ?4D>>6>G=O<< <4L<=>-<5EF4<< 

?D54EF46?5=> 6 F5>EF>6>= G4EF< <4F5D<4?>6 ?> >5>E=>64=<N ?D>5>F4 ??4=<D>6>< 

F5DD<F>D<< 2-24-��&-&'2. �5>E=>64=<5 >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< 

?4D>>6>G=O<< <4L<=>-<5EF4<< ?D54EF46?5=> 6 F45?<F5 5 &><4 2-24.01 - ��&-

&'2. 

 

1.6. �5N5>FO E>F<4?L=>= <=DD4EFDG>FGDO 

�4EF>OM<= ?D>5>F ?D54GE<4FD<645F ?D>5>F=O5 D5L5=<O ?> D47<5M5=<N 

ED54=5MF46=>= 6<?>= 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E G?<F &>DF564, �>?OD=>=, %>65FE>>= 

< G?. �D>DE>N7=>=. 

�4 F5DD<F>D<<, ?>4?564M5= >><??5>E=><G D476<F<N, ?D54GE<>FD5=> 

EFD><F5?LEF6> >5N5>F4 E>F<4?L=>= <=DD4EFDG>FGDO: 45FE>>= 4>L>>?L=>= 

>D74=<74F<< =4 160 <5EF (44?55 ���). �DE<F5>FGD=>-EFD><F5?L=>5 

?D>5>F<D>64=<5 < EFD><F5?LEF6> ��� ??4=<DG5FEO ?D><76>4<FL 74 EG5F ED54EF6 

D545D4?L=>7> 5N465F4. 
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23 
� D44<GE5 >5E?G6<64=<O =4E5?5=<O D4E?>?>65=O E?54GNM<5 

>D74=<74F<< < ?D54?D<OF<O E>F<4?L=>= <=DD4EFDG>FGDO:  

 

2 �5FE><= E44 7 13 «�5745G4>4», G?. �4D>>64O, 4.21� >>D?GE 7 1; 

2 ���' «%�, 7 9», G?. &>DF564, 4.36; 

2 �G<4=<F4D=4O 7<<=47<O 7 8, G?. &>DF564, 4.12; 

2 �5FE>4O ?>?<>?<=<>4 72, G?. �474D<=4, 4.9; 

2 %565D>46<=E>4O 7>D>4E>4O 5>?L=<F4 71, G?. �D>DE>N7=4O, 36�. 

 

 

1.7. %6545=<O > ??>F=>EF< < ?4D4<5FD4E 74EFD>=>< F5DD<F>D<<, 

=5>5E>4<<O5 4?O D47<5M5=<O >5N5>F>6 D545D4?L=>7> 7=4G5=<O, >5N5>F>6 

D57<>=4?L=>7> 7=4G5=<O, >5N5>F>6 <5EF=>7> 7=4G5=<O 

 

�?4=<DG5<O= >5N5>F <5EF=>7> 7=4G5=<O 3 45FE>4O 4>L>>?L=4O 

>D74=<74F<O  (45FE><= E44 =4 160 <5EF) E>7?4E=> ��� D47<5M45FEO 6 

DG=>F<>=4?L=>= >5M5EF65==>-45?>6>= 7>=5 E>7?4E=> �5=5D4?L=><G ??4=G < 

F5DD<F>D<4?L=>= 7>=5 ��-3 E>7?4E=> ���. 

�4D4<5FDO DG=>F<>=4?L=>= >5M5EF65==>-45?>6>= 7>=O E>7?4E=> 

�5=5D4?L=><G ??4=G: 

-F46=>EFL 3 5; 

�>MDD<F<5=F 74EFD>=>< 3 1,0; 

�>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=>< 3 3,0. 

%G<<4D=4O ?>MF46=4O ??>M44L 744=<O ��� 6 7454D<F4E =4DG6=OE EF5=: 

 1056* >6. < E 3 MF. = 3168 >6.<  

�D<5=F<D>6>G=O= D4EG5F ??>M44< 74EFD>=>< ?D<6545= 6 &><5 2 (2-24.01-

��&-&'2), 44==4O ??>M44L 5G45F GF>G=OFLEO ?D< 4DE<F5>FGD=>< 

?D>5>F<D>64=<<. 

�>D<4F<6=4O ??>M44L GG4EF>4 ���: 

160 <5EF E 38 >6.</G5?.= 6080 >6.<,  

745 38 >6.</G5?. 3 D47<5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 ��� =4 >4=> <5EF> ?D< 

6<5EF<<>EF< ��� E6OL5 100 <5EF, ?D<=OF E>7?4E=> F45?<F5 �.1 ?D<?>65=<O � 

%� 42.13330.2016.  

� ?D>5>F5 ??>M44L GG4EF>4 ��� ?D<=OF4 7357,0 >6.<. 

$4EG5F=O= >>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 74EFD>=>< E>EF46<F: 

7354,0 >6.< / 3168 >6.< = 2,32, GF> =5 ?D56OL45F GEF4=>6?5==>7> 4?O 

DG=>F<>=4?L=>= >5M5EF65==>-45?>6>= 7>=O 3 3,0. 

 

��� >?D545?5=O ?D545?L=O5 ?4D4<5FDO D47D5L5==>7> EFD><F5?LEF64, 

D5>>=EFDG>F<< >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O ��-

3 4?O �$� >5D47>64=<5 < ?D>E65M5=<5 (3.5): 
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24 
2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F >D4E=OE ?<=<= 3 3 <; 

2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F 7D4=<F 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 3 <; 

2 �D545?L=4O MF46=>EFL 3 4 MF; 

2 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4 4?O 

>5N5>F>6 >5D47>64=<O < ?D>E65M5=<O - 60%. 

�?4=<DG5<>5 D47<5M5=<5 >5N5>F4 <5EF=>7> 7=4G5=<O E>>F65FEF6G5F ��� 6 

G4EF< E>5?N45=<O 7D44>EFD><F5?L=OE D57?4<5=F>6, GEF4=>6?5==OE 4?O 

F5DD<F>D<4?L=OE 7>=, 6 7D4=<F4E >>F>DOE ??4=<DG5FEO D47<5M5=<5 G>474==OE 

>5N5>F>6, 4 F4>65 >55E?5G5=<5 E>ED4=5=<O D4>F<G5E><E ?>>474F5?5= 

>55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< >5N5>F4<< >><<G=4?L=>=, FD4=E?>DF=>=, 

E>F<4?L=>= <=DD4EFDG>FGD < D4>F<G5E><E ?>>474F5?5= F5DD<F>D<4?L=>= 

4>EFG?=>EF< G>474==OE >5N5>F>6 4?O =4E5?5=<O. 

&D55G5<>5 >>?<G5EF6> <4L<=>-<5EF 4?O >5N5>F4 <5EF=>7> 7=4G5=<O 

E>EF46?O5F E>7?4E=> ?D<?.4 $��� 4?O 4>L>>?L=OE >5D47>64F5?L=OE 

>D74=<74F<=: 5 <4L<=>-<5EF 4?O >D74=<74F<= 4> 330 <5EF. 

 

2. �>?>65=<O >5 >G5D54=>EF< ??4=<DG5<>7> D476<F<O F5DD<F>D<<, 

E>45D64M<5 MF4?O ?D>5>F<D>64=<O, EFD><F5?LEF64 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 6<?>7> =47=4G5=<O < MF4?O EFD><F5?LEF64, =5>5E>4<<O5 4?O 

DG=>F<>=<D>64=<O F4><E >5N5>F>6 < >55E?5G5=<O 6<7=545OF5?L=>EF< 

7D4644= >5N5>F>6 >><<G=4?L=>=, FD4=E?>DF=>=, E>F<4?L=>= 

<=DD4EFDG>FGD. 

 

�D>4>?6<F5?L=>EFL ?D>5>F<D>64=<O, EFD><F5?LEF64, D5>>=EFDG>F<< 

D4E?D545?<F5?L=OE E5F5= =4 F5DD<F>D<< 7D44>EFD><F5?L=>7> >64DF4?4 005 
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�<=<O >FEFG?4 >F 7D4=<F 75<5?L=>7> GG4EF>4 (3 <5FD4)

�D4=<FO D>D<<DG5<OE 75<5?L=OE GG4EF>>6

�'1 $>D<<DG5<O5 75<5?L=O5 GG4EF>< (>G5D54< EFD><F5?LEF64)

�>=4 ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64
=4475<=>= < ?>475<=>= G4EF5= 6<?>7> D>=44 (ED54=5MF46=4O 74EFD>=>4) - 7>=4
4>?GEF<<>7> (??4=<DG5<>7>) D47<5M5=<O >5N5>F>6 (4?O 6<?>7> 4><4 ?D<=OF4 E
>FEFG?>< >F 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 3 <)

�>=4 >75?5=5=<O, 5?47>GEFD>=EF64 F5DD<F>D<<
(6>?NG4O ?D>574O, FD>FG4DO < ?4D>>6>G=O5 >4D<4=O)

�D4E=O5 ?<=<<

�D4=<FO F5DD<F>D<<, ?>4?564M5= 5?47>GEFD>=EF6G

1

$>D<<DG5<O= 75<5?L=O= GG4EF>> ?>4 D47<5M5=<5 ??4=<DG5<>7> ���

�5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE F>G5> 7>= ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O >5N5>F>6
>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64

�'4

1 �5>7=4G5=<5 E4D4>F5D=OE F>G5> >D4E=OE ?<=<=

1 653306.9200 2486166.8200 

2 653398.7892 2486396.3043 

3 653366.5992 2486409.1543 

4 653365.6900 2486406.7400 

5 653355.6100 2486410.7700 

6 653355.8700 2486411.4000 

7 653351.2500 2486413.2100 

8 653351.0100 2486412.6100 

9 653341.2100 2486416.5400 

10 653342.1000 2486418.9400 

11 653229.3000 2486464.0000 

12 653137.1100 2486234.9300 
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1. $57G?LF4FO <=65=5D=OE <7OE>4=<= 6 >5N5<5, 

?D54GE<>FD5==>< D47D454FO645<>= <E?>?=<F5?5< D45>F ?D>7D4<<>= 

<=65=5D=OE <7OE>4=<=. 

�D>6545=<5 <=65=5D=OE <7OE>4=<= =5 FD55G5FEO 6 E>>F65FEF6<< E 

?>EF4=>6?5=<5<  �D46<F5?LEF64 $$ >F 31.03.2017 7402 «�5 GF65D645=<< 

�D46<? 6O?>?=5=<O <=65=5D=OE <7OE>4=<=, =5>5E>4<<OE 4?O ?>47>F>6>< 

4>>G<5=F4F<< > ??4=<D>6>5 F5DD<F>D<<, ?5D5G=O 6<4>6 <=65=5D=OE <7OE>4=<=, 

=5>5E>4<<OE 4?O ?>47>F>6>< 4>>G<5=F4F<< ?> ??4=<D>6>5 F5DD<F>D<<, < > 

6=5E5=<< <7<5=5=<= 6 ?>EF4=>6?5=<5 �D46<F5?LEF64 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 

19.01.2006 7 20»  

&>?>7D4D<G5E><= ??4= 6O44= '?D46?5=<5< 7D44>EFD><F5?LEF64 < 

75<5?L=OE >F=>L5=<= �4<<=<EFD4F<<  %565D>46<=E>4. 

 

2. �5>E=>64=<5 >?D545?5=<O 7D4=<F 7>= ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O 

>5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64.  

�D4=<FO 7>= ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O 6<?>= 74EFD>=>< >5N5>F>6 

>4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E �D46<?4<< 

75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< 7>D>4E>>7> >>DG74 �DE4=75?LE>>= >5?4EF< 

«%565D>46<=E>», GF65D645==OE ?>EF4=>6?5=<5< <<=<EF5DEF64 EFD><F5?LEF64 < 

4DE<F5>FGDO �DE4=75?LE>>= >5?4EF< >F 21.01.2022 7 3-? (44?55 3 ���) < 

�>EF4=>6?5=<5< �?46O 7>D>4E>>7> >>DG74 �DE4=75?LE>>= >5?4EF< 

«%565D>46<=E>» >F 05.10.2023 7 36 «� >><??5>E=>< D476<F<< F5DD<F>D<< 6 

7D4=<F4E G?<F &>DF564, �>?OD=>=, %>65FE>>= < �D>DE>N7=>=». 

�'1, �'2, �'3: �>=O ??4=<DG5<>7> D47<5M5=<O >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 6<?>7> D>=44 (ED54=5MF46=4O 74EFD>=>4) �-2-1 >F>5D465=O =4 

?<EF5 1 &>< 1  (2-24.013��&3�'1) >E=>6=>= G4EF< =4EF>OM57> ?D>5>F4 < 

E>>F65FEF6GNF ?D545?L=O< ?4D4<5FD4< D47D5L5==>7> EFD><F5?LEF64, 

D5>>=EFDG>F<< >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 4?O ED54=5MF46=>=  6<?>= 

74EFD>=>< (2.5) =4 GG4EF>4E �'2, �'3 < GG4EF>4 >5N5>F>6 >5D47>64=<O < 

?D>E65M5=<O (3.5) =4 GG4EF>5 �'1. 

�<=<<4?L=O5 >FEFG?O 744=<=, EFD>5=<=, E>>DG65=<= >F >D4E=OE ?<=<=, 

>F 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E ���. �D545?L=O5 

?4D4<5FDO D47D5L5==>7> EFD><F5?LEF64, D5>>=EFDG>F<< >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 4?O �$� «ED54=5MF46=4O  6<?4O 74EFD>=>4» (2.5) =4 GG4EF>4E �'2, 

�'3: 
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5 
2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F >D4E=OE ?<=<= 3 3 <; 

2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F 7D4=<F 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 3 <; 

2 �4>E<<4?L=4O 6OE>F4 3 22 <5FD4; 

2 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4 4?O 

ED54=5MF46=>= 74EFD>=>< - 40%. 

�<=<<4?L=O5 >FEFG?O 744=<=, EFD>5=<=, E>>DG65=<= >F >D4E=OE ?<=<=, 

>F 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E ���. �D545?L=O5 

?4D4<5FDO D47D5L5==>7> EFD><F5?LEF64, D5>>=EFDG>F<< >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 4?O �$� «>5D47>64=<5 < ?D>E65M5=<5» (3.5) =4 GG4EF>5 �'1: 

2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F >D4E=OE ?<=<= 3 3 <; 

2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F 7D4=<F 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 3 <; 

2 �4>E<<4?L=4O 6OE>F4 3 15 <5FD>6; 

2 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4 4?O 

ED54=5MF46=>= 74EFD>=>< - 60%. 

�'4: �>=4 D47<5M5=<O >5N5>F>6 >5D47>64=<O ��-3 ?D54=47=4G5=4 4?O 

D47<5M5=<O GG4EF>4 ??4=<DG5<>= 45FE>>= >5D47>64F5?L=>= >D74=<74F<< (���) 

=4 160 <5EF, E>7?4E=> �5=5D4?L=><G ??4=G 7>D>4E>>7> >>DG74 �DE4=75?LE>>= 

>5?4EF<  «%565D>46<=E>», GF65D645==>7> ?>EF4=>6?5=<5< <<=<EF5DEF64 

EFD><F5?LEF64 < 4DE<F5>FGDO �DE4=75?LE>>= >5?4EF< >F 29.12.2021 7 74-? (E 

<7<5=5=<O<<) (44?55 3 �5=5D4?L=O= ??4=), 4 F4>65 ���. 

�D>5>F>< ??4=<D>6>< =4 GG4EF>5 �$& ?D54GE<>FD5=4 >>DD5>F<D>6>4 

7D4=<F F5DD<F>D<4?L=>= 7>=O ��-3 6 ���, 4 F4>65 7D4=<F >5M5EF65==>-45?>6>= 

DG=>F<>=4?L=>= 7>=O �5=5D4?L=>7> ??4=4 6 F5?OE 5>?55 D4F<>=4?L=>7> 

<E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<, 6 7D4=<F4E >>F>D>= ?D54GE<4FD<645FEO 

>EGM5EF6?5=<5 45OF5?L=>EF< ?> >><??5>E=><G D476<F<N F5DD<F>D<<. � E6O7< E 

6OL5<7?>65==O<, =5>5E>4<<> 6=5E5=<5 <7<5=5=<= 6 �5=5D4?L=O= ??4= < 

?D46<?4 75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< %565D>46<=E>4. 

�<=<<4?L=O5 >FEFG?O 744=<=, EFD>5=<=, E>>DG65=<= >F >D4E=OE ?<=<=, 

>F 7D4=<F 75<5?L=OE GG4EF>>6 ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E ���. �D545?L=O5 

?4D4<5FDO D47D5L5==>7> EFD><F5?LEF64, D5>>=EFDG>F<< >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 4?O >5N5>F>6 >5D47>64=<O < ?D>E65M5=<O (3.5): 

2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F >D4E=OE ?<=<= 3 3 <; 

2 �<=<<4?L=O= >FEFG? >F 7D4=<F 75<5?L=>7> GG4EF>4 3 3 <; 

2 �D545?L=4O MF46=>EFL 3 4 MF464; 

2 �4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4 4?O 

ED54=5MF46=>= 74EFD>=>< - 60%. 

�'5: &5DD<F>D<O 4?O D47<5M5=<O 5?47>GEFD>=EF64 >64DF4?4. 

 

%FDG>FGD4 < ?4D4<5FDO ??4=<DG5<OE >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 

?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 1. 
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&45?<F4 1 

�><5D 

?/? 
�4<<5=>64=<5 �4. <7<. 

�>?<G5EF6> 6 7D4=<F4E 

F5DD<F>D<< ?>4?564M5= 

>><??5>E=><G D476<F<N 

1 

�?>M44L F5DD<F>D<<, 

?>4?564M5= >><??5>E=><G 

D476<F<N, 6 F>< G<E?5: 

74 5,74 

2 

6 F.G. ?D<?574NM4O F5DD<F>D<O 

>5M57> ?>?L7>64=<O 4?O 

D47<5M5=<O >5N5>F>6 

5?47>GEFD>=EF64 

74 1,08 

3 

6 F.G. ?D<4><>64O F5DD<F>D<O 

EGM5EF6GNM57> 

<=>7>>64DF<D=>7> 4><4 ?> G?. 

�>?OD=>=, 4.3� 

74 0,21 

4 �D545?L=4O MF46=>EFL MF46 5 

5 �4>E<<4?L=4O 6OE>F4 744=<O < 22 

6 
�4>E<<4?L=O= ?D>F5=F 

74EFD>=>< 4?O 6<?>= 74EFD>=>< 
% 40 

7 
�>MDD<F<5=F 74EFD>=>< 

(=4475<=>= G4EF<) 
 0,4 

8 

�>MDD<F<5=F ??>F=>EF< 4?O 

ED54=5MF46=>= 6<?>= 74EFD>=>< 

(6 E>>F65FEF6<< E 75=??4=>< 

7>D>44) 

 0,8 

9 �?>M44L >64DF<D  >6.< 19100 

10 �?>M44L =56<?OE ?><5M5=<= >6.< 4800 

11 �D>F5=F >75?5=5=<O % 25 

��� 

12 �<5EF<<>EFL <5EF 160 

 

&5E=<>>-M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?< 64D<4=F4 74EFD>=>< ?D54EF46?5=O 6 

F45?<F5 2. 

&5E=<>>-M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?< F5DD<F>D<< 
1
 

&45?<F4 2  

7 

?/? 
�4<<5=>64=<5 

�4. 

<7<. 

�' 

�>?<G5EF6> 

6 7D4=<F4E 

F5DD<F>D<< 

?D>5>F<D>6

4=<O �'1 �'2
3
 �'3

3
 �'4 �'5 

1 

�?>M44L 

D>D<<DG5<>7>  

75<5?L=>7> GG4EF>4 

(GF>G=O5FEO 6 ?D>5>F5 

<56564=<O) 

74 0,61 1,27 1,31 0,74 0,21 4,14 

2 �?>M44L >64DF<D  >6.< - 9600 9500 - - 19100 
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7 

3 
�?>M44L =56<?OE 

?><5M5=<= 
>6.< 4800 - - - - 

 

4800 

4 
$4EG5F=>5 >>?<G5EF6> 

?D>6<64NM<E  
G5? - 240 238 - - 478

2
 

5 �<5EF<<>EFL ��� <5EF - - - 160 - 160 

6 �4D>>6>G=O5 <5EF4 
 

%<. F45?<FG 5 
1 

�D>5>F=O5 E4D4>F5D<EF<>< < F5E=<>>-M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?< ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< 

D47D45>F4=O E GG5F>< �>=F5?F<<, ?D545?L=OE ?4D4<5FD>6, G>474==OE 6 �5=5D4?L=>< ??4=5, ���. 

&5E=<>>-M>>=><<G5E><5 ?>>474F5?< 74EFD>=>< GF>G=ONFEO ?D< 4DE<F5>FGD=>-EFD><F5?L=>< 

?D>5>F<D>64=<<. 
2 

�>?<G5EF6> ?D>6<64NM<E D4EEG<F4=> E>7?4E=> ?. 5.6 %� 42.13330.2016, F45?. 2, E>7?4E=> 

>>F>D>= =>D<4 ??>M44< >64DF<D 6 D4EG5F5 =4 >4=>7> G5?>65>4 4?O 6<?LO 5<7=5E->?4EE4 E>EF46?O5F 40 

>6.< < GF>G=O5FEO ?D< 4DE<F5>FGD=>-EFD><F5?L=>< ?D>5>F<D>64=<< E GG5F>< D4>F<G5E>>= ??>M44< < 

>>?<G5EF64 >64DF<D. 
3 
�>7<>6=> ?5D5D4E?D545?5=<5 ??>M445= ?D< E>5?N45=<< EG<<4D=OE &-� 6<?>= 74EFD>=><, F.>. 

��& D47D45>F4= 4?O 64D<4=F4 74EFD>=>< 

 

3. �5>E=>64=<5 E>>F65FEF6<O  ??4=<DG5<OE ?4D4<5FD>6 

=>D<4F<64< 7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O < FD55>64=<O< 

7D44>EFD><F5?L=OE D57?4<5=F>6, GEF4=>6?5==O< ?D46<?4< 

75<?5?>?L7>64=<O < 74EFD>=>< D4EG5F=O< ?>>474F5?O< <<=<<4?L=> 

4>?GEF<<>7> GD>6=O >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< >5N5>F4<< >><<G=4?L=>=, 

FD4=E?>DF=>=, E>F<4?L=>= <=DD4EFDG>FGD < D4EG5F=O< ?>>474F5?O< 

<4>E<<4?L=> 4>?GEF<<>7> GD>6=O  F5DD<F>D<4?L=>= 4>EFG?=>EF< F4><E 

>5N5>F>6 4?O =4E5?5=<O. 

 

3.1. �5>E=>64=<5 6>7<>6=>EF< D47<5M5=<O =5>5E>4<<>7> >>?<G5EF64 

46>D>6OE ??>M44>> 

�4EF>OM<= ?D>5>F ?D54GE<4FD<645F ?D>5>F=O5 D5L5=<O ?> D47<5M5=<N 

ED54=5MF46=>= 6<?>= 74EFD>=>< 6 7D4=<F4E G?<F &>DF564, �>?OD=4O, %>65FE>4O 

< �D>DE>N7=>=. 

�?>M44L >64DF<D =5 5>?55 19100 >6.<. 

�D<=<<45< D4EG5F=>5 >>?<G5EF6> 6<F5?5= 6 ?D>5>F<DG5<OE 

ED54=5MF46=OE <=>7>>64DF<D=OE 6<?OE 4><4E 478 G5?>65>, 745  40 >6.</G5? 

(F<? 5<7=5E->?4EE4) 3 =>D<4 ??>M44< 6<?LO 6 D4EG5F5 =4 >4=>7> G5?>65>4, 

?D<=OF>5 E>7?4E=> F45?<F5 5.1 «%FDG>FGD4 6<?<M=>7> D>=44, 

4<DD5D5=F<D>64==>7> ?> GD>6=N >><D>DF4» %� 42.13330.2016: 

 19100 >6.< / 40 >6.</G5? = 478 G5?>65>.  

$47<5M5=<5 ??>M44>> 6O?>?=5=> 6 E>>F65FEF6<< E ?. 7.5 %� 42.13330.2016 

< F45?<FO 4 <5EF=OE =>D<4F<6>6 7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O 

<G=<F<?4?L=>7> >5D47>64=<O «%565D>46<=E>», GF65D645==OE D5L5=<5< 

7>D>4E>>7> %>65F4 45?GF4F>6 >5 GF65D645=<< 7 9 >F 26.10.2017 (44?55 2 ����).  

$4EG5F >>?<G5EF64 ??>M44>> ?D>5>F<DG5<>= 6<?>= 74EFD>=>< (�'2 < �'3) 

?D54EF46?5= 6 F45?<F5 3. 
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�5>E=>64=<5 >55E?5G5==>EF< 6<?>= 74EFD>=>< 46>D>6O<< 

??>M44>4<< 

&45?<F4 3 

�4764=<5 

??>M44>< 
�

5<
5?

L
=

O
=

 G
G

4E
F>

>
 

6
<

?
>

=
 7

4E
FD

>
=

>
<

 

'45?L=O= 

D47<5D 

??>M44>> 

>5M57> 

?>?L7>64=<O, 

</100 >6. < 

>5M5= 

??>M44< 

>64DF<D
(1)

 

$4EG5F=4O 

54<=<F4, 

??>M44L 

>64DF<D 

�<=<<4?L-

=O= D47<5D 

>4=>= 

??>M44><, 

>6. < 

�>?<G5EF6>, >6.<. 

&D55G5FEO ?> 

D4EG5FG 

�D54GE<>F-

D5=> 6 

64D<4=F4E 

74EFD>=>< 

�?O <7D 45F5= 

4>L>>?L=>7> 

< <?44L57> 

L>>?L=>7> 

6>7D4EF4  

�'2 

4 

9600 

30 

384 192
2) 

 

�5M55 

>>?<G5EF6> 

??>M44>> 

1004 >6.<
 

(3)
 

�'3 9500 380 190
(2) 

�F>7> ??>M44>> 4?O <7D 45F5=   764 382 

�?O >F4OE4 

67D>E?>7> 

=4E5?5=<O 
(2)

 

�'2 
1 

9600 
15 

96 48
(2)

 

�'3 9500 95 48
(2)

 

�F>7> ??>M44>> 4?O >F4OE4   191 96
(2)

 

�?O 74=OF<= 

D<7>G?LFGD>= 
(2)

 

�'2 
5,5 

9600 
100 

528 264
(2)

 

�'3 9500 523 262
(2)

 

�F>7> D<7>G?LFGD=OE ??>M44>>   1051 526
(2)

 

(1)
 �>D<O ?D<=OFO E>7?4E=> &45?<FO 4  G4EF< IV ����.  

(2) %>7?4E=> FD55>64=<=  ?.7.5 %� 42.13330.2016 4>?GE>45FEO G<5=LL4FL, => =5 5>?55 G5< =4 50%, 

G45?L=O5 D47<5DO ??>M44>>: 45FE><E <7D>6OE, >F4OE4 < 74=OF<= D<7>G?LFGD>= 67D>E?>7> =4E5?5=<O 6 

>?<<4F<G5E><E ?>4D4=>=4E IA, I�, I�, I�, II�, IVA < IV� ?> %� 131.13330.2020 «%FD><F5?L=4O 

>?<<4F>?>7<O», 6 D4=>=4E E ?O?L=O<< 5GDO<< ?D< GE?>6<< E>744=<O 74>DOFOE E>>DG65=<=; 4?O 

E>7O=EF65==OE F5?5=. 
 (3)

 �?>M44L ??>M44>> GF>G=O5FEO ?D< 4DE<F5>FGD=>-EFD><F5?L=>< ?D>5>F<D>64=<< E GG5F>< 

D4>F<G5E>>= ??>M44< < >>?<G5EF64 >64DF<D. 

 

�?O D47<5M5=<O ??>M44>> D47?<G=>7> =47=4G5=<O FD55G5FEO 1004 >6.<. 

�?>M44L ??>M44>> 4?O E>7O=EF65==OE F5?5= E>7?4E=> &45?<FO 4  G4EF< IV 

����: 

19100 >6.< E2 >6.</100 >6. < E 50 % = 191 >6.< 

�4D<4=F 74EFD>=>< ?D>5>F4 ??4=<D>6>< GG<FO645F FD55G5<GN >5MGN 

??>M44L F5DD<F>D<<, 74=<<45<>= ??>M44>4<< 4?O <7D 45F5= 4>L>>?L=>7> < 

<?44L57> L>>?L=>7> 6>7D4EF4, 4?O >F4OE4 67D>E?>7> =4E5?5=<O, 4?O 74=OF<= 

D<7>G?LFGD>= < 4?O E>7O=EF65==OE F5?5= (E<. &>< 2). 
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9 
 $47<5M5=<5 ??>M44>> ?D54GE<>FD5=> =4 D4EEF>O=<< >F >>>= 6<?OE < 

>5M5EF65==OE 744=<= =5 <5=55 G5<: 

2 4?O <7D 45F5= 4>L>>?L=>7> < <?44L57> L>>?L=>7> 6>7D4EF4 3 10 <; 

2 4?O >F4OE4 67D>E?>7> =4E5?5=<O 3 8 <; 

2 4?O 74=OF<= D<7>G?LFGD>= (6 746<E<<>EF< >F LG<>6OE E4D4>F5D<EF<>) 3   

10 3 40 <; 

2 4?O 6O7G?4 E>54> 3 40 <. 

�?>M44>4 4?O 6O7G?4 E>54> ?D54GE<>FD5=4 =4 GG4EF>5 5?47>GEFD>=EF64 

�' 5 65?<7< >F ?5D5E5G5=<O G?<F &>DF564 < �D>DE>N7=>=. 

�4>>??5=<5 F65D4OE 5OF>6OE >FE>4>6 >EGM5EF6?O5FEO 6 E?5F<4?L=> 

>5>DG4>64==OE ?><5M5=<OE =4 1 MF465 <=>7>>64DF<D=>7> 6<?>7> 4><4,  ?<5> =4 

?D<4><>6>= F5DD<F>D<< E D4745?L=O< </<?< E<5L4==O< E5>D>< <GE>D4. 

�?47>GEFD>=EF6> ??>M44>> < <4?OE 4DE<F5>FGD=OE D>D< 6 E>>F65FEF6<< E 

45=EF6GNM<<< =>D<4F<6=O<< 4>>G<5=F4<<. �55E?5G5=<5 GE?>6<= 

6<7=545OF5?L=>EF< <4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O E>7?4E=> FD55>64=<O< %� 

59.13330.2016 «%6>4 ?D46<?. �>EFG?=>EFL 744=<= < E>>DG65=<=  

4?O <4?><>5<?L=OE 7DG?? =4E5?5=<O. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O  

%�<� 35-01-2001» (44?55 3 %� 59.13330.2016). 

�D<=OFO5 D5L5=<O ?D>5>F4 ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< >55E?5G<64NF 

D47<5M5=<5 75<5?L=OE GG4EF>>6, <=65=5D=>= <=DD4EFDG>FGDO < M?5<5=F>6 

5?47>GEFD>=EF64 E F5?LN E>744=<O 5?47>?D<OF=OE < 557>?4E=OE GE?>6<= 4?O 

6<?<M=>7> EFD><F5?LEF64 < ?D>6<64=<O 7D4644= =4 G>474==>= F5DD<F>D<< 

D476<F<O =4E5?5==>7> ?G=>F4. 

 

3.2.   �>>474F5?< >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< >5N5>F4<< 

>><<G=4?L=>=,   < E>F<4?L=>= <=DD4EFDG>FGD < D4>F<G5E><E ?>>474F5?5= 

F5DD<F>D<4?L=>= 4>EFG?=>EF< F4><E >5N5>F>6 4?O =4E5?5=<O. 

�64DF4?, 6 >>F>D>< =4E>4<FEO >F6545==4O F5DD<F>D<O, D4E?>?>65= 6 

=5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< >F F5=FD4?L=OE G?<F, =4EOM5= >5N5>F4<< 

E>F<4?L=>= <=DD4EFDG>FGDO. �>D<O D4EG5F4 GGD5645=<=, >D74=<74F<= < 

?D54?D<OF<= >5E?G6<64=<O ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E <5EF=O<< < 

D57<>=4?L=O<< =>D<4F<64<< 7D44>EFD><F5?L=>7> ?D>5>F<D>64=<O. 

�5M55 D4EG5F=>5 >>?<G5EF6> 6<F5?5= F5DD<F>D<< 478 G5?>65>. 

�>>474F5?< >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< >5N5>F4<< E>F<4?L=>= 

<=DD4EFDG>FGDO ?D<6545=O 6 F45?<F5 4. 

$4EG5F GGD5645=<=, >D74=<74F<= < ?D54?D<OF<= >5E?G6<64=<O 

=4E5?5=<O 

&45?<F4 4 

$4EG5F=4O 

G<E?5=-

�>?<G5EF6> <5EF 

�5FE><5 �5M5- &>D7>6?O �D54?D<O- %?>DF 
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10 

=>EFL 

=4E5?5=<O 

4>L>>?L=O5 

GGD5645=<O 

>5D47>64-

F5?L=O5 

L>>?O 

�D>4>-

6>?LEF65=

=O5 

F>64DO 

�5?D>-

4>6>?LEF-

65==O5 

F>64DO 

F<O 

>5M5EF-

65==>7> 

?<F4=<O 

74?O 

 70
1
 <5EF =4 

1000       

6<F5?5= 

130
1
 <5EF =4 

1000       

6<F5?5= 

203
2
 >6.< 

=4 1000       

6<F5?5= 

337
2
 >6.< 

=4 1000       

6<F5?5= 

120
3
 <5EF 

=4 1000       

6<F5?5= 

350
4
 >6.< 

=4 1000 

6<F5?5= 

478 
33 

<5EF4 

62 

<5EF4 
97 >6.< 161  >6.< 

57 

 <5EF 
167 >6.< 

1 
3 ?>>474F5?< ?D<=OFO E>7?4E=> F45?<F5 1 G4EF< IV ����; 

2 
3 ?>>474F5?< ?D<=OFO E>7?4E=> F45?<F5 ?G=>F4 12.6 G4EF< III ����; 

3 
3 ?>>474F5?L ?D<=OF E>7?4E=> F45?<F5 ?G=>F4 12.7 G4EF< III ����; 

4 
3 ?>>474F5?L ?D<=OF E>7?4E=> F45?<F5 ?G=>F4 6 $��� 

 

� ?D>5>F5 6O?>?=5= 4=4?<7 4>EFG?=>EF< =4E5?5=<O ?D>5>F<DG5<>= 6<?>= 

74EFD>=>< GGD5645=<O<<, >D74=<74F<O<< < ?D54?D<OF<O<< < ?D54EF46?5=4 

E?54GNM4O D4EG5F=4O <=D>D<4F<O. 

 

�5FE><5 >5D47>64F5?L=O5 >D74=<74F<< 

�?<64=L<5 4>L>>?L=O5 >5D47>64F5?L=O5 >D74=<74F<< D4E?>?474NFEO ?> 

44D5EG: 

2 �5FE><= E44 7 13 «�5745G4>4», G?. �4D>>64O, 4.21� (D44<GE 

4>EFG?=>EF< 300 <, ?5L5E>4=4O 4>EFG?=>EFL 5 <<=); 

(>5M4O ?D>5>F=4O <>M=>EFL >>D?GE>6 45FE>>7> E444 7 13 «�5745G4>4» - 

445 <5EF, D4>F<G5E>4O <>M=>EFL -  468 <5EF). 

$4EG5F=O5 =>D<O 33 <5EF4 ?> 45FE><< 4>L>>?L=O< >5D47>64F5?L=O< 

>D74=<74F<O< 4?O ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< >55E?5G<64NFEO. �D>5>F<DG5<4O 

F5DD<F>D<O =4E>4<FEO 6 ?D545?4E D44<GE4 >5E?G6<64=<O 4>L>>?L=OE 

>D74=<74F<= 300 <. �>EFG?=>EFL 6O?>?=O5FEO.  

$4EG5F ??>M445= ?D>5>F<DG5<>7> ��� =4 160 <5EF* 

�D>5>F>< �$& ?D54GE<4FD<645FEO 6O45?5=<5 75<5?L=>7> GG4EF>4 ��� =4 

160 <5EF ??>M44LN 7357,0 >6.<. 

�>D<4F<6=4O ??>M44L 75<5?L=>7> GG4EF>4 ��� 4>?6=4 E>EF46?OFL =5 

<5=55: 

160 <5EF E 38 >6.</G5?.= 6080 >6.<,  

745 38 >6.</G5?. 3 D47<5D 75<5?L=>7> GG4EF>4 ��� =4 >4=> <5EF> ?D< 

6<5EF<<>EF< ��� E6OL5 100 <5EF, ?D<=OF E>7?4E=> F45?<F5 �.1 ?D<?>65=<O � 

%� 42.13330.2016.  

�D<=<<4O 6> 6=<<4=<5 =>D<4F<6O ?D>5>F<D>64=<O GG4EF>4 < 744=<O ���, 

E GG5F>< >75?5=5=<O < ?>4N574>6, GEFD>=EF64 7DG??>6OE, E>7O=EF65==OE < 

D<7>G?LFGD=>= ??>M44>>, >DG7>6>7> ?D>5744, ?D<=<<45< FD5EMF46=>5 744=<5 

���, ??>M44L 74EFD>=><: 1056* >6.< (*GF>G=O5FEO ?D< 4DE<F5>FGD=>-
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11 
EFD><F5?L=>< ?D>5>F<D>64=<<), 

 

�5M5>5D47>64F5?L=O5 L>>?O 

�?<64=L<5 >5M5>5D47>64F5?L=O5 GGD5645=<O D4E?>?474NFEO ?> 44D5EG:  

2 ���' «%�, 79» ?> G?. &>DF564, 36 (D44<GE 4>EFG?=>EF< 400 <, 

?5L5E>4=4O 4>EFG?=>EFL 15 <<=) (<>M=>EFL?D. - 600 <5EF, <>M=>EFLD. -  601 

<5EF); 

2 �G<4=<F4D=4O 7<<=47<O 7 8, G?. &>DF564, 4.12 (D44<GE 4>EFG?=>EF< 300 

<, ?5L5E>4=4O 4>EFG?=>EFL 10 <<=) (<>M=>EFL?D. - 550 <5EF, <>M=>EFLD. -  584 

<5EF4). 

 $4EG5F=O5 =>D<O ?> >5M5>5D47>64F5?L=O< GGD5645=<O< 4?O 

?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< >55E?5G<64NFEO ?D< =5>5E>4<<>< >>?<G5EF65 62 

<5EF4. �D>5>F<DG5<4O F5DD<F>D<O =4E>4<FEO 6 ?D545?4E D44<GE4 >5E?G6<64=<O 

>5M5>5D47>64F5?L=OE GGD5645=<= 400 3 500<. �>EFG?=>EFL 6O?>?=O5FEO. 

'E?G7< ?> 4>?>?=<F5?L=><G >5D47>64=<N <>7GF >>47O64FLEO =4E5?5=<N 6 

7>D>4E><E GGD5645=<OE E FD4=E?>DF=>= 4>EFG?=>EFLN 15 <<= 6 >4=G EF>D>=G. 

 

�D>4>6>?LEF65==O5 < =5?D>4>6>?LEF65==O5 F>64DO, ?D54?D<OF<O 

>5M5EF65==>7> ?<F4=<O < 5OF>6>7> >5E?G6<64=<O 

� 500 < >F ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< D4E?>?>65=O 6E5 =5>5E>4<<O5 

<4747<=O E<5L4==>= F>D7>6?< (?> ?D>4465 ?D>4>6>?LEF65==O<< < 

=5?D>4>6>?LEF65==O<< F>64D4<<), 4?F5><, ?D54?D<OF<O >5M5EF65==>7> ?<F4=<O. 

$4EG5F=O5 =>D<O 4?O ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< >55E?5G<64NFEO. 

�D>5>F<DG5<4O F5DD<F>D<O =4E>4<FEO 6 ?D545?4E D44<GE4 >5E?G6<64=<O 

44==O<< ?D54?D<OF<O<< < 4>EFG?=>EFL 6O?>?=O5FEO. 

 

�><5M5=<O 4?O D<7>G?LFGD=>->74>D>6<F5?L=OE 74=OF<= < 

D<7>G?LFGD=>-E?>DF<6=O5 F5=FDO 6<?OE D4=>=>6: 

�?<64=L<5 EGM5EF6GNM<5 ?><5M5=<O 4?O D<7>G?LFGD=>-

>74>D>6<F5?L=OE 74=OF<= D4E?>?>65=O =4 E<56=OE F5DD<F>D<OE:  

2 $<7>G?LFGD=>->74>D>6<F5?L=O= >><??5>E «�D>F<>4», G?. 

�D>DE>N7=4O, 4.1 (D44<GE 4>EFG?=>EF< 200 <); 

2 �5FE>>-N=>L5E>4O E?>DF<6=4O L>>?4 71, G?. �5D6><4=E>4O, 4.15� 

(D44<GE 4>EFG?=>EF< 300 <); 

2 %565D=O= >?G5 <EF>D<G5E>>7> D5EF>64=<O, G?. �5D6><4=E>4O, 4.13� 

(D44<GE 4>EFG?=>EF< 400 <). 

�>EFG?=>EFL GGD5645=<= D<7<G5E>>= >G?LFGDO < E?>DF4 7>D>4E>>7> 

7=4G5=<O >55E?5G<645FEO, < =5 ?D56OL45F 30 <<=GF.  

$4EG5F=O5 =>D<O ?> ?D54?D<OF<O< D<7<G5E>>= >G?LFGDO < E?>DF4 <5EF=>7> 

7=4G5=<O 4?O ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< >55E?5G<64NFEO. 

 



 

  

 

�7<. �>?.GG �<EF N4>>. �>4?<EL �4F4 

�<EF 

�
=
6
. 
7
 ?

>
4
?
. 

�
>
4
?
<
EL

 <
 4

4
F
4
 

�
7
4
<
. 
<
=
6
. 
7
 

9 

2-24.01 3 ��& 3 &'2 

 

12 
�>?<>?<=<>< < <54<F<=E><5 GGD5645=<O 

�54<F<=E><5 GGD5645=<O D4E?>?>65=O =4 ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< < 6 

E>E54=<E <<>D>D4=>=4E 6 L47>6>= 4>EFG?=>EF<: 

2 �5FE>4O ?>?<>?<=<>4 72, ?> 44D5EG G?. �474D<=4, 4.9 (D44<GE 

4>EFG?=>EF< 850 <, ?5L5E>4=4O 4>EFG?=>EFL 12 <<=) (<>M=>EFL (>>?-6> 

?>E5M5=<= 6 E<5=G) 3 44); 

2 %565D>46<=E>4O 7>D>4E>4O 5>?L=<F4 71, ?> 44D5EG: G?. �D>DE>N7=4O, 

36� (D44<GE 4>EFG?=>EF< 800 <, ?5L5E>4=4O 4>EFG?=>EFL 14 <<=) (<>M=>EFL 

(>>?-6> ?>E5M5=<= 6 E<5=G) 3 1103). 

$44<GE >5E?G6<64=<O 4> ?>?<>?<=<> < <54<F<=E><E GGD5645=<= =5 

4>?65= ?D56OL4FL 1000 <5FD>6. �D>5>F<DG5<4O F5DD<F>D<O =4E>4<FEO 6 

?D545?4E D44<GE4 >5E?G6<64=<O 44==O<< ?D54?D<OF<O<< < 4>EFG?=>EFL 

>55E?5G<645FEO. 

�>D<4F<6=O5 FD55>64=<O ?> >5E?G6<64=<N =4E5?5=<O GGD5645=<O<<, 

>D74=<74F<O<< < ?D54?D<OF<O<<, D47<5M5==O<< 6 6<?>= 74EFD>=>5 ?D>5>F><, 

6O?>?=ONFEO. 

$44<GEO >5E?G6<64=<O =4E5?5=<O GGD5645=<O<<, >D74=<74F<O<< < 

?D54?D<OF<O<<, D47<5M5==O<< 6 6<?>= 74EFD>=>5, ?D<=OFO =5 5>?55 G>474==OE 

6 F45?<F5 10.1.  %� 42.13330.2016.  

 

3.3. '?<G=>-4>D>6=4O E5FL. �>>474F5?< >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< 

>5N5>F4<< FD4=E?>DF=>= <=DD4EFDG>FGDO 

� E>>F65FEF6<< E >4DF>= FD4=E?>DF=>= <=DD4EFDG>FGDO 6 E>EF465 

�5=5D4?L=>7> ??4=4 7>D>4E>>7> >>DG74 �DE4=75?LE>>= >5?4EF< «%565D>46<=E>», 

GF65D645==>7> ?>EF4=>6?5=<5< <<=<EF5DEF64 EFD><F5?LEF64 < 4DE<F5>FGDO 

�DE4=75?LE>>= >5?4EF< >F 29.12.2021 7 74-? (44?55 3 �5=5D4?L=O= ??4=), 

FD4=E?>DF=4O E6O7L >55E?5G<645FEO ?> G?<F4<: &>DF564, �>?OD=>=, %>65FE>>= < 

�D>DE>N7=>=. �> G?<F4< <5EF=>7> 7=4G5=<O - G?. &>DF564 < G?. �>?OD=>= 

>EGM5EF6?O5FEO 6O574 =4 G?<FG D4=>==>7> 7=4G5=<O 3 G?. %>65FE>GN. � 

=5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< E F5DD<F>D<5= ?D>5>F<D>64=<O D4E?>?>65=4 

>EF4=>6>4 >5M5EF65==>7> FD4=E?>DF4 3 «�?>M44L �>554O» =4 G?. %>65FE>>= < 

=475<=O= ?5L5E>4=O= ?5D5E>4. 

$47<5M5=<5 ??4=<DG5<OE ?<=5==OE >5N5>F>6 >5M57>D>4E>>7> < 

D4=>==>7> 7=4G5=<O, 4 F4>65 6<?OE G?<F >4DF>= FD4=E?>DF=>= <=DD4EFDG>FGDO 

6 E>EF465 �5=5D4?L=>7> ??4=4 =4 F5DD<F>D<< =5 ?D54GE<>FD5=>. 

�D54GE<>FD5=4 >D74=<74F<O E>6>7=OE ?D>574>6 =4 ?D>5>F<DG5<>= 

F5DD<F>D<<, 6 F>< G<E?5 ?>64D=O5 ?D>574O. ,<D<=4 6=GFD<>64DF4?L=OE 

?D>574>6 6 6<?>= 7>=5 ?D<=OF4  =5 <5=55 4,2 < 6 <.  ,<D<=4 >E=>6=OE 

FD>FG4D>6, D4E?>?>65==OE =4 ?D<4><>6>= F5DD<F>D<< =5 <5=55 2,25 <. 

 

�5D>?D<OF<O ?> D476<F<N FD4=E?>DF=>= <=DD4EFDG>FGDO: 
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13 
2 EFD><F5?LEF6> ??>M44>> 4?O ?4D>>6>< <4L<= ??4=<DG5<>7> 6<?>7> 

D>=44; 

2 E>744=<5 E<EF5<O >E=>6=OE ?5L5E>4=OE =4?D46?5=<=,  

2 EFD><F5?LEF6> ?D>574>6. 

$4EG5F ?> >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< ?4D>>6>G=O<< <4L<=>-<5EF4<< 

?D54EF46?5= 6 F45?<F5 5.                                                           

    

�5>E=>64=<5 >55E?5G5==>EF< F5DD<F>D<< ?4D>>6>G=O<<  

<4L<=>-<5EF4<< 

&45?<F4 5 

�><5D 

?/? 
�4<<5=>64=<5 

�>D<4 =4 

D4EG5F=GN 

54<=<FG 

 

�5<5?L=

O= 

GG4EF>> 

�>?<G5EF6>,  

<4L<=>-<5EF 

&D55G5FEO ?> 

D4EG5FG 

$47<5M5=> 6 

64D<4=F4E 

74EFD>=>< 

1 

�?4=<DG5<4O  

ED54=5MF46=4O 

6<?4O 

74EFD>=>4  

        

1 <4L<=>-

<5EF>/ 

135 >6.< 

6<?>= 

??>M44<
1
 

�'2 9 600 / 135 = 71 

=4 F5DD<F>D<< 

7D44>EFD><F5?L=>7> 

>64DF4?4 005: 

217, 6 F.G. 22 3 4?O 

���
4
; 

 

=4 E<56=>= 

F5DD<F>D<<, 64>?L 

G?. &>DF564: 

20, 6 F.G. 3 3 4?O 

���
4
 

 

�'3 9 500 / 135 = 70 

2 

�><5M5=<O 

>5M5EF65==>7> 

=47=4G5=<O  

1 <4L<=>-

<5EF>/ 

440 >6.< 

D4EG5F=>= 

54<=<FO
2
 

�'1 4800 / 440 = 11 

3 ��� 
5 <4L<=>-

<5EF
3 �'4 5 

1 
�>D<O D4EG5F4 ?D<=OFO %>7?4E=> ?. 1.8 $57<>=4?L=OE =>D< 7D44>EFD><F5?L=>7> 

?D>5>F<D>64=<O �DE4=75?LE>>= >5?4EF<, GF65D645==OE ?>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 �DE4=75?LE>>= 

>5?4EF< >F 19 4?D5?O 2016 7>44 7123-?? (E <7<5=5=<O<<) (44?55 3 $���). �5>5E>4<<>5 >>?<G5EF6> 

<4L<=>-<5EF =4 46F>EF>O=>4E, 7>EF56OE EF>O=>4E 46F><>5<?5= 4?O ?><5M5=<= 6<?>7> =47=4G5=<O 

<=>7>>64DF<D=>7> 6<?>7> 4><4 E?54G5F ?D<=<<4FL <7 D4EG5F4 1 <4L<=>-<5EF>  =4 135  >6.<.  6<?>= 

??>M44<, E>5?N44O E?54GNM<5 GE?>6<O: =5 <5=55 50% =5>5E>4<<>7> >>?<G5EF64 <4L<=>-<5EF E?54G5F 

D47<5M4FL 6 7D4=<F4E 75<5?L=>7> GG4EF>4 <=>7>>64DF<D=>7> 6<?>7> 4><4,  6 F>< G<E?5  =5 <5=55 10 

?D>F5=F>6  =475<=OE <4L<=>-<5EF; =5 <5=55 40 ?D>F5=F>6 =5>5E>4<<>7> >>?<G5EF64 <4L<=>-<5EF 

<>7GF D47<5M4FLEO  =4 ??>E>>EF=OE >F>DOFOE 46F>EF>O=>4E. 
2 

�>D<O D4EG5F4 ?D<=OFO E>7?4E=> �D<?>65=<O 4 > $���. �47=4G5=<5 ?D>5>F<DG5<OE 

>5M5EF65==OE ?><5M5=<= 3 >5D47>64=<5 < ?D>E65M5=<5 (3.5): 1 <4L<=>-<5EF> =4 440 >6.< ??>M44< 

?><5M5=<=. 
3 

�>D<O D4EG5F4 ?D<=OFO E>7?4E=> F45?<F5 ?G=>F4 1.6 G4EF< III $��� 4?O ��� 6<5EF<<>EFLN 

<5=55 330 <5EF. 
4 

&D55G5<>5 >>?<G5EF6> <4L<=>-<5EF 4?O ��� D4EEG<F4=> E>7?4E=> %� 59.13330.2020 ?.5.2.1 - 

(=5 <5=55 10% <4L<=>-<5EF, => =5 <5=55 >4=>7> <5EF4, 4?O ?N45= E <=64?<4=>EFLN), 6>?NG4O   

E?5F<4?<7<D>64==O5 <4L<=>-<5EF4 4?O FD4=E?>DF=OE ED54EF6 (E 7454D<F4<< ?> 5.2.4 6,0E3,6 <) 

<=64?<4>6, 6 F>< G<E?5 ?5D546<74NM<EEO =4 >D5E?4E->>?OE>4E. 

&D55G5<>5 >>?<G5EF6> <4L<=>-<5EF GF>G=O5FEO =4 MF4?5 4DE<F5>FGD=>-EFD><F5?L=>7> 

?D>5>F<D>64=<O. 

�EF4=>6>< >5M5EF65==>7> FD4=E?>DF4 =5 ?>?444NF 6 7D4=<FO F5DD<F>D<< 
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14 
?D>5>F<D>64=<O. 

�4D<4=F D47<5M5=<O ?D>574>6, FD>FG4D>6, ??>M44>>, ?4D>>6>> ?D<6545= 6 

7D4D<G5E>>= G4EF< <4F5D<4?>6 ?> >5>E=>64=<N ?D>5>F4 ??4=<D>6>< F5DD<F>D<< 

&>< 2 2-24.01-��&-�'-2. 

%4D4>F5D<EF<>< >5N5>F4 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 6<?>7> =47=4G5=<O 

?D<6545=O 6 E>>F65FEF6<< E ?4D4<5FD4<<, GEF4=>6?5==O<< 7D44>EFD><F5?L=O<< 

D57?4<5=F4<< 7. %565D>46<=E>4.  $47<5M5=<5 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 ?D><76>4EF65==>7> =47=4G5=<O =5 ?D54GE<>FD5=>.  

 

3.4. %6545=<O ?> >55E?5G5=<N >5N5>F>6 >><<G=4?L=>= 

<=DD4EFDG>FGD>= 

�F6545==4O F5DD<F>D<O >55E?5G5=4 6E5<< =5>5E>4<<O<< >5N5>F4<< 

<=DD4EFDG>FGDO. � =5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< >F F5DD<F>D<< ?D>E>4OF 

<47<EFD4?L=O5 E5F< 6>4>?D>6>44, >4=4?<74F<<, F5??>E=4565=<O, ?<6=56>= 

>4=4?<74F<<, M?5>FD>E=4565=<O, E6O7<. �D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<5= =4 

?D>5>F<DG5<O5 6<?O5 4><4 5G45F ?D54GE<>FD5=> ?>4>?NG5=<5 >5N5>F>6 

EFD><F5?LEF64 > 7>D>4E><< E5FO< F5??>E=4565=<O, 6>4>E=4565=<O, E6O7< < 

6>4>>F6545=<O. �>4>?NG5=<5 5G45F 6O?>?=5=> 6 E>>F65FEF6<< E 4>7>6>D>< 

F5E=>?>7<G5E>>7> ?D<E>54<=5=<O. 

�>4>E=4565=<5 ??4=<DG5<>= F5DD<F>D<< ?D54GE<4FD<645FEO 

F5=FD4?<7>64==>5. 

�F6545=<5 E>7O=EF65==>-5OF>6OE EF>>>6 ??4=<DG5<>= 74EFD>=>< 

?D54?>?4745FEO F5=FD4?<7>64==>5. 

&5??>E=4565=<5 ??4=<DG5<>= 74EFD>=>< ?D54?>?4745FEO 

F5=FD4?<7>64==>5. 

-?5>FD>E=4565=<5 ??4=<DG5<>= F5DD<F>D<< ?D54GE<>FD5=> 

F5=FD4?<7>64==>5. 

'?<G=>5 >E65M5=<5 ??4=<DG5<>= F5DD<F>D<< ?D54GE<>FD5FL 64>?L 

46F><>5<?L=OE 4>D>7 < FD>FG4D>6.  

�>=>D5F=>5 ?>?>65=<5 6O=>E<<OE, D5>>=EFDG<DG5<OE < EFD>OM<EEO 

<=65=5D=OE E5F5=, 4 F4>65 F>G>< ?>4>?NG5=<O, MF4?=>EFL < ?D>4>?6<F5?L=>EFL 

EFD><F5?LEF64 =4 F5DD<F>D<< M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO 5G4GF 

>?D545?5=O 4>?>?=<F5?L=> =4 EF44<< ?>47>F>6>< ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 

>5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 6 E>>F65FEF6<< E F5E=<G5E><<< GE?>6<O<<, 

6O44==O<< M=5D7>E=4564NM<<< >D74=<74F<O<<. 

 

4.  �5D5G5=L <5D>?D<OF<= ?> 74M<F5 F5DD<F>D<< >F GD576OG4==OE 

E<FG4F<= ?D<D>4=>7> < F5E=>75==>7> E4D4>F5D4, 6 F>< G<E?5 ?> >55E?5G5=<N 

?>64D=>= 557>?4E=>EF< < ?> 7D4644=E>>= >5>D>=5 

 

4.1. 'D576OG4==O5 E<FG4F<< ?D<D>4=>7> E4D4>F5D4 
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15 
$4745? <5D>?D<OF<= ?> ?D54G?D5645=<N GD576OG4==OE E<FG4F<= 

>4E45FEO <5D>?D<OF<= '% <<D=>7> 6D5<5=<. �> <=>7>?5F=<< =45?N45=<O<, =4 

F5DD<F>D<< 7>D>44 (6 F>< G<E?5 < 6 7D4=<F4E ?D>5>F4 ??4=<D>6><) <>7GF 

6>7=<>=GFL E?54GNM<5 GD576OG4==O5 E<FG4F<< ?D<D>4=>7> E4D4>F5D4:  

 

4.1.1. %<?L=O= 65F5D, 6 F>< G<E?5 L>64?, E<5DG 

,F>D<>6O5 65FDO <=>744 4>EF<74NF GD474==>= E<?O (E>>D>EFL 65FD4, 

6>?NG4O ?>DO6O) - 4> 15 - 25 </E5> < 5>?55, =4=>EO 5>?LL>= GM5D5 ?D<D>45 < 

=4D>4=><G E>7O=EF6G. &4><5 ?>7>4=O5 O6?5=<O <>7GF ?>E?G6<FL ?D<G<=>= 

?D5DO64=<O FD4=E?>DF=>7> E>>5M5=<O, >5DO64 M?5>FD<G5E><E ?D>6>4>6, 

G4EF<G=>7> D47DGL5=<O E>7O=EF65==OE ?>EFD>5>. % F5?LN E=<65=<O =574F<6=OE 

?>E?54EF6<= 44==>= '% =5>5E>4<<>:  

2 ?D>65D>4 E<EF5< >?>65M5=<O < ?>47>F>6>4 > 745?47>6D5<5==><G 

>?>65M5=<N =4E5?5=<O < >D74=<74F<= > 6>7=<>=>65=<< < D476<F<< '%. 

2 <=D>D<<D>64=<5 =4E5?5=<O > =5>5E>4<<OE 45=EF6<OE 6> 6D5<O '%. 

2 64>?L G?<F >5M57>D>4E>>7> 7=4G5=<O < G?<F 6 6<?>= 74EFD>=>5 

?D>6>4<FL D57G?OD=GN >5D57>G 45D56L56 < DG5>G EGE>EF>O. �5 

GEF4=46?<64FL D5>?4<=O5 M<FO 6 >?4E=>= 5?<7>EF< >F 4>D>6=>7> 

?>?>F=4. 

4.1.2. %<?L=O= E=57>?44, 7>?>?54=O5 O6?5=<O, E<?L=O= <>D>7 

 �7-74 G65?<G5=<O <5E4=<G5E><E =47DG7>> 6E?54EF6<5 E=57>?444 < 

7>?>?54=OE >F?>65=<= ?D><EE>4<F =4DGL5=<5 7454D<F>6 <564G ?D>6>44<< < 

75<?5=, >5DO6O ?D>6>4>6, ?445=<5 >?>D �-�. �E=>6=O5 ?>E?54EF6<O 44==OE 

O6?5=<= 3 =4DGL5=<O D45>FO FD4=E?>DF4 E 4>?7>6D5<5==>= >EF4=>6>>= 46<65=<O 

(6 >E=>6=>< 46F><>5<?L=>7> FD4=E?>DF4), 464D<< 6 6<?<M=>->><<G=4?L=>= ED5D5.  

�D54>F6D4M5=<O D476<F<O 7>?>?54=OE O6?5=<= =4 4>D>6=OE ?>>DOF<OE 

F5DD<F>D<< >EGM5EF6?ONF D4=>==O5 4>D>6=>-M>E??G4F4F<>==O5 E?G65O. 

�64D<< =4 E<EF5<4E 6<7=5>55E?5G5=<O: F5??>E=4565=<O, 

M?5>FD>E=4565=<O, 6>4>E=4565=<O < 747>E=4565=<O ?D<6>4OF > =4DGL5=<N 

6<7=545OF5?L=>EF< ?D>6<64NM57> =4E5?5=<O < 6O7O64NF =4<5>?LLGN 

E>F<4?L=GN =4?DO65==>EFL. �4<5>?LL55 >>?<G5EF6> ?D<D>4=> - F5E=>75==OE 

'% =4 >><<G=4?L=OE E<EF5<4E F5??>6>7> < M=5D75F<G5E>>7> 6<7=5>55E?5G5=<O 

?D><EE>4<F 6 7<<=<5 <5EOFO. �5D>?D<OF<O ?> 74M<F5 E<EF5< 6<7=5>55E?5G5=<O: 

>EGM5EF6?5=<5 ??4=>6 ?D54G?D54<F5?L=>7> D5<>=F4 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<=, 

?<=<= E6O7< < M?5>FD>?5D544G, 4 F4>65 >>=FD>?L E>EF>O=<O 

6<7=5>55E?5G<64NM<E >5N5>F>6 M=5D7>-, F5??>- < 6>4>E=4565=<O. 

 

4.1.3. 'D576OG4==O5 E<FG4F<< F5E=>75==>7> E4D4>F5D4 

'% F5E=>75==>7> E4D4>F5D4 - E>EF>O=<5, ?D< >>F>D>< 6 D57G?LF4F5 

6>7=<>=>65=<O <EF>G=<>4 F5E=>75==>= GD576OG4==>= E<FG4F<< =4 >5N5>F5, 
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16 
>?D545?5==>= F5DD<F>D<< <?< 4>64F>D<< =4DGL4NFEO =>D<4?L=O5 GE?>6<O 

6<7=< < 45OF5?L=>EF< ?N45=, 6>7=<>45F G7D>74 <E 6<7=< < 74>D>6LN, =4=>E<FEO 

GM5D5 <<GM5EF6G =4E5?5=<O, =4D>4=><G E>7O=EF6G < >>DG64NM5= ?D<D>4=>= 

ED545. 

4.1.4. �64D<< =4 46F>4>D>74E 

�> D57G?LF4F4< 4=4?<74 EF4F<EF<G5E><E 44==OE 6O45?O5FEO DO4 =4<5>?55 

F<?<G=OE ?D<G<= 6>7=<>=>65=<O 4>D>6=>-FD4=E?>DF=OE ?D><EL5EF6<= - 

6>645=<5 6 =5FD576>< E>EF>O=<<, 7=4G<F5?L=>5 ?D56OL5=<5 557>?4E=>= 

E>>D>EF<, =56=<<4F5?L=>EFL ?D< 6>645=<<, 4 F4>65 6O574 =4 6EFD5G=GN ?>?>EG. 

�E?54EF6<5 6>7=<>=>65=<O �&� =4 4>D>74E EFD444NF ?N4<.  

� E?GG45 6>7=<>=>65=<O 464D<= =4 46F>FD4=E?>DF5 ?D>6545=<5 

E?4E4F5?L=OE D45>F <>65F 5OFL 74FDG4=5=> <7-74 =54>EF4F>G=>7> >>?<G5EF64 

?D>D5EE<>=4?L=OE E?4E4F5?5=, >55E?5G5==OE E>6D5<5==O<< E?5F<4?L=O<< 

?D<E?>E>5?5=<O<< < <=EFDG<5=F4<<, 4 F4>65 =5G<5=<O =4E5?5=<O >>47O64FL 

?5D6GN <54<F<=E>GN ?><>ML ?>EFD4446L<<. 

�5D>?D<OF<O: 

2 ?>6OL5=<5 ?5DE>=4?L=>= 4<EF<??<=O GG4EF=<>>6 4>D>6=>7> 46<65=<O; 

2 E6>56D5<5==4O D5>>=EFDG>F<O 4>D>6=>7> ?>?>F=4. 

 

4.1.5. �64D<< =4 E<EF5<4E ��% 

�4 F5DD<F>D<< EGM5EF6G5F D<E> 6>7=<>=>65=<O '% =4 6>4>?D>6>4=OE 

E5FOE, ?<=<OE M?5>FD>?5D544G, >4=4?<74F<>==OE E5FOE, E5FOE F5??>E=4565=<O. 

�>7=<>=>65=<5 '% =4 E<EF5<4E ��% 6>7<>6=O ?> ?D<G<=4<: 

2 <7=>E4 >E=>6=>7> < 6E?><>74F5?L=>7> >5>DG4>64=<O F5??><EF>G=<>>6 

5>?55 G5< =4 60%; 

2 65FE>EF< F5??>6OE < 6>4>?D>6>4=OE E5F5= (<7=>E >F 60 4> 90%); 

2 E4?4F=>EF< ?5DE>=4?4, >5E?G6<64NM57> E>>F65FEF6GNM<5 >5N5>FO < 

E5F<; 

2 =54>D<=4=E<D>64=<O D5<>=F=OE D45>F. 

�OE>4 <7 EFD>O >><<G=4?L=OE E<EF5< <>65F ?D<65EF< > E?54GNM<< 

?>E?54EF6<O<: 

2 ?D5>D4M5=<N ?>44G< F5??4 ?>FD55<F5?O< < D47<>D46<64=<5 F5??>6OE 

E5F5=; 

2 ?D5>D4M5=<N ?>44G< E>?>4=>= 6>4O; 

2 ?>DO64< F5??>6OE E5F5=; 

2 6OE>4G <7 EFD>O >E=>6=>7> >5>DG4>64=<O F5??><EF>G=<>>6; 

2 >F>?NG5=<N >F F5??>- < 6>4>E=4565=<O 6<?OE 4><>6. 

�5D>?D<OF<O: 

2 ?D>6545=<5 E6>56D5<5==OE D45>F ?> D5>>=EFDG>F<< E5F5= < >5N5>F>6; 
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17 
2 ?D>6545=<5 ??4=>6OE <5D>?D<OF<= ?> ?D>65D>5 E>EF>O=<O >5N5>F4 < 

>5>DG4>64=<O; 

2 E6>56D5<5==4O 74<5=4 F5E=>?>7<G5E>>7> >5>DG4>64=<O =4 5>?55 

E>6D5<5==>5 < =44U6=>5. 

 

4.2. �D4644=E>4O >5>D>=4 

� E>>F65FEF6<< E $545D4?L=O< 74>>=>< >F 12 D56D4?O 1998 7. 7 28-$� «� 

7D4644=E>>= >5>D>=5» 7D4644=E>4O >5>D>=4 3 MF> E<EF5<4 <5D>?D<OF<= ?> 

?>47>F>6>5 > 74M<F5 < ?> 74M<F5 =4E5?5=<O, <4F5D<4?L=OE < >G?LFGD=OE 

F5==>EF5= =4 F5DD<F>D<< $>EE<=E>>= $545D4F<< >F >?4E=>EF5=, 6>7=<>4NM<E 

?D< 6545=<< 6>5==OE 45=EF6<= <?< 6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=, 4 F4>65 ?D< 

6>7=<>=>65=<< GD576OG4==OE E<FG4F<= ?D<D>4=>7> < F5E=>75==>7> E4D4>F5D4. 

�E=>6=O<< 7444G4<< 6 >5?4EF< 7D4644=E>>= >5>D>=O O6?ONFEO: 

2 >5GG5=<5 =4E5?5=<O 6 >5?4EF< 7D4644=E>>= >5>D>=O; 

2 >?>65M5=<5 =4E5?5=<O >5 >?4E=>EFOE, 6>7=<>4NM<E ?D< 6545=<< 

6>5==OE 45=EF6<= <?< 6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=, 4 F4>65 ?D< 6>7=<>=>65=<< 

GD576OG4==OE E<FG4F<= ?D<D>4=>7> < F5E=>75==>7> E4D4>F5D4; 

2 M64>G4F<O =4E5?5=<O, <4F5D<4?L=OE < >G?LFGD=OE F5==>EF5= 6 

557>?4E=O5 D4=>=O; 

2 ?D54>EF46?5=<5 =4E5?5=<N G556<M < ED54EF6 <=4<6<4G4?L=>= 74M<FO; 

2 ?D>6545=<5 <5D>?D<OF<= ?> E65F>6>= <4E><D>6>5 < 4DG7<< 6<44< 

<4E><D>6><; 

2 ?D>6545=<5 464D<==>-E?4E4F5?L=OE D45>F 6 E?GG45 6>7=<>=>65=<O 

>?4E=>EF5= 4?O =4E5?5=<O ?D< 6545=<< 6>5==OE 45=EF6<= <?< 6E?54EF6<5 MF<E 

45=EF6<=, 4 F4>65 6E?54EF6<5 GD576OG4==OE E<FG4F<= ?D<D>4=>7> < 

F5E=>75==>7> E4D4>F5D4; 

2 ?5D6>>G5D54=>5 >55E?5G5=<5 =4E5?5=<O, ?>EFD4446L57> ?D< 6545=<< 

6>5==OE 45=EF6<= <?< 6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=, 6 F>< G<E?5 <54<F<=E>>5 

>5E?G6<64=<5, >>474=<5 ?5D6>= ?><>M<, ED>G=>5 ?D54>EF46?5=<5 6<?LO < 

?D<=OF<5 4DG7<E =5>5E>4<<OE <5D; 

2 5>DL54 E ?>64D4<<, 6>7=<>L<<< ?D< 6545=<< 6>5==OE 45=EF6<= <?< 

6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=; 

2 >5=4DG65=<5 < >5>7=4G5=<5 D4=>=>6, ?>465D7L<EEO D44<>4>F<6=><G, 

E<<<G5E>><G, 5<>?>7<G5E>><G < <=><G 74D465=<N; 

2 E4=<F4D=4O >5D45>F>4 =4E5?5=<O, >55774D46<64=<5 744=<= < 

E>>DG65=<=, E?5F<4?L=4O >5D45>F>4 F5E=<>< < F5DD<F>D<=; 

2 6>EEF4=>6?5=<5 < ?>445D64=<5 ?>DO4>4 6 D4=>=4E, ?>EFD4446L<E ?D< 

6545=<< 6>5==OE 45=EF6<= <?< 6E?54EF6<5 MF<E 45=EF6<=, 4 F4>65 6E?54EF6<5 

GD576OG4==OE E<FG4F<= ?D<D>4=>7> < F5E=>75==>7> E4D4>F5D4; 

2 ED>G=>5 6>EEF4=>6?5=<5 DG=>F<>=<D>64=<O =5>5E>4<<OE 

>><<G=4?L=OE E?G65 6 6>5==>5 6D5<O; 



 

  

 

�7<. �>?.GG �<EF N4>>. �>4?<EL �4F4 

�<EF 

�
=
6
. 
7
 ?

>
4
?
. 

�
>
4
?
<
EL

 <
 4

4
F
4
 

�
7
4
<
. 
<
=
6
. 
7
 

15 

2-24.01 3 ��& 3 &'2 

 

18 
2 D47D45>F>4 < >EGM5EF6?5=<5 <5D, =4?D46?5==OE =4 E>ED4=5=<5 

>5N5>F>6, =5>5E>4<<OE 4?O GEF>=G<6>7> DG=>F<>=<D>64=<O M>>=><<>< < 

6O6<64=<O =4E5?5=<O 6 6>5==>5 6D5<O; 

2 >55E?5G5=<5 ?>EF>O==>= 7>F>6=>EF< E<? < ED54EF6 7D4644=E>>= 

>5>D>=O. 

2 %<EF5<G 7D4644=E>>= >5>D>=O E>EF46?ONF: 

2 >D74=O ?>6E54=56=>7> G?D46?5=<O ?> >55E?5G5=<N 74M<FO =4E5?5=<O; 

2 E<?O < ED54EF64, ?D54=47=4G5==O5 4?O 6O?>?=5=<O 7444G 7D4644=E>>= 

>5>D>=O; 

2 D>=4O < D575D6O D<=4=E>6OE, <54<F<=E><E < <4F5D<4?L=>-

F5E=<G5E><E ED54EF6, ?D54GE<>FD5==OE =4 E?GG4= GD576OG4==>= E<FG4F<<; 

2 E<EF5<O E6O7<, >?>65M5=<O, G?D46?5=<O < <=D>D<4F<>==>7> 

>55E?5G5=<O. 

 

4.2.1. �5D>?D<OF<O ?> 74M<F5 E<EF5<O M?5>FD>E=4565=<O 

$45>G<= ?D>5>F E<EF5<O M?5>FD>E=4565=<O ?D>5>F<DG5<>= F5DD<F>D<< 

D5>><5=4G5FEO 6O?>?=<FL E GG5F>< >55E?5G5=<O GEF>=G<6>7> M?5>FD>E=4565=<O 

6 GE?>6<OE <<D=>7> < 6>5==>7> 6D5<5=<. 

%E5<4 M?5>FD<G5E><E E5F5= M=5D7>E<EF5< ?D< =5>5E>4<<>EF< 4>?6=4 

?D54GE<4FD<64FL 6>7<>6=>EFL 46F><4F<G5E>>7> 45?5=<O M=5D7>E<EF5<O =4 

E54?4=E<D>64==O5 =5746<E<<> D45>F4NM<5 G4EF<. 

�D< ?D>5>F<D>64=<< E<EF5< M?5>FD>E=4565=<O E?54G5F E>ED4=OFL 6 

>4G5EF65 D575D64 <5?><5 EF4F<>=4D=O5 M?5>FD>EF4=F<<, 4 F4>65 GG<FO64FL 

6>7<>6=>EFL <E?>?L7>64=<O ?5D546<6=OE M?5>FD>EF4=F<= < ?>4EF4=F<=. 

 

4.2.2. �5D>?D<OF<O ?> 74M<F5 E<EF5<O M?5>FD>E6O7< < ?D>6>4=>7> 

65M4=<O 

�D< ?D>5>F<D>64=<< =>6OE 46F><4F<G5E><E F5?5D>==OE EF4=F<= (�&%) 

D5>><5=4G5FEO ?D54GE<4FD<64FL: 

2 ?D>>?44>G >455?5= <56L>4D=OE E6O75= E D4EG5F>< ?5D544G< G4EF< 

45>=5=FE>>= 5<>>EF< F5DD<F>D<< =4 �&% E>E54=<E F5DD<F>D<=; 

2 ?D>>?44>G E>54<=<F5?L=OE >455?5= >F 654><EF65==OE �&% > 

5?<64=L<< D4E?D545?<F5?L=O< L>4D4< 7>D>4E>>= F5?5D>==>= E5F<; 

2 GEF4=>6>G =4 �&% E?5F<4?L=>= 4??4D4FGDO F<D>G?OD=>7> 6O7>64 < 

4<EF4=F<>==>7> G?D46?5=<O ED54EF64<< >?>65M5=<O 7D4644=E>>= 

>5>D>=O (?> 7444=<N <5EF=OE LF45>6 7D4644=E>>= >5>D>=O). 

 

4.2.3. �D54>F6D4M5=<5 F5DD>D<EF<G5E><E 4>F>6 

�?4E=>EF<, E6O74==O5 E 4<65DE<>==O<< 4>F4<<, <>7GF <<5FL 65EL<4 

7=4G<F5?L=O5 =574F<6=O5 ?>E?54EF6<O. �D<=F<?O ?D>F<6>45=EF6<O F5DD>D<7<G, 

?D46>6O5 < >D74=<74F<>==O5 >E=>6O ?D>D<?4>F<>< F5DD>D<7<4 < 5>DL5O E =<<, 
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19 
<<=<<<74F<< < (<?<) ?<>6<44F<< ?>E?54EF6<= ?D>O6?5=<= F5DD>D<7<4 

D57?4<5=F<DGNFEO $545D4?L=O< 74>>=>< >F 6 <4DF4 2006 7. 735-$� «� 

?D>F<6>45=EF6<< F5DD>D<7<G». 

 

4.3. �55E?5G5=<5 ?>64D=>= 557>?4E=>EF< 

�>64D 3 MF> =5>>=FD>?<DG5<>5 7>D5=<5, ?D<G<=ONM55 <4F5D<4?L=O= 

GM5D5, 6D54 6<7=< < 74>D>6LN 7D4644=, <=F5D5E4< >5M5EF64 < 7>EG44DEF64. 

�?4E=O5 D4>F>DO ?>64D4: >F>DOFO= >7>=L, <E>DO, ?>6OL5==4O F5<?5D4FGD4 

>>DG64NM5= ED54O < ?D54<5F>6, F>>E<G=O5 ?D>4G>FO 7>D5=<O, 4O<, 

?>=<65==4O >>=F5=FD4F<O ><E?>D>44, >5DGL<64NM<5EO >>=EFDG>F<<, 67DO6O. 

&4><< >5D47><, ?>64D=4O 557>?4E=>EFL 3 MF> E>EF>O=<5 74M<M5==>EF< ?<G=>EF<, 

<<GM5EF64, >5M5EF64 < 7>EG44DEF64 >F ?>64D4. �5M<5 ?D46>6O5, M>>=><<G5E><5 

< E>F<4?L=O5 >E=>6O >55E?5G5=<O ?>64D=>= 557>?4E=>EF< 6 $>EE<=E>>= 

$545D4F<< >?D545?O5F $545D4?L=O= 74>>= >F 21.12.1994 7 69-$� «� ?>64D=>= 

557>?4E=>EF<». �>4?56<F ?D<<5=5=<N �>EF4=>6?5=<5 �D46<F5?LEF64 $$ >F 

16.09.2020 7 1479 «�D46<?4 ?D>F<6>?>64D=>7> D56<<4 6 $>EE<=E>>= 

$545D4F<<», 4 F4>65 <=O5 =>D<4F<6=O5 ?D46>6O5 4>FO, F4><5 >4> $545D4?L=O= 

74>>= >F 22 <N?O 2008 7>44 7 123-$� «&5E=<G5E><= D57?4<5=F > FD55>64=<OE 

?>64D=>= 557>?4E=>EF<». 

 �55E?5G5=<5 ?>64D=>= 557>?4E=>EF< 4>EF<745FEO ?GF5< ?D<<5=5=<O 

E<EF5<O ?>64D=>= 557>?4E=>EF<, ?>4 >>F>D>= ?>=<<45FEO E>6>>G?=>EFL E<? < 

ED54EF6, 4 F4>65 <5D ?D46>6>7>, >D74=<74F<>==>7>, M>>=><<G5E>>7>, E>F<4?L=>7> 

< =4GG=>-F5E=<G5E>>7> E4D4>F5D4, =4?D46?5==OE =4 5>DL5G E ?>64D4<<. 

�E=>6=O<< M?5<5=F4<< E<EF5<O >55E?5G5=<O ?>64D=>= 557>?4E=>EF< O6?ONFEO 

>D74=O 7>EG44DEF65==>= 6?4EF<, >D74=O <5EF=>7> E4<>G?D46?5=<O, >D74=<74F<<, 

7D4644=5, ?D<=<<4NM<5 GG4EF<5 6 >55E?5G5=<< ?>64D=>= 557>?4E=>EF< 6 

E>>F65FEF6<< E 74>>=>44F5?LEF6>< $>EE<=E>>= $545D4F<<. 

%GM5EF6GNM4O ?>64D=4O G4EFL D4E?>?>65=4 ?> 44D5EG G?. �5E=4O 48�. 

 

5. �5D5G5=L <5D>?D<OF<= ?> >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O 

 

� ?D>5>F5 ?D54GE<>FD5=O E?54GNM<5 <5D>?D<OF<O ?> >ED4=5 >>DG64NM5= 

ED54O: 

2 64D<4F<6=>: D47<5M5=<5 6O>4F=OE >>=F5==5D>6 ?>4 &��, 

D4E?>?>65==OE 6 ?D>5>F<DG5<>< 6<?>< >><??5>E5 ?<5> GEFD>=EF6> ??>M44>< E 

F65D4O< ?>>DOF<5< 4?O D47<5M5=<O D4EG5F=>7> >>?<G5EF64 >>=F5==5D>6 &�� =4 

F5DD<F>D<<; 

2 ?>>DOF<5 ?D>574>6 F65D4>5, 4ED4?LF>55F>==>5; 

2 GEFD>=EF6> 747>=>6, 6OE44>4 45D56L56 =4 E6>5>4=>= >F 74EFD>=>< 

F5DD<F>D<<. 
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6. �>=O E >E>5O<< GE?>6<O<< <E?>?L7>64=<O F5DD<F>D<<  

 

2 �D4=<FO >ED4==OE E4=<F4D=>-74M<F=OE 7>=  ?D54?D<OF<=, 74M<F=O5 

7>=O >5N5>F>6 >G?LFGD=>7> =4E?54<O,  6>4>>ED4=>= < DO5>>ED4==>=  7>=, 

?D<5D56=>= 74M<F=>= ?>?>EO, 55D57>6>= ?>?>EO, ?D<4MD>4D><=>= F5DD<F>D<<, 

7D4=<FO >ED4==>= 7>=O <=65=5D=OE >><<G=<>4F<=, 4 F4> 65 >ED4==O5 7>=O 

EF4F<>=4D=OE ?G=>F>6 =45?N45=<O 74 E>EF>O=<5< >>DG64NM5= ED54O  55 

747DO7=5=<5<, =4 F5DD<F>D<<  ?D>5>F<D>64=<O  =4EF>OM57> ?D>5>F4 >FEGFEF6GNF. 

2 %GM5EF6GNM<5 >ED4==O5 7>=O <=65=5D=OE E5F5=, 74D57<EFD<D>64==O5 

6 ��$�, ?>4?564F >>DD5>F<D>6>5 < ?<>6<44F<< ?>E?5 45<>=F464 744=<= < 

E>>DG65=<= 6 ?D545?4E D4EE<4FD<645<>= F5DD<F>D<<. 

2 �>6O5 >ED4==O5 7>=O <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= ?D54GE<4FD<64NFEO 6 

E>>F65FEF6<< E =>D<4<< < ?D46<?4<<, >?D545?ONM<<< FD55>64=<O  <E 

GEF4=>6?5=<O. 

 

7. �5>E=>64=<5 >G5D54=>EF< ??4=<DG5<>7> D476<F<O F5DD<F>D<< 
 

�>E?54>64F5?L=>EFL >EGM5EF6?5=<O <5D>?D<OF<=, ?D54GE<>FD5==OE 

?D>5>F>< ??4=<D>6>< F5DD<F>D<<: 

2 D47D45>F>4 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< ?> EFD><F5?LEF6G 744=<= < 

E>>DG65=<=, 4 F4>65 ?> EFD><F5?LEF6G E5F5= < >5N5>F>6 <=65=5D=>7> 

>55E?5G5=<O. �D>5>F=4O 4>>G<5=F4F<O ?>47>F46?<645FEO =4 >E=>64=<< EF. 

48 �D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<< 6 E>>F65FEF6<< E> 

E6>44<< ?D46<?, EFD><F5?L=O<< =>D<4<< < ?D46<?4<<, F5E=<G5E><<< 

D57?4<5=F4<<;  

2 EFD><F5?LEF6> ??4=<DG5<OE >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 < <E 

?>4>?NG5=<5 > E<EF5<5 <=65=5D=OE >><<G=<>4F<=. %FD><F5?LEF6> 

>5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 >EGM5EF6?O5FEO =4 >E=>64=<< 

D47D5L5=<O =4 EFD><F5?LEF6>, ?>DO4>> 6O44G< >>F>D>7> ?D54GE<>FD5= EF. 

51 �D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= $545D4F<<; 

 

�6>4 >5N5>F>6 >4?<F4?L=>7> EFD><F5?LEF64 < <=65=5D=OE >><<G=<>4F<= 6 

M>E??G4F4F<N. �?O 66545=<O 6 M>E??G4F4F<N >5N5>F4 >4?<F4?L=>7> 

EFD><F5?LEF64 FD55G5FEO ?>?GG5=<5 E>>F65FEF6GNM57> D47D5L5=<O, ?>DO4>> 

6O44G< >>F>D>7> ?D54GE<>FD5= EF. 55 �D44>EFD><F5?L=>7> >>45>E4 $>EE<=E>>= 

$545D4F<<. �D>4>?6<F5?L=>EFL ?D>5>F<D>64=<O, EFD><F5?LEF64, D5>>=EFDG>F<< 

D4E?D545?<F5?L=OE E5F5= =4 F5DD<F>D<< M?5<5=F4 ??4=<D>6>G=>= EFDG>FGDO 

4>?6=O 5OFL >?D545?5=O 4>?>?=<F5?L=> =4 EF44<< ?>47>F>6>< ?D>5>F=>= 

4>>G<5=F4F<<. 

�G5D54=>EFL ??4=<DG5<>7> D476<F<O F5DD<F>D<<, E>45D64M4O MF4?O 

?D>5>F<D>64=<O < EFD><F5?LEF64, ?D54EF46?5=4 6 F45?<F5 6. 
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-F4?=>EFL D4EE5?5=<O 

-F4?=>EFL D4EE5?5=<O F5DD<F>D<< ?D54EF46?5=4 6 F45?<F4E 7-8. 

�5D6O< MF4?>< ?>4?564F D4EE5?5=<N < E=>EG <=>7>>64DF<D=O5  6<?O5 

4><4: 
&45?<F4 7 

�4D5E �D<<5G4=<5 

G?. �>?OD=4O, 4.5� 6 D4<>4E 44D5E=>= ?D>7D4<<O �DE4=75?LE>>= 

>5?4EF< «�5D5E5?5=<5 7D4644= <7 464D<==>7> 

6<?<M=>7> D>=44 =4 2019 - 2025 7>4O» 

G?. &>DF564, 4.33 E=>E < D4EE5?5=<5 >EGM5EF6?O5FEO 74 EG5F 

6=55N465F=OE <EF>G=<>>6 

 

�F>DO< MF4?>< ?>4?56<F D4EE5?5=<N < E=>EG <=>7>>64DF<D=O= 6<?>= 

4>< ?> 44D5EG: G?. �D>DE>N7=4O, 4.6�, =5 ?D<7=4==O= 464D<==O< < ?>4?564M<= 

E=>EG ?> >D<F5D<O<, GEF4=>6?5==O< ?>EF4=>6?5=<5< �D46<F5?LEF64 

�DE4=75?LE>>= >5?4EF< >F 30 <N=O 2021 7>44 7 326-?? «� >><??5>E=>< 

D476<F<< F5DD<F>D<= 6 �DE4=75?LE>>= >5?4EF<». %=>E < D4EE5?5=<5 

>EGM5EF6?O5FEO 74 EG5F 6=55N465F=OE <EF>G=<>>6. 
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СОСТАВ ПРОЕКТА 
1. Основная часть проекта межевания территории.

Основная часть проекта межевания территории включает в себя текстовую часть и 

чертежи межевания территории. 

Текстовая часть проекта межевания территории включает в себя: 

- перечень и сведения о площади образуемых земельных участков, в том числе

возможные способы их образования; 

- перечень и сведения о площади образуемых земельных участков, которые будут

отнесены к территориям общего пользования или имуществу общего пользования, в том 

числе в отношении которых предполагаются резервирование и (или) изъятие для 

государственных или муниципальных нужд; 

- вид разрешенного использования образуемых земельных участков в соответствии с

проектом планировки территории; 

- целевое назначение лесов, вид (виды) разрешенного использования лесного

участка, количественные и качественные характеристики лесного участка, сведения о 

нахождении лесного участка в границах особо защитных участков лесов; 

- сведения о границах территории, в отношении которой утвержден проект

межевания, содержащие перечень координат характерных точек этих границ в системе 

координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости. 

На чертежах межевания территории отображаются: 

- границы планируемых (в случае, если подготовка проекта межевания территории

осуществляется в составе проекта планировки территории) и существующих элементов 

планировочной структуры; 

- красные линии, утвержденные в составе проекта планировки территории, или

красные линии, утверждаемые, изменяемые проектом межевания территории; 

- линии отступа от красных линий в целях определения мест допустимого

размещения зданий, строений, сооружений; 

- границы образуемых и (или) изменяемых земельных участков, условные номера

образуемых земельных участков, в том числе в отношении которых предполагаются их 

резервирование и (или) изъятие для государственных или муниципальных нужд; 

- границы публичных сервитутов.

2. Материалы по обоснованию проекта межевания территории.

Материалы по обоснованию проекта межевания территории включают в себя 

чертежи, на которых отображаются: 

- границы существующих земельных участков;

- границы зон с особыми условиями использования территорий;
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- местоположение существующих объектов капитального строительства;

- границы особо охраняемых природных территорий;

- границы территорий объектов культурного наследия;

- границы лесничеств, участковых лесничеств, лесных кварталов, лесотаксационных

выделов или частей лесотаксационных выделов. 
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ИСХОДНЫЕ ДАННЫЕ 

Проект межевания территории подготовлен на основании договора о комплексном 

развитии территории жилой застройки городского округа Архангельской области 

«Северодвинск» в границах улиц Торцева, Полярной, Советской и Профсоюзной. 

Проект межевания территории разработан с учетом требований: 

- Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 г. N 190-

ФЗ; 

- Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 г. N 136-ФЗ;

- Свода правил СП 42.13330.2016 "Градостроительство. Планировка и застройка

городских и сельских поселений" Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89* (утв. 

приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 30 

декабря 2016 г. N 1034/пр); 

- Приказа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и

картографии от 10 ноября 2020 г. N П/0412 "Об утверждении классификатора видов 

разрешенного использования земельных участков"; 

- Генерального плана городского округа Архангельской области «Северодвинск»,

утвержденного постановлением министерства строительства и архитектуры Архангельской 

области от «29» декабря 2021 года № 74-п; 

- Правил землепользования и застройки городского округа Архангельской области

«Северодвинск», утвержденных постановлением министерства строительства и 

архитектуры Архангельской области от 21 января 2022 года № 3-п, ссылка на источник 

опубликования - https://fgistp.economy.gov.ru/lk/#/document-show/343322; 

- Проекта планировки территории муниципального образования « Северодвинск» в

границах улиц Торцева, Полярной, Советской и Профсоюзной. 

В качестве исходной документации при выполнении работ по подготовке проекта 

межевания использовались: 

- Топографический план М 1:500, предоставленный Администрацией

Северодвинска; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде кадастрового

плана территории 29:28:102005 № КУВИ-001/2024-81736127 от 22 марта 2024 года, выданного 

Филиалом публично-правовой компании "Роскадастр" по Архангельской области и 

Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:1 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199145683, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 
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- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:4 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199148814, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:5 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199150119, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:6 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199147459, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:7 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199121572, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:8 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199380850, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:10 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199129634, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:11 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199381689, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:12 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199130093, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:13 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199128962, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 
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- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:14 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199130780, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:15 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199379924, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:16 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199146787, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:17 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199147771, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:18 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199148261, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:19 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199132267, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:20 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199149327, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:21 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199146463, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу; 

- Сведения Единого государственного реестра недвижимости в виде выписки об

объекте недвижимости с кадастровым номером  29:28:102005:22 от 05 августа 2024 года 

№ КУВИ-001/2024-199150573, выданной Филиалом публично-правовой компании 

"Роскадастр" по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. 
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ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ 

Текстовая часть проекта межевания территории 

При проведении подготовительных работ по изучению нормативно-правовой 

базы, сведений Единого государственного реестра недвижимости и исходной 

документации выявлено, что образуемые земельные участки расположены в пределах 

кадастрового квартала 29:28:102005 в границах территориальных зон: 

- «Зона размещения объектов образования (ОД-3)» (ст. 37 Правил

землепользования и застройки городского округа Архангельской области 

«Северодвинск»); 

- «Зона застройки малоэтажными и среднеэтажными жилыми домами (Ж-2-1)»

(ст. 31.1 Правил землепользования и застройки городского округа Архангельской 

области «Северодвинск»). 

1. Перечень и сведения о площади образуемых земельных участков, в том

числе возможные способы их образования и вид разрешенного использования 

образуемых земельных участков в соответствии с проектом планировки территории: 

Проектом межевания территории предусмотрено образование земельных участков и 

образование частей земельных участков путем выполнения кадастровых работ 4 (четырмя) 

этапами работ: 

1 этап. 

- по образованию 3 (трех) земельных участков 29:28:102005:ЗУ1 с видом

разрешенного использования – Образование и просвещение (код 3.5), площадью 6105 кв. 

м., 29:28:102005:ЗУ6 с видом разрешенного использования - Среднеэтажная жилая 

застройка (код 2.5), площадью 2327  кв. м. и 29:28:102005:ЗУ7 с видом разрешенного 

использования - Среднеэтажная жилая застройка (код 2.5), площадью 3774  кв. м., путем 

перераспределения земельных участков с кадастровыми номерами 29:28:102005:10, 

29:28:102005:11, 29:28:102005:12, 29:28:102005:17, 29:28:102005:16, расположенных по 

адресу: Архангельская область, г. Северодвинск», городской округ Архангельской области 

«Северодвинск», в границах улиц Торцева, Полярной, Советской и Профсоюзной, 

категория земель – земли населенных пунктов. 

2 этап. 

- по образованию 3 (трех) земельных участков 29:28:102005:ЗУ2 с видом

разрешенного использования - Среднеэтажная жилая застройка (код 2.5) площадью 15879 

кв. м., 29:28:102005:ЗУ5 с видом разрешенного использования – Земельные участки 

(территории) общего пользования (код 12.0) площадью 2127 кв. м., 29:28:102005:ЗУ8 с 

видом разрешенного использования – Образование и просвещение (код 3.5) площадью 

7256 кв. м. и 29:28:102005:ЗУ9 с видом разрешенного использования - Среднеэтажная 
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жилая застройка (код 2.5) площадью 6951 кв. м., путем перераспределения земельных 

участков с кадастровыми номерами 29:28:102005:ЗУ6, 29:28:102005:ЗУ7, 29:28:102005:13, 

29:28:102005:8, 29:28:102005:14, 29:28:102005:15, 29:28:102005:7, 29:28:102005:19, 

29:28:102005:18, 29:28:102005:4, 29:28:102005:20, 29:28:102005:21 и земель, находящихся в 

государственной или муниципальной собственности, расположенных по адресу: 

Архангельская область, г. Северодвинск», городской округ Архангельской области 

«Северодвинск», в границах улиц Торцева, Полярной, Советской и Профсоюзной, 

категория земель – земли населенных пунктов. 

3 этап. 

- по образованию 2 (двух) земельных участков 29:28:102005:ЗУ3 площадью 13068

кв. м. путем объединения земельных участков с кадастровыми номерами 29:28:102005:ЗУ9, 

29:28:102005:5, 29:28:102005:6 и 29:28:102005:22, расположенного по адресу: 

Архангельская область, г. Северодвинск», городской округ Архангельской области 

«Северодвинск», в границах улиц Торцева, Полярной, Советской и Профсоюзной, 

категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - 

Среднеэтажная жилая застройка (код 2.5). 

Перед объединением земельных участков требуется привести виды разрешенного 

использования исходных земельных участков 29:28:102005:5, 29:28:102005:6 и 

29:28:102005:22 к виду разрешенного использования – «Среднеэтажная жилая застройка 

(код 2.5)», соответствующий действующим градостроительным регламентам. 

4 этап. 

- по образованию земельного участка 29:28:102005:ЗУ4 площадью 7357 кв. м. путем

объединения земельных участков с кадастровыми номерами 29:28:102005:ЗУ8, и 

29:28:102005:1, расположенного по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск», 

городской округ Архангельской области «Северодвинск», в границах улиц Торцева, 

Полярной, Советской и Профсоюзной, категория земель – земли населенных пунктов, 

разрешенное использование - Образование и просвещение (код 3.5). 

Перед объединением земельных участков требуется привести вид разрешенного 

использования исходного земельного участка 29:28:102005:1 к виду разрешенного 

использования – «Образование и просвещение (код 3.5)», соответствующий действующим 

градостроительным регламентам. 

Координаты образуемого земельного участка представлены в Таблице 1. 

Таблица 1 

Обозначение характерных 
точек границ 

Координаты представлены в системе координат МСК 29 

X Y 
1 этап 
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Условный номер земельного участка 29:28:102005:ЗУ1 
1 653204,32 2486207,97 
2 653228,42 2486268,28 
3 653222,34 2486270,75 
4 653225,41 2486278,63 
5 653230,12 2486290,75 
6 653169,36 2486315,04 
7 653152,03 2486272,00 
8 653137,11 2486234,93 
9 653184,41 2486215,95 
1 653204,32 2486207,97 

Условный номер земельного участка 29:28:102005:ЗУ6 
10 653262,16 2486184,78 
11 653270,96 2486207,21 
12 653232,25 2486222,76 
13 653244,79 2486254,94 
14 653245,66 2486257,17 
15 653247,03 2486260,70 
2 653228,42 2486268,28 
1 653204,32 2486207,97 

10 653262,16 2486184,78 
Условный номер земельного участка 29:28:102005:ЗУ7 

5 653230,12 2486290,75 
16 653255,40 2486355,79 
17 653225,29 2486367,83 
18 653216,44 2486345,79 
19 653213,19 2486347,10 
20 653186,57 2486357,81 
21 653178,59 2486338,00 
6 653169,36 2486315,04 
5 653230,12 2486290,75 

2 этап 
Условный номер земельного участка 29:28:102005:ЗУ2 

1 653306,92 2486166,82 
2 653322,46 2486205,64 
3 653323,80 2486208,97 
4 653351,39 2486277,89 
5 653352,13 2486279,75 
6 653352,85 2486281,53 
7 653367,36 2486317,79 
8 653353,70 2486323,18 
9 653348,34 2486309,76 

10 653302,95 2486327,66 
11 653275,66 2486259,23 
12 653272,16 2486250,48 
13 653247,03 2486260,70 
14 653228,42 2486268,28 
15 653204,32 2486207,97 
16 653262,16 2486184,78 
1 653306,92 2486166,82 

Условный номер земельного участка 29:28:102005:ЗУ5 
7 653367,36 2486317,79 

17 653382,87 2486356,51 
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18 653383,93 2486359,16 
19 653398,79 2486396,30 
20 653366,61 2486409,15 
21 653366,14 2486407,28 
22 653356,92 2486384,38 
23 653332,42 2486393,74 
24 653329,74 2486386,73 
25 653372,28 2486369,73 
8 653353,70 2486323,18 
7 653367,36 2486317,79 

Условный номер земельного участка 29:28:102005:ЗУ8 
9 653348,34 2486309,76 
8 653353,70 2486323,18 

25 653372,28 2486369,73 
24 653329,74 2486386,73 
26 653325,41 2486375,39 
27 653293,53 2486388,01 
28 653271,43 2486396,76 
29 653264,13 2486378,26 
30 653258,42 2486363,55 
31 653257,10 2486360,16 
32 653255,40 2486355,79 
33 653243,36 2486324,83 
34 653247,12 2486323,47 
35 653293,54 2486303,98 
10 653302,95 2486327,66 
9 653348,34 2486309,76 

36 653327,47 2486327,60 
37 653330,05 2486334,77 
38 653318,22 2486339,86 
39 653315,33 2486332,40 
40 653322,76 2486329,46 
36 653327,47 2486327,60 

Условный номер земельного участка 29:28:102005:ЗУ9 
26 653325,41 2486375,39 
23 653332,42 2486393,74 
41 653331,95 2486393,92 
42 653329,10 2486395,04 
43 653300,77 2486406,24 
44 653270,37 2486418,25 
45 653251,68 2486425,63 
46 653248,95 2486426,71 
47 653242,96 2486411,79 
48 653238,20 2486399,94 
49 653230,36 2486380,45 
50 653228,78 2486376,52 
51 653225,29 2486367,83 
52 653216,44 2486345,79 
53 653213,19 2486347,10 
54 653186,57 2486357,81 
55 653178,59 2486338,00 
56 653169,36 2486315,04 
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57 653230,12 2486290,75 
33 653243,36 2486324,83 
32 653255,40 2486355,79 
30 653258,42 2486363,55 
29 653264,13 2486378,26 
28 653271,43 2486396,76 
27 653293,53 2486388,01 
26 653325,41 2486375,39 

3 этап 
Условный номер земельного участка 29:28:102005:ЗУ3 

1 653230,12 2486290,75 
2 653255,40 2486355,79 
3 653257,10 2486360,16 
4 653258,42 2486363,55 
5 653264,13 2486378,26 
6 653271,43 2486396,76 
7 653293,53 2486388,01 
8 653325,41 2486375,39 
9 653332,42 2486393,74 

10 653341,21 2486416,54 
11 653342,10 2486418,94 
12 653338,70 2486420,30 
13 653280,50 2486443,55 
14 653269,17 2486448,07 
15 653266,47 2486449,15 
16 653229,30 2486464,00 
17 653213,14 2486423,85 
18 653178,59 2486338,00 
19 653169,36 2486315,04 
1 653230,12 2486290,75 

4 этап 
Условный номер земельного участка 29:28:102005:ЗУ4 

1 653348,34 2486309,76 
2 653353,70 2486323,18 
3 653372,28 2486369,73 
4 653329,74 2486386,73 
5 653325,41 2486375,39 
6 653293,53 2486388,01 
7 653271,43 2486396,76 
8 653264,13 2486378,26 
9 653258,42 2486363,55 

10 653257,10 2486360,16 
11 653255,40 2486355,79 
12 653243,36 2486324,83 
13 653247,12 2486323,47 
14 653293,54 2486303,98 
15 653302,95 2486327,66 
1 653348,34 2486309,76 

2. Перечень и сведения о площади образуемых земельных участков,

которые будут отнесены к территориям общего пользования или имуществу общего 
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пользования, в том числе в отношении которых предполагаются резервирование и 

(или) изъятие для государственных или муниципальных нужд: 

Земельные участки, которые будут отнесены к территориям общего пользования 

или имуществу общего пользования, в том числе в отношении которых предполагаются 

резервирование и (или) изъятие для государственных или муниципальных нужд в границах 

проектирования: 

- 29:28:102005:ЗУ5 площадью 2127 кв. м.

3. Целевое назначение лесов, вид (виды) разрешенного использования

лесного участка, количественные и качественные характеристики лесного участка, 

сведения о нахождении лесного участка в границах особо защитных участков лесов: 

В связи с отсутствием в границах проектирования земельных (лесных) участков, 

сведения о целевом назначении лесов, виде разрешенного использования лесного участка, 

количественные и качественные характеристики лесного участка, сведения о нахождении 

лесного участка в границах особо защитных участков лесов, в данном проекте межевания 

территории не содержатся. 

4. Сведения о границах территории, в отношении которой утвержден

проект межевания, содержащие перечень координат характерных точек этих границ 

в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра 

недвижимости: 

Координаты характерных точек этих границ территории, в отношении которой утвержден 

проект межевания представлены в Таблице 2. 

Таблица 2 

Обозначение характерных 
точек границ 

Координаты представлены в системе координат МСК 29 

X Y 
1 653306,92 2486166,82 
2 653398,79 2486396,30 
3 653366,60 2486409,15 
4 653365,69 2486406,74 
5 653356,92 2486384,38 
6 653332,42 2486393,74 
7 653341,21 2486416,54 
8 653342,10 2486418,94 
9 653229,30 2486464,00 

10 653137,11 2486234,93 
1 653306,92 2486166,82 

11 653272,16 2486250,48 
12 653275,66 2486259,23 
13 653293,54 2486303,98 
14 653247,12 2486323,47 
15 653243,36 2486324,83 
16 653225,41 2486278,63 
17 653222,34 2486270,75 
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18 653247,03 2486260,70 
11 653272,16 2486250,48 

В границах территории, в отношении которой подготовлен проект межевания 

территории, выявлено наличие следующих публичных сервитутов: 

- с реестровым номером 29:28-6.2764, наименование: Публичный сервитут объекта

электросетевого хозяйства «ВЛ-0,4 кв Торцева с ТП-17». Ограничение: Публичный 

сервитут: эксплуатация объекта электросетевого хозяйства («ВЛ-0,4 кв Торцева с ТП-17» 

инв. № 12.1.1.00007132). Срок публичного сервитута - 49 лет. ПАО "МРСК Северо-

Запада", ИНН 7802312751, ОГРН 1047855175785, адрес: 196247, г. Санкт-Петербург, пл. 

Конституции, д.3, лит.А, пом. 16Н, эл. почта: post@mrsksevzap.ru; 

- реестровым номером 29:28-6.2089, наименование: Публичный сервитут объекта

электросетевого хозяйства «Кабельная линия 0,4кВ от ТП№17 до ж.д. ул.Полярная,3а 

г.Северодвинск». Ораничение: Публичный сервитут с целью эксплуатации объекта 

электросетевого хозяйства "Кабельная линия 0,4кВ от ТП№17 до ж.д. ул.Полярная,3а 

г.Северодвинск". Срок действия публичного сервитута - 49 лет. Лицо в пользу которого 

устанавливается публичный сервитут: Публичное акционерное общество 

"Межрегиональная распределительная сетевая компания Северо-Запада", ИНН 7802312751, 

ОГРН 1047855175785, почтовый адрес: 196247, город Санкт-Петербург, площадь 

Конституции, дом 3, литер А, помещение 16Н, адрес электронной почты: 

post@mrsksevzap.ru.; 

- реестровым номером 29:28-6.2139, наименование: 

Публичный сервитут объекта электросетевого хозяйства «KЛ PП1-TП20", "KЛ KB15». 

Ограничение: Публичный сервитут с целью эксплуатации объекта электросетевого 

хозяйства "KЛ PП1-TП20", "KЛ KB15". Срок действия публичного сервитута - 49 лет. Лицо 

в пользу которого устанавливается публичный сервитут: Публичное акционерное общество 

"Межрегиональная распределительная сетевая компания Северо-Запада", ИНН 7802312751, 

ОГРН 1047855175785, почтовый адрес: 196247, город Санкт-Петербург, площадь 

Конституции, дом 3, литер А, помещение 16Н, адрес электронной почты: 

post@mrsksevzap.ru. 

Координаты новые публичных сервитутов при строительстве проектируемой жилой 

застройки представлены в Таблице 3. 

Таблица 3 

Обозначение характерных 
точек границ 

Координаты представлены в системе координат МСК 29 

X Y 
1 653328,72 2486221,11 
2 653330,96 2486226,92 
3 653286,58 2486244,59 
4 653284,61 2486246,90 
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5 653283,92 2486249,44 
6 653284,13 2486250,88 
7 653307,21 2486308,22 
8 653308,80 2486310,02 
9 653312,12 2486310,99 

10 653313,98 2486310,57 
11 653357,35 2486293,18 
12 653359,59 2486298,77 
13 653353,48 2486301,24 
14 653360,80 2486320,31 
15 653355,65 2486322,40 
16 653348,18 2486303,38 
17 653305,68 2486320,54 
18 653292,76 2486288,93 
19 653292,08 2486287,76 
20 653290,94 2486286,72 
21 653289,15 2486285,63 
22 653287,38 2486285,35 
23 653286,16 2486285,45 
24 653283,80 2486279,57 
25 653284,99 2486278,60 
26 653285,96 2486277,20 
27 653286,53 2486275,56 
28 653286,52 2486273,62 
29 653286,14 2486271,99 
30 653284,50 2486268,44 
31 653278,35 2486253,17 
32 653277,40 2486252,06 
33 653276,14 2486251,20 
34 653274,55 2486250,51 
35 653273,26 2486250,25 
36 653272,16 2486250,48 
37 653247,03 2486260,70 
38 653222,34 2486270,75 
39 653215,92 2486272,67 
40 653214,05 2486274,47 
41 653212,95 2486276,92 
42 653212,67 2486278,73 
43 653220,96 2486299,37 
44 653222,25 2486300,99 
45 653224,14 2486302,14 
46 653226,53 2486302,43 
47 653227,89 2486302,19 
48 653233,65 2486299,87 
49 653235,79 2486305,49 
50 653219,56 2486312,25 
51 653203,60 2486271,31 
52 653219,13 2486265,02 
53 653220,24 2486263,85 
54 653221,33 2486261,74 
55 653221,71 2486259,89 
56 653221,28 2486258,30 
57 653201,60 2486209,13 
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58 653207,15 2486206,88 
59 653227,04 2486256,66 
60 653228,09 2486257,94 
61 653230,20 2486259,08 
62 653232,81 2486259,51 
63 653234,02 2486259,10 
64 653244,79 2486254,94 
1 653328,72 2486221,11 

65 653332,42 2486393,74 
66 653341,21 2486416,54 
67 653342,10 2486418,94 
68 653338,70 2486420,30 
69 653336,37 2486421,18 
70 653326,25 2486396,18 
71 653319,34 2486377,82 
72 653324,60 2486375,72 
73 653331,95 2486393,92 
65 653332,42 2486393,74 

Новые публичные сервитуты при строительстве проектируемой жилой застройки 

отображены на чертеже межевания территории. 

Расположение и конфигурация образуемого земельного участка отображены на 

чертеже межевания территории М 1:2000. 

16



ОД-3

Ж-2-1

Ж-2

29:28-6.2764

29:28-6.2139

29:28-6.2089

улица Торцева

улица Советская

улица П
олярная

улица П
рофсою

зная
:ЗУ1

:ЗУ6

:ЗУ7

1

2
3 4

5

6

7

8

9

10

11

12

13 15
16

17

18

20
21

Условные обозначения:

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Общая площадь :ЗУ1 (кв. м.): 6105
Общая площадь :ЗУ5 (кв. м.): 2327
Общая площадь :ЗУ6 (кв. м.): 3774

- номер кадастрового квартала29:28:102005
- граница кадастрового квартала

Чертеж межевания территории

муниципального образованиия
«Северодвинск» в границах улиц Торцева, Полярной,

Советской и Профсоюзной

ООО "Архземкадастр"

1 4

лист листов

Общество с ограниченной ответственностью
Специализированный застройщик «Строй Надзор»

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Чертеж межевания территории
М 1:2000

Исполнитель: А. В. Пугин

стадия

ПП

- обозначения образуемого  земельного участка

Проект межевания территории
муниципального образования

«Северодвинск» в границах улиц Торцева,
Полярной, Советской и Профсоюзной

Подпись Дата

:ЗУ1

- красная линия градостроительного квартала 005

- зона застройки малоэтажными и среднеэтажными
жилыми домамиЖ-2-1

Основная часть (1 этап)

- граница публичного сервитута

- линии отступа от красных линий

29:28:102005

29:28-6.2764 - реестровый номер границ (публичный сервитут)

17

- часть границы, местоположение которой определено
при выполнении  кадастровых работ

- зона размещения объектов образованияОД-3

- граница публичного сервитута, подлежащая
установлению в соответствии с законодательством
Российской Федерации



ОД-3

Ж-2-1

Ж-2

29:28-6.2764

29:28-6.2139

29:28-6.2089

улица Торцева

улица Советская

улица П
олярная

улица П
рофсою

зная

:ЗУ9

:ЗУ8

:ЗУ5

:ЗУ2
1

23

46

7

8
9

10

1112

13

14

15

16

17

19
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Условные обозначения:

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Общая площадь :ЗУ2 (кв. м.): 15879
Общая площадь :ЗУ7 (кв. м.): 6160
Общая площадь :ЗУ8 (кв. м.): 6951

- номер кадастрового квартала29:28:102005
- граница кадастрового квартала

Чертеж межевания территории

муниципального образованиия
«Северодвинск» в границах улиц Торцева, Полярной,

Советской и Профсоюзной

ООО "Архземкадастр"

2 4

лист листов

Общество с ограниченной ответственностью
Специализированный застройщик «Строй Надзор»

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Чертеж межевания территории
М 1:2000

Исполнитель: А. В. Пугин

стадия

ПП

- обозначения образуемого  земельного участка

Проект межевания территории
муниципального образования

«Северодвинск» в границах улиц Торцева,
Полярной, Советской и Профсоюзной

Подпись Дата

:ЗУ1

- красная линия градостроительного квартала 005

- зона застройки малоэтажными и среднеэтажными
жилыми домамиЖ-2-1

Основная часть (2 этап)

- граница публичного сервитута

- линии отступа от красных линий

29:28:102005

29:28-6.2764 - реестровый номер границ (публичный сервитут)
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- часть границы, местоположение которой определено
при выполнении  кадастровых работ

- зона размещения объектов образованияОД-3

- граница публичного сервитута, подлежащая
установлению в соответствии с законодательством
Российской Федерации



ОД-3

Ж-2-1

Ж-2

29:28-6.2764

29:28-6.2139

29:28-6.2089
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улица П
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рофсою
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:ЗУ3
1
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Условные обозначения:

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Общая площадь :ЗУ3 (кв. м.): 13068

- номер кадастрового квартала29:28:102005
- граница кадастрового квартала

Чертеж межевания территории

муниципального образованиия
«Северодвинск» в границах улиц Торцева, Полярной,

Советской и Профсоюзной

ООО "Архземкадастр"

3 4

лист листов

Общество с ограниченной ответственностью
Специализированный застройщик «Строй Надзор»

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Чертеж межевания территории
М 1:2000

Исполнитель: А. В. Пугин

стадия

ПП

- обозначения образуемого  земельного участка

Проект межевания территории
муниципального образования

«Северодвинск» в границах улиц Торцева,
Полярной, Советской и Профсоюзной

Подпись Дата

:ЗУ1

- красная линия градостроительного квартала 005

- зона застройки малоэтажными и среднеэтажными
жилыми домамиЖ-2-1

Основная часть (3 этап)

- граница публичного сервитута

- линии отступа от красных линий

29:28:102005

29:28-6.2764 - реестровый номер границ (публичный сервитут)
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- часть границы, местоположение которой определено
при выполнении  кадастровых работ

- зона размещения объектов образованияОД-3

- граница публичного сервитута, подлежащая
установлению в соответствии с законодательством
Российской Федерации



ОД-3

Ж-2-1

Ж-2

29:28-6.2764

29:28-6.2139

29:28-6.2089

улица Торцева

улица Советская

улица П
олярная

улица П
рофсою

зная

:ЗУ4

1
2

3

4
5

6

7
8

911

12

14

15

Условные обозначения:

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Общая площадь :ЗУ4 (кв. м.): 7357

- номер кадастрового квартала29:28:102005
- граница кадастрового квартала

Чертеж межевания территории

муниципального образованиия
«Северодвинск» в границах улиц Торцева, Полярной,

Советской и Профсоюзной

ООО "Архземкадастр"

4 4

лист листов

Общество с ограниченной ответственностью
Специализированный застройщик «Строй Надзор»

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Чертеж межевания территории
М 1:2000

Исполнитель: А. В. Пугин

стадия

ПП

- обозначения образуемого  земельного участка

Проект межевания территории
муниципального образования

«Северодвинск» в границах улиц Торцева,
Полярной, Советской и Профсоюзной

Подпись Дата

:ЗУ1

- красная линия градостроительного квартала 005

- зона застройки малоэтажными и среднеэтажными
жилыми домамиЖ-2-1

Основная часть (4 этап)

- граница публичного сервитута

- линии отступа от красных линий

29:28:102005

29:28-6.2764 - реестровый номер границ (публичный сервитут)
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- часть границы, местоположение которой определено
при выполнении  кадастровых работ

- зона размещения объектов образованияОД-3

- граница публичного сервитута, подлежащая
установлению в соответствии с законодательством
Российской Федерации



МАТЕРИАЛЫ ПО ОБОСНОВАНИЮ  

ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ 

Материалы по обоснованию проекта межевания территории включает в себя чертеж 

М 1:2000, на котором отображены: 

- границы существующих в Едином государственном реестре недвижимости

земельных участков; 

- местоположение существующих объектов капитального строительства (сетей и

жилых зданий); 

- границы зон с особыми условиями использования территорий с реестровыми

номерами: 

В границах территории, в отношении которой подготовлен проект межевания 

территории, расположены ЗОУИТ: 

- с реестровым номером 29:28-6.429, наименование: 

Зона с особыми условиями использования территории объекта "Энергетический 

производственно-технологический комплекс - тепловые сети г. Северодвинска ОАО 

"Архэнерго". Ограничения: В соответствии с п.п.5,6 Типовых правил, утвержденных 

Приказом Министерства архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства 

Российской Федерации от 17.08.1992 г. № 197 " О типовых правилах охраны 

коммунальных тепловых сетей"; 

- с реестровым номером 29:28-6.451, наименование: Охранная зона ВЛ-0,4кв

Торцева с ТП-17. Ограничения: Ограничения использования объектов недвижимости 

предусмотрены «Правилами установления охранных зон объектов электросетевого 

хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в 

границах таких зон», утвержденными Постановлением Правительства Российской 

Федерации от 24 февраля 2009 г. N 160. В охранных зонах запрещается осуществлять 

любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого 

хозяйства, в том числе привести к их повреждению или уничтожению, и (или) повлечь 

причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических 

лиц, а также повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров, в том 

числе: - размещать любые объекты и предметы (материалы) в пределах созданных в 

соответствии с требованиями нормативно-технических документов проходов и подъездов 

для доступа к объектам электросетевого хозяйства, а также проводить любые работы и 

возводить сооружения, которые могут препятствовать доступу к объектам электросетевого 

хозяйства, без создания необходимых для такого доступа проходов и подъездов; - 

находиться в пределах огороженной территории и помещениях распределительных 
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устройств и подстанций, открывать двери и люки распределительных устройств и 

подстанций, производить переключения и подключения в электрических сетях, разводить 

огонь в пределах охранных зон вводных и распределительных устройств, подстанций, 

воздушных линий электропередачи, а также в охранных зонах кабельных линий 

электропередачи; - размещать свалки; - производить работы ударными механизмами, 

сбрасывать тяжести массой свыше 5 тонн, производить сброс и слив едких и коррозионных 

веществ и горюче-смазочных материалов; В пределах охранных зон без письменного 

решения о согласовании сетевых организаций юридическим и физическим лицам 

запрещаются:а) строительство, капитальный ремонт, реконструкция или снос зданий и 

сооружений; б) горные, взрывные, мелиоративные работы, в том числе связанные с 

временным затоплением земель; в) посадка и вырубка деревьев и кустарников; г) земляные 

работы на глубине более 0,3 метра (на вспахиваемых землях на глубине более 0,45 метра), 

а также планировка грунта; д) полевые сельскохозяйственные работы, связанные с 

вспашкой земли. В охранных зонах, установленных для объектов электросетевого 

хозяйства напряжением до 1000 вольт без письменного решения о согласовании сетевых 

организаций запрещается: - складировать или размещать хранилища любых, в том числе 

горюче-смазочных материалов; 

- с реестровым номером 29:28-6.1307, наименование: Зона с особыми условиями

использования территории "Кабельная линия 0,4кВ от ТП№17 до ж.д. ул.Полярная,3а 

г.Северодвинск". Ограничения: Постановление Правительства РФ№160от24.02.2009г.П8.В 

охранной зоне (далее-ОЗ) запрещается осуществлять любые действия,которые могут 

нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства,в том числе привести к 

их повреждению или уничтожению,и(или)повлечь причинение вреда жизни,здоровью 

граждан и имуществу физических или юридических лиц,а также повлечь нанесение 

экологического ущерба и возникновение пожаров:а)набрасывать на провода и опоры 

воздушных линий электропередачи посторонние предметы,а также подниматься на опоры 

воздушных линий электропередачи;б)размещать любые объекты и предметы(материалы)в 

пределах созданных в соответствии с требованиями нормативно-технических документов 

проходов и подъездов для доступа к объектам электросетевого хозяйства,а также 

проводить любые работы и возводить сооружения,которые могут препятствовать доступу к 

объектам электросетевого хозяйства,без создания необходимых для такого доступа 

проходов и подъездов;в)находиться в пределах огороженной территории и помещениях 

распределительных устройств и подстанций,открывать двери и люки распределительных 

устройств и подстанций,производить переключения и подключения в электрических 

сетях,разводить огонь в пределах ОЗ вводных и распределительных 

устройств,подстанций,воздушных линий электропередачи,а также в ОЗ кабельных линий 

электропередачи;г)размещать свалки;д)производить работы ударными 
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механизмами,сбрасывать тяжести массой свыше5тонн,производить сброс и слив едких и 

коррозионных веществ и горюче-смазочных материалов(в ОЗ подземных кабельных линий 

электропередачи)П10.В пределах ОЗ без письменного решения о согласовании сетевых 

организаций юридическим и физическим лицам 

запрещаются:а)строительство,капитальный ремонт,реконструкция или снос зданий и 

сооружений;б)горные,взрывные,мелиоративные работы,в том числе связанные с 

временным затоплением земель;в)посадка и вырубка деревьев и 

кустарников;г)дноуглубительные,землечерпальные и погрузочно-разгрузочные 

работы,добыча рыбы,других водных животных и растений придонными орудиями 

лова,устройство водопоев,колка и заготовка льда(в ОЗ подводных кабельных линий 

электропередачи);д)проход судов,у которых расстояние по вертикали от верхнего крайнего 

габарита с грузом или без груза до нижней точки провеса проводов переходов воздушных 

линий электропередачи через водоемы менее минимально допустимого расстояния,в том 

числе с учетом максимального уровня подъема воды при паводке;е)проезд машин и 

механизмов,имеющих общую высоту с грузом или без груза от поверхности дороги 

более4,5метра(в ОЗ воздушных линий электропередачи);ж)земляные работы на глубине 

более0,3метра(на вспахиваемых землях на глубине более0,45метра),а также планировка 

грунта (в ОЗ подземных кабельных линий электропередачи);з)полив сельскохозяйственных 

культур в случае,если высота струи воды может составить свыше3метров(в ОЗ воздушных 

линий электропередачи);и)полевые сельскохозяйственные работы с применением 

сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более4метров(в ОЗ воздушных 

линий электропередачи)или полевые сельскохозяйственные работы,связанные с вспашкой 

земли(в ОЗ кабельных линий электропередачи)П11.В ОЗ,установленных для объектов 

электросетевого хозяйства напряжением до1000вольт запрещается:а)размещать детские и 

спортивные площадки,стадионы,рынки,торговые точки,полевые станы,загоны для 

скота,гаражи и стоянки всех видов машин и механизмов,садовые,огородные земельные 

участки и иные объекты недвижимости,расположенные в границах территории ведения 

гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд,объекты жилищного 

строительства,в том числе индивидуального(в ОЗ воздушных линий 

электропередачи)б)складировать или размещать хранилища любых,в том числе горюче-

смазочных,материалов;в)устраивать причалы для стоянки судов,барж и плавучих 

кранов,бросать якоря с судов и осуществлять их проход с отданными 

якорями,цепями,лотами,волокушами и тралами(в ОЗ подводных кабельных линий 

электропередачи); 

- с реестровым номером 29:28-6.1473, наименование: Зона с особыми условиями

использования территории "KЛ PП1-TП20 0.533", "KЛ KB15 0.210". Ограничения: В 

соответствии с Правилами охраны электрических сетей, размещенных на земельных 
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участках, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации «О 

порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий 

использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» № 160 от 24 

февраля 2009 г. в п. 8, п. 10, п. 11 установлены особые условия использования земельных 

участков, расположенных в пределах охранной зоны; 

- с реестровым номером 29:28-6.147, наименование: Зона с особыми условиями

использования территории «Охранная зона здания ТП-17». Ограничение: Ограничения 

использования объектов недвижимости предусмотрены «Правилами установления 

охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования 

земельных участков, расположенных в границах таких зон», утвержденными 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 г. № 160. 

Границы территорий объектов культурного наследия, особо охраняемых природных 

территорий и границы лесничеств, участковых лесничеств, лесных кварталов, 

лесотаксационных выделов или частей лесотаксационных выделов на территории, в 

пределах проектируемых границ, отсутствуют. 
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Условные обозначения:

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Общая площадь :ЗУ1 (кв. м.): 6105
Общая площадь :ЗУ6 (кв. м.): 2327
Общая площадь :ЗУ7 (кв. м.): 3774

- номер кадастрового квартала29:28:102005
- граница кадастрового квартала

Чертеж межевания территории

муниципального образованиия
«Северодвинск» в границах улиц Торцева, Полярной,

Советской и Профсоюзной

ООО "Архземкадастр"

1 4

лист листов

Общество с ограниченной ответственностью
Специализированный застройщик «Строй Надзор»

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Чертеж межевания территории
М 1:2000

Исполнитель: А. В. Пугин

стадия

ПП

- обозначения образуемого  земельного участка

Проект межевания территории
муниципального образования

«Северодвинск» в границах улиц Торцева,
Полярной, Советской и Профсоюзной

Подпись Дата

:ЗУ1

- красная линия градостроительного квартала 005

- зона застройки малоэтажными и среднеэтажными
жилыми домамиЖ-2-1

Материалы по обоснованию (1 этап)

- линии отступа от красных линий

29:28:102005

25

- часть границы, местоположение которой определено
при выполнении  кадастровых работ

- зона размещения объектов образованияОД-3

29:28-6.147 - реестровый номер границ

- ЗОУИТ
- местоположение существующих объектов
капитального строительства (здания и сети)

- часть границы, сведения ЕГРН о которой
позволяют однозначно определить ее
положение на местности

:2 - кадастровый номер земельного участка
- часть границы, сведения ЕГРН о которой
не позволяют однозначно определить ее
положение на местности

- граница публичного сервитута, подлежащая
установлению в соответствии с законодательством
Российской Федерации
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Условные обозначения:

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Общая площадь :ЗУ2 (кв. м.): 12653
Общая площадь :ЗУ5 (кв. м.): 2127
Общая площадь :ЗУ8 (кв. м.): 7256
Общая площадь :ЗУ9 (кв. м.): 6951

- номер кадастрового квартала29:28:102005
- граница кадастрового квартала

Чертеж межевания территории

муниципального образованиия
«Северодвинск» в границах улиц Торцева, Полярной,

Советской и Профсоюзной

ООО "Архземкадастр"

2 4

лист листов

Общество с ограниченной ответственностью
Специализированный застройщик «Строй Надзор»

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Чертеж межевания территории
М 1:2000

Исполнитель: А. В. Пугин

стадия

ПП

- обозначения образуемого  земельного участка

Проект межевания территории
муниципального образования

«Северодвинск» в границах улиц Торцева,
Полярной, Советской и Профсоюзной

Подпись Дата

:ЗУ1

- красная линия градостроительного квартала 005

- зона застройки малоэтажными и среднеэтажными
жилыми домамиЖ-2-1

Материалы по обоснованию (2 этап)

- линии отступа от красных линий

29:28:102005

26

- часть границы, местоположение которой определено
при выполнении  кадастровых работ

- зона размещения объектов образованияОД-3
29:28-6.147 - реестровый номер границ

- ЗОУИТ
- местоположение существующих объектов
капитального строительства (здания и сети)

- часть границы, сведения ЕГРН о которой
позволяют однозначно определить ее
положение на местности

:2 - кадастровый номер земельного участка
- часть границы, сведения ЕГРН о которой
не позволяют однозначно определить ее
положение на местности

- граница публичного сервитута, подлежащая
установлению в соответствии с законодательством
Российской Федерации
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29:28-6.147
:20

:19

:2

:4

:21

:16

:5

:8
:23

:14

:6375

:6376

:10

:22

:7

:1

:11

:17

:12

:6

:6549

:18

:16

:15

:13

2 Ж

Н

2
Ж

2 Ж

2 Ж

улица Торцева

улица Советская

улица П
олярная

улица П
рофсою

зная

:ЗУ3
1

2 34
5

6

7

8
9

10

13

14

16

17

18
19

Условные обозначения:

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Общая площадь :ЗУ3 (кв. м.): 13068

- номер кадастрового квартала29:28:102005
- граница кадастрового квартала

Чертеж межевания территории

муниципального образованиия
«Северодвинск» в границах улиц Торцева, Полярной,

Советской и Профсоюзной

ООО "Архземкадастр"

3 4

лист листов

Общество с ограниченной ответственностью
Специализированный застройщик «Строй Надзор»

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Чертеж межевания территории
М 1:2000

Исполнитель: А. В. Пугин

стадия

ПП

- обозначения образуемого  земельного участка

Проект межевания территории
муниципального образования

«Северодвинск» в границах улиц Торцева,
Полярной, Советской и Профсоюзной

Подпись Дата

:ЗУ1

- красная линия градостроительного квартала 005

- зона застройки малоэтажными и среднеэтажными
жилыми домамиЖ-2-1

Материалы по обоснованию (3 этап)

- линии отступа от красных линий

29:28:102005
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- часть границы, местоположение которой определено
при выполнении  кадастровых работ

- зона размещения объектов образованияОД-3

29:28-6.147 - реестровый номер границ

- ЗОУИТ
- местоположение существующих объектов
капитального строительства (здания и сети)

- часть границы, сведения ЕГРН о которой
позволяют однозначно определить ее
положение на местности

:2 - кадастровый номер земельного участка
- часть границы, сведения ЕГРН о которой
не позволяют однозначно определить ее
положение на местности

- граница публичного сервитута, подлежащая
установлению в соответствии с законодательством
Российской Федерации
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Условные обозначения:

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Общая площадь :ЗУ4 (кв. м.): 7357

- номер кадастрового квартала29:28:102005
- граница кадастрового квартала

Чертеж межевания территории

муниципального образованиия
«Северодвинск» в границах улиц Торцева, Полярной,

Советской и Профсоюзной

ООО "Архземкадастр"

4 4

лист листов

Общество с ограниченной ответственностью
Специализированный застройщик «Строй Надзор»

ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ

Чертеж межевания территории
М 1:2000

Исполнитель: А. В. Пугин

стадия

ПП

- обозначения образуемого  земельного участка

Проект межевания территории
муниципального образования

«Северодвинск» в границах улиц Торцева,
Полярной, Советской и Профсоюзной

Подпись Дата

:ЗУ1

- красная линия градостроительного квартала 005

- зона застройки малоэтажными и среднеэтажными
жилыми домамиЖ-2-1

Материалы по обоснованию (4 этап)

- линии отступа от красных линий

29:28:102005
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- часть границы, местоположение которой определено
при выполнении  кадастровых работ

- зона размещения объектов образованияОД-3
29:28-6.147 - реестровый номер границ

- ЗОУИТ
- местоположение существующих объектов
капитального строительства (здания и сети)

- часть границы, сведения ЕГРН о которой
позволяют однозначно определить ее
положение на местности

:2 - кадастровый номер земельного участка
- часть границы, сведения ЕГРН о которой
не позволяют однозначно определить ее
положение на местности

- граница публичного сервитута, подлежащая
установлению в соответствии с законодательством
Российской Федерации
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